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W sprzedaży od grudnia 2008 r. 
Błyszczyk do ust w nowej formule zastępuje poprzedni błyszczyk. 

Nowe błyszczyki do ust 
z serii ARTISTRY™ 
Intensywnie nawilżająca, innowacyjna formuła 
wzbogacona została odżywczym aloesem 
oraz witaminami A i E. Kosmetyk posiada 
świeży, wyrafinowany i subtelny zapach owocu 
granatu, który z pewnością oczaruje Twoje 
klientki.  Lśniący, łagodzący błyszczyk z serii 
ARTISTRY podkreśla naturalny kolor i kształt 
ust. Kosmetyk można nakładać bezpośrednio 
na wargi lub na warstwę pomadki do ust, 
aby ich makijaż był bardziej wyrazisty. 

•  Jedwabiście gładka formuła nie daje 
wrażenia lepkości. 

•  Efekt promiennie lśniących ust. 
• Wysoka trwałość. 
•  Podkreśla naturalny kolor i kształt warg.

Carefree  107189

Brazen   107193

Celestine   107195

Unrivaled  107199

Spontaneous 107201

Adore   107204

Scarlet   107206

Kosmetyk dostępny w 7 odcieniach:

 produkty2
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Zawartość  4 g

Nr kat.
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Cechy przywódcy

W naszym biznesie jedną z najważniejszych 
cech są zdolności przywódcze. Cecha 
ta może ujawniać się na wiele różnych 
sposobów. My pamiętamy, aby zawsze 
ją zauważyć, docenić i wspólnie celebrować 
sukcesy będące jej rezultatem.  

Dlatego też co roku mnóstwo czasu 
spędzamy z naszymi czołowymi liderami 
– członkami naszego Founders Council.  
W tym roku byliśmy razem na Olimpiadzie 
w Pekinie, gdzie świętowaliśmy ich 
osiągnięcia i potwierdziliśmy ich pozycję.  

Jest to dla nas niezmiernie istotne, 
ponieważ liderzy uosabiają to, do czego 
dążymy my wszyscy, kiedy mówimy 
o biznesie Amway. 

Oni mają największe doświadczenie. 
Pracowali ciężko, aby odnieść sukces, 
a teraz dzielą się nim ze wszystkimi 
wokół. Swoje doświadczenia przekazują 
innym, albowiem bycie przywódcą nie jest 
zajęciem, któremu można samotnie się 
poświęcić – to wysiłek dla całego zespołu. 

A zatem co tak naprawdę znaczy bycie 
przywódcą w tym biznesie? W istocie 
znaczy to wskazywanie drogi nowym 
osobom. Bycie przywódcą oznacza 
pokazywanie innym, w jaki sposób 
dostrzec wartość tego biznesu, wartość 
wspólnej pracy, której celem jest sukces 
każdego członka grupy... Bycie liderem 
oznacza również pomoc w odkrywaniu 
cech przywódczych u innych osób... 
ponieważ siła naszej firmy bierze się 
ze zdolności przywódczych wszystkich 
osób, które ją tworzą.  

Każdy człowiek ma wpływ na jej 
funkcjonowanie. Wszyscy tworzymy 
wspaniały zespół – grupę ludzi, którzy 
potrafią odnosić sukcesy i przewodzić 
na swój własny, wyjątkowy sposób. 
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Katarzyna i Dariusz 
Świątkowscy

Darek z biznesem Amway zetknął się w USA, 
dokąd wyjechał zaraz po maturze w poszu-
kiwaniu możliwości lepszego życia. W tym 
czasie grał zawodowo w siatkówkę plażo-
wą odnosząc znaczące sukcesy (należał do 
ścisłej czołówki najlepszych graczy na Flo-
rydzie). Kontuzja spowodowała jednak, że 
musiał rozstać się ze sportem zawodowym 
i rozejrzeć się za innym sposobem na ży-
cie. Zauważył, że biznes Amway to możli-
wość prowadzenia własnej działalności bez 
znacznych nakładów finansowych. Począt-
kowo był jednak bardzo sceptyczny, długo 
sprawdzał. Kiedy upewnił się, że to uczciwy 
i dobry biznes typu „wygrana-wygrana”, 
kiedy poznał ludzi odnoszących w nim suk-
cesy, podjął decyzję powrotu do Polski, by 
tam go rozwijać. 

Na pierwszym spotkaniu zorganizowanym 
przez siebie po powrocie poznał Kasię, któ-
ra  studiowała wtedy medycynę. Dość dłu-
go uważała ona, że budowanie biznesu jest 
świetnym pomysłem dla Darka, sama nie 
miała jednak zamiaru angażować się w jego 
rozwijanie. Powoli zmieniała zdanie – bar-
dzo spodobało się jej środowisko ludzi, któ-
rych dzięki niemu poznała i oczywiście efek-
ty finansowe, styl życia ludzi, którzy odnieśli 
tu sukces. Jej przyłączenie się znacznie przy-
spieszyło rozwój biznesu.

Z racji zawodu bardzo zainteresowała się do-
datkami żywieniowymi NUTRILITE. Jej pa-
sją stał się temat zdrowego żywienia, walki 

z nadwagą i profilaktyki chorób – uważa, że 
dzisiejsza medycyna zdecydowanie nie doce-
nia jej znaczenia. Kasia wiele czasu poświęca 
na śledzenie światowych badań nad wpły-
wem, jaki ma dieta, konkretne składniki po-
karmowe, suplementy, styl życia – na ryzyko 
różnych chorób. Cieszy się, że może współ-
pracować z firmą, która jest światowym pio-
nierem i potęgą w tych dziedzinach.

Zawsze byli ludźmi, którzy zamiast mówić „Nie 
stać mnie na to”, wolą poszukać możliwości 
osiągnięcia tego. Dzięki biznesowi Amway na-

uczyli się, że w życiu nie należy koncentrować 
się na problemach, lecz na ich rozwiązywaniu. 

Już od pewnego czasu mają z biznesu dobre, 
stabilne dochody pozwalające na wygodne 
życie. Doceniają możliwość decydowania 
o tym kiedy i ile chcą pracować. Dzięki biz-
nesowi poznali szereg interesujących ludzi, 
z niektórymi nawiązali prawdziwe przyjaź-
nie. Bardzo lubią jeździć po świecie, dzięki 
biznesowi zwiedzili już wiele pięknych miejsc. 
Ważne dla nich jest to, że mogą to robić ra-
zem z przyjaciółmi.

NOWY 
WYRÓŻNIONY 
DIAMENTOWY 
PRZEDSIĘBIORCA AMWAY

SIERPIEŃ
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Ogromnie dużo zawdzięczają swoim men-
torom – Luis Costa (zginął w katastrofie 
lotniczej), Ralf Pratt, Tim Foley to ludzie, 
którzy dali nam mnóstwo serca, cierpli-
wości, mądrości. Stali się naszymi najlep-
szymi przyjaciółmi, autorytetami, wzor-
cami wartości życiowych. Ralf Pratt, Tim 
Foley bardzo nam pomagali, przyjeżdżając 
wielokrotnie ze Stanów, poświęcając nam 
swój czas. Trudno sobie wyobrazić, żeby 
w jakimkolwiek innym biznesie na świecie 
można było spotkać obcych ludzi, którzy 
z takim zaangażowaniem są skłonni po-
magać innym w osiągnięciu sukcesu.

„Doceniamy, że jesteśmy właścicielami 
własnego biznesu. Korporacja Amway z jej 
ogromną wiarygodnością daje ogromne
wsparcie i pewność działania. Praca z taką 
firmą i ludźmi tam pracującymi to sama 
przyjemność i przygoda. Uważamy, że biz-
nes, który budujemy, jest biznesem eks-
kluzywnym – interesują się nim ludzie dba-
jący o zdrowie, wygląd i przyszłość swo-
jej rodziny. Wspaniałe jest to, że w tej 
grupie nie ma zawiści, zazdrości, spotyka-
nej gdzie indziej. Sukces, odnoszony przez 
jedną osobę jest zachętą dla innych do in-
tensywnej pracy, a jednocześnie szansą 
na powodzenie jego biznesu.”

Mają dwójkę dzieci: Wiktoria 2 lata, Kamil 
4,5 roku. Cieszą się, że dzieci wyrastają wśród 
ludzi nastawionych pozytywnie do życia, roz-
wijających się i walczących o lepszą przy-
szłość. Największym marzeniem Kasi i Darka 
– jak wszystkich rodziców – jest, by dzieci 
wyrosły na szczęśliwych, dobrych ludzi.

5

WYRÓŻNIENI LIDERZY POLSCY

Uprzejmie informujemy, że pełna prezentacja wyróżnionych liderów 
za ubiegły rok nastąpi w Amagramie styczniowym.
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NASI LIDERZY

Grażyna biznes Amway 
poznała dwa lata temu. 

Uważa, że marzenia i wytrwałość, to klucz do sukcesu w tym, 
co w życiu ważne. Dzięki nim dotarła do odznaki platynowej.

Grażyna Leszczyńska

NOWY

PLATYNOWY
PRZEDSIĘBIORCA 
AMWAY

SIERPIEŃ

Urszula – doradca rolny, 
Paweł – kierowca ciężarówki. 
Wykonywane zawody dawały 
im dużo satysfakcji, ale nie dawały 

szans na zrealizowanie marzeń. Chcieli mieć więcej czasu 
i większe możliwości finansowe. Lubią pomagać innym. 
Mądrość Diamentów i Sponsorów rozwinęły ich ambicje 
i wiarę w siebie.

Urszula i Paweł Byrtek

NOWY

PLATYNOWY
PRZEDSIĘBIORCA 
AMWAY

SIERPIEŃ

Dorota, z wykształcenia muzyk, 
uczy gry na fortepianie. 

Adam, fizyk, pracownik naukowo-dydaktyczny. Poznał zasady 
biznesu Amway od pary fizyków Zofii i Zbyszka Reków w 1992 r., 
którzy stali się przyjaciółmi, mentorami i przewodnikami 
w biznesie. 
„Najlepszą formą wdzięczności jest pomaganie innym 
w realizacji ich marzeń.” 

Dorota Siarkiewicz-Byszewska i Adam Byszewski

NOWY

PLATYNOWY
PRZEDSIĘBIORCA 
AMWAY

SIERPIEŃ

Katarzyna i Felicjan Palenga

NOWY

ZŁOTY
PRZEDSIĘBIORCA 
AMWAY

SIERPIEŃ
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Jurczek Joanna  
Piotrowscy Anna i Andrzej
Woźniak Irena i Marian

Załucka Jolanta*    MAJ

18%                             SIERPIEŃ

Lipert Larissa i Alexander
Valatkeviciene Vilija i Pudzinskiene Jolanta
Wojnar Elżbieta i Artur
Zagrajek Żaneta  

15%                             SIERPIEŃ

Bondarowicz Beata i Maciej
Królikowski Andrzej  
Kufel Barbara i Grzegorz
Rosiak Danuta i Tadeusz
Zontek Jolanta i Marek

12%                             SIERPIEŃ

Kałuziak Katarzyna  
Wyrzykowski Robert  

9%                               SIERPIEŃ

Grażyna Litwiniak-Nadobnik

NOWY

SREBRNY 
PRZEDSIĘBIORCA
AMWAY

SIERPIEŃ

Maria i Antoni Matusiak

NOWY

SREBRNY 
PRZEDSIĘBIORCA
AMWAY

SIERPIEŃ

Jolanta i Romuald Wąsikowscy

NOWY

SREBRNY 
PRZEDSIĘBIORCA
AMWAY

SIERPIEŃ

* Przepraszamy panią Jolantę Załucką za niezamieszczenie jej nazwiska we wcześniejszym Amagramie.
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Seminarium 
dla Liderów 2010
Okres kwalifikacji: 
1 września 2008 r. – 31 sierpnia 2009 r.

Czy to Ty?



Zdobądź 
dodatkowe nagrody
i zwiększ poziom sprzedaży w swoim biznesie!

Czy znajdziesz lepszy czas, aby skoncentrować się na sprzedaży produktów Amway? 
Wykorzystaj świąteczny okres do maksimum! Przedsiębiorcy Amway, którzy osiągną Osobistą 
WP 200* w ciągu kolejnych czterech miesięcy, otrzymają premię o równowartości 30 euro**, 
(Klienci Plus, którzy osiągną WP 100* i wyższą przez cztery kolejne miesiące, otrzymają 
upust o rownowartości 10 euro).

Utrzymaj tę kwalifikację przez cały rok finansowy2008/2009, a będziesz jedną z osób, 
którym będziemy gratulować sukcesu na łamach magazynu Amagram!

Promocja Osobistych Obrotów przeznaczona jest dla wszystkich Przedsiębiorców 
Amway i Klientów Plus. 

Na co więc czekać...? 
…Weź do ręki broszurę produktów Amway
i zacznij zarabiać już dziś!

*  Kwalifikacja dotyczy osób, które rozpoczynają uczestnictwo w POO.
**   Kwoty wyrażone w euro przelicza się po średnim kursie ustalonym przez NBP na ostatni dzień miesiąca, 

w którym osiągnięta została kwalifikacja do premii lub upustu. Kwoty są zaokrąglane do pełnych złotych.
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MATERIAŁY POMOCNICZE

Zenergizuj swój organizm i swoją firmę, stosując i sprzedając 

produkty z serii NUTRILITE™ Aktywny styl życia

W przeszłości uważane za produkty niszowe, obecnie wody typu fitness, preparaty nawadniające oraz inne produkty przeznaczone 

dla osób prowadzących aktywny tryb życia cieszą się rosnącą popularnością. Większość ludzi jest w pełni świadoma ogromnego wpływu, 

jaki na ich zdrowie, wydolność, a nawet wygląd zewnętrzny ma to, co dostarczają swojemu organizmowi. Kto z nas nie pragnie cieszyć się 

lepszym samopoczuciem i zwiększonym poziomem wydolności? Kto z nas nie pragnie osiągać lepszych wyników? 

Dlatego też z radością informujemy o dwóch ZUPEŁNIE NOWYCH produktach z serii NUTRILITE Aktywny styl życia, 

które wprowadzone będą na rynek po suplemencie diety NUTRILITE 1™.

Stworzona dla osób, które pragną cieszyć się świetnym samopoczuciem i wykorzystać swój potencjał 

do maksimum, nowa grupa produktów jest teraz kompletna dzięki dwóm nowym, fantastycznym produktom:

NUTRILITE FITH20™ Napój zawierający przeciwutleniacze
NUTRILITE STRIVE+™ Napój izotoniczny

Wysokiej jakości produkty z serii NUTRILITE Aktywny styl życia przeznaczone są dla osób prowadzących 

zróżnicowany tryb życia i w różnym stopniu zaangażowanych w uprawianie sportu. Jednak nawet osoby, które regularnie 

nie wykonują ćwiczeń fizycznych, mogą odnieść korzyści płynące ze spożywania odpowiednio zbilansowanych, odżywczych napojów 

i przekąsek, które odpowiednio nawilżają organizm, dostarczając mu energii i niezbędnych witamin.

Odwiedź centrum marki NUTRILITE Aktywny styl 
życia i sprawdź, jakie korzyści dadzą Ci te ekscytujące 
produkty. Zaloguj się na stronie internetowej 
www.amway.pl

NOWY kurs oparty 
na mediach elektronicznych
W celu wsparcia sprzedaży nowych produktów z serii 
NUTRILITE Aktywny styl życia stworzono samodzielny 
kurs oparty na mediach elektronicznych, który nie tylko 
gwarantuje świetną zabawę, ale przede wszystkim zawiera 
szeroki zakres użytecznych informacji na temat preparatów 
NUTRILITE. Kurs Aktywny styl życia to również wiele 
niezbędnych porad, dzięki którym do maksimum wykorzystasz 
potencjał, jaki dają produkty NUTRILITE Twojemu biznesowi. 

Więcej informacji znajdziesz w centrum marki 
Aktywny styl życia.

W sprzedaży dostępne są nadal ulotki 
NUTRILITE 1™. Już teraz zamów ulotki 
i zacznij prezentowanie nowej kategorii 
produktów NUTRILITE od suplementu 
diety NUTRILITE 1™!

Ulotki (w opakowaniu po 10 sztuk) 
Nr kat.: 106550 

W sprzedaży dostępne są również atrakcyjne
i praktyczne wizytówki NUTRILITE Aktywny 
styl życia, na których można zamieścić swoje 
dane kontaktowe.

Wizytówki (w opakowaniu po 10 sztuk) 
Nr kat.: 106714

 NOWEprodukty10
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NUTRILITE FITH
2
0™ 

Napój zawierający przeciwutleniacze

DODAJ SMAKU SWOJEMU ŻYCIU Z KAŻDYM ŁYKIEM WODY

 NUTRILITE FITH
2
0 to niskokaloryczny, smaczny napój o małej zawartości węglowodanów, 

dzięki któremu Twoja codzienna porcja wody nabierze wyjątkowego smaku. Napój pozwoli 
Ci uzupełnić niedobory wody i składników odżywczych wydalanych z potem w trakcie wysiłku 
fizycznego o niskim stopniu intensywności.   

 W składzie preparatu NUTRILITE FITH
2
0 znajduje się kompleks z czerwonej pomarańczy 

(Red Orange Complex™* – ROC), składnik o potężnym działaniu antyoksydacyjnym, zwalczający 
wolne rodniki, które powstają w wyniku zanieczyszczenia środowiska, stosowania nieprawidłowej 
diety, braku aktywności fizycznej oraz stresującego trybu życia. 

 Preparat, mający formę skrystalizowanego proszku, sprzedawany jest w wygodnych w użyciu, 
małych, jednorazowych saszetkach po 6 g.

•

•

•

NUTRILITE™ STRIVE+™ Napój izotoniczny
  

NAPÓJ, KTÓRY PRACUJE TAK CIĘŻKO, JAK TY

 NUTRILITE STRIVE+ Drink Mix to profesjonalny napój, utrzymujący ilość wody w organizmie 
na odpowiednim poziomie, stworzony dla osób prowadzących aktywny tryb życia. Każda saszetka 
NUTRILITE STRIVE+ zawiera mieszankę węglowodanów, elektrolitów i 100 mg kompleksu 
z czerwonej pomarańczy (Red Orange Complex*).  

 Zawartość saszetki preparatu NUTRILITE STRIVE+ rozpuszczona w wodzie chroni 
organizm przed odwodnieniem, jak również uzupełnia niedobór minerałów 
i witamin, wydalanych z potem w trakcie intensywnych ćwiczeń fizycznych.

 Preparat błyskawicznie rozpuszcza się w wodzie i sprzedawany jest 
w wygodnych w użyciu, małych, jednorazowych saszetkach po 30 g.

•

•

•

Badania kliniczne wykazały, że kompleks 
z czerwonej pomarańczy znajdujący się 
w preparatach NUTRILITE FITH2O  
oraz NUTRILITE STRIVE+ wspomaga 
komórki w procesie zachowania ich 
niepodzielności, co w praktyce 
oznacza naturalną zdolność 
organizmu do samoobrony w trakcie 
wytężonego wysiłku fizycznego.

* Red Orange Complex (Kompleks z czerwonej 

pomarańczy) jest znakiem handlowym 

firmy Bionap SRL.

NUTRILITE FITH20 

Nr kat.103786 
– smak mandarynki
1 op./20 saszetek

NUTRILITE 
STRIVE+

Nr kat.103788 
– smak grejpfrutowy
1 op./20 saszetek

Obydwa produkty wejdą 
do sprzedaży w listopadzie 2008 r.

 NOWEprodukty 11
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prezentuje

Seria profesjonalna 
NOWE PRODUKTY DOSTĘPNE 

W SPRZEDAŻY JUŻ TERAZ
Z radością ogłaszamy wprowadzenie na rynek 4 nowych produktów, 
które dostępne będą w ciągłej sprzedaży.

OCZY

Czy zawsze marzyłaś 
o rzęsach tak długich, 
że widać je z daleka?

Superrzęsy
104030

KOSMETYKI WIELOFUNKCYJNE

Luksusowy puder przeznaczony 
do makijażu twarzy i ciała sprawi, 
że skóra lśnić będzie idealnym, 
naturalnym blaskiem.

Luminous 
105549

Puder z połyskiem

Przyciągający wzrok, stylowy kompakt 
kryje w sobie 3 pomadki do ust, 
3 cienie do powiek i 2 róże 
do policzków. Elegancki kompakt 
znajduje się w aksamitnym, stylowym 
etui w komplecie z 3 pędzelkami 
przeznaczonymi do aplikacji kosmetyków. 

Policzki: Cheeky, Brash
Oczy: Mischevious, Coy, Sassy
Usta: Modest, Enticing, Charming
105548

Paleta do twarzy Softlight Diva PRZYBORY

Ukochany przez wszystkich zestaw 
pędzli do makijażu został poddany 
transformacji, aby zachwycić nowym 
pędzlem przeznaczonym do aplikacji 
podkładu oraz ulepszoną wersją 
pędzelka do tuszu do kresek.

Zestaw pędzli do makijażu
105558

 produkty12

LISTOPAD/GRUDZIEŃ 08



Pełna lista produktów znajduje się w Karcie kolekcji E.FUNKHOUSER™ NEW YORK (Nr kat. 232443) lub w Centrum marki 
E.FUNKHOUSER NEW YORK na stronie internetowej  www.amway.pl, gdzie co miesiąc znajdziesz prezentację makijażu, 

porady samego Eddiego Funkhousera w BEZPŁATNYM przewodniku, oferty promocyjne, ekscytujące materiały do pobrania 
na komputer oraz informacje o wszystkich kosmetyków z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK.

PROMOCJA
Kupując pakiet produktów serii profesjonalnej o numerze katalogowym 219510, otrzymasz 
upust w wysokości 10%, zachowując pełne WP/WO. W pakiecie znajdują się kosmetyki 
z serii profesjonalnej wymienione niżej. 
Podkład w sztyfcie – Natural 
103447

Korektor i podkład na powieki – Natural  
102605

Puder do twarzy – Translucent 
102904

Błyszczyk do ust – Magnetism 
103980

Balsam do ust 
103749

Peeling do ust 
103708

Kremowy tusz do kresek – Graphite
103380

Tusz do rzęs – Black Onyx
102108

Kredka do oczu – Carbon
103381

Superrzęsy
104030

Puder z połyskiem
105549

Paleta do twarzy
105548

Promocja obowiązuje od 3 listopada 2008 roku do wyczerpania zapasów magazynowych.
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prezentuje 

Kolekcja kolorów 008: Mystic & Magic
Unieś się z szeptami wiatru, popłyń ze strumieniem wody, zatańcz ze światłem i wezwij 
ziemię, aby pomogła Ci w manifestacji nowego królestwa magii i iluzji. Wykorzystaj 
nieskończoną siłę uniwersalnych elementów, aby zadziwić i zahipnotyzować wszystkich 
makijażem stworzonym przy pomocy kolekcji kolorów 008: Mystic & Magic z serii 
E. FUNKHOUSER™ NEW YORK. 

– Eddie

Rozświetlający 
błyszczyk do ust

Błyszczyk i kredka do ust

Sorceress
106253

Illusionist
106254

Abracadabra
105552

Hocus Pocus
105553
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USTA

Wezwij swoją wewnętrzną boginię i wyszepcz słodkie 
zaklęcia magicznego piękna. Obrysuj, rozświetl, pomaluj 
i ozdób swoje wargi kosmetykami do makijażu ust, 
a zahipnotyzujesz wszystkich wspaniałym rezultatem.

Kolekcja 008 będzie w sprzedaży od 3 listopada 2008 r. do wyczerpania zapasów.



ŚWIĘTA

Uwolnij pasję i radość swojej wewnętrznej gwiazdy 
i pozwól jej świecić jasnym światłem, przywołującym 
na myśl szczęśliwy świąteczny czas. Celebruj 
wszystko to, co pozwala Ci lśnić z kosmetykami 
z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK stworzonymi 
specjalnie na tę magiczną porę roku. 

Zestaw do makijażu ust

Fortune Teller, 

Mystic, 

Dream Weaver
105550

Róże do policzków Nouveau Chic 
104032

New Mod 
104033

PAZNOKCIE

Lakiery do paznokci z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK 
hipnotyzują i oczarowują swoim mistycznym powabem.

Presto, Voila, Alacazam
105557

Lakier do paznokci

Transparentny podkład 
pod lakier / Lakier 
nabłyszczający 2-w-1

Cienie do powiek – potrójne

Charmed/Mesmerized/Bemused 
105555

Transfixed/Entranced/Spellbound
105556

OCZY

Oczy mówią o Tobie bardzo wiele. Widać w nich Twój nastrój, uczucia, pasję lub znudzenie. 
Kosmetyki do makijażu oczu z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK o unikalnych, 
prowokacyjnych odcieniach pomogą Ci odkryć wewnętrzne światło i magię. Połyskujący ołówek do oczu

Vision
105547

Phantasm
105551
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POLICZKI

Oferujemy dwa róże do policzków stanowiące dopełnienie 
kolekcji kolorów 008, które perfekcyjnie podkreślą Twój 
własny makijaż MYSTIC & MAGIC.

Różowy rumieniec, brzoskwiniowy blask, zmysłowy odcień 
czerwieni... Piękny kolor na policzkach z pewnością określi 
Twój nastrój. Luksusowy talk i pigment, będące składnikami 
różów do policzków z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK, 
pomagają w stworzeniu delikatnego, lecz zdecydowanego 
makijażu policzków, który pozwoli Ci wyraźnie określić nastrój.  



Dziesiątki lat badań naukowych zaowocowały stworzeniem 
zestawów kosmetyków pielęgnacyjnych, których 
stosowanie zajmie Ci zaledwie 3 minuty dziennie.

PRODUKT ROKU 
FIRMY AMWAY 
W KATEGORII 
NOWOŚCI*

*na podstawie 12-miesięcznych 
prognoz dotyczących wielkości 
sprzedaży liczonej w dolarach 

amerykańskich (Keynote)

Nowa generacja 
kosmetyków 
pielęgnacyjnych
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Produkty z serii ARTISTRY™ essentials. To takie proste. 
To zaledwie trzy kroki. To tylko trzy minuty. Tyle właśnie 
potrzebujesz, aby dać swojej skórze wszystko to, co dla 
niej najlepsze. Kosmetyki z serii ARTISTRY essentials są 
wyjątkowo łagodne dla skóry i dostarczają jej najbardziej 
potrzebnych składników odżywczych.  

W rzeczywistości opracowanie tego doskonałego zestawu 
kosmetyków, na których stosowanie potrzebujesz zaledwie 
3 minut dziennie, zajęło naszym naukowcom dziesiątki 
lat badań. W laboratoriach badawczych mieszczących się 
w Ada, w stanie Michigan, naukowcy prowadzili badania, 
które zaowocowały stworzeniem preparatów zawierających 
najlepsze składniki pochodzenia naturalnego i idealnie 
wpisujących się w aktywny tryb codziennego życia.   

Rezultat: 
3 kroki do naturalnie pięknej skóry

BŁYSKAWICZNA PIELĘGNACJA SKÓRY

Preparat 
oczyszczający

1 2 3
Tonik Krem 

nawilżający

Produkty z serii ARTISTRY essentials, dzięki praktycznym rozwiązaniom 
naukowym połączonym ze składnikami pochodzenia roślinnego, 
pozwalają do minimum zredukować ilość czasu i wysiłku związanego 
z codzienną pielęgnacją skóry. Unikalne i częściowo opatentowane 
mieszanki składników roślinnych charakteryzują się świetnym działaniem 
i są doskonale przyswajane przez skórę, co sprawia, że kosmetyki z serii 
ARTISTRY essentials cieszą się uznaniem klientów. Dodatkowo, aby je 
właściwie stosować, nie trzeba być profesjonalistą. Połączenie intuicji 
w stosunku do oczekiwań klientów względem pielęgnacji skóry 
z zaawansowanymi technologicznie rozwiązaniami w dziedzinie kosmetologii 
zaowocowało stworzeniem nowoczesnych kosmetyków, w pełni 
spełniających potrzeby współczesnych, pracujących zawodowo kobiet.

Dr Patricia Ogilvie
Europejski konsultant do spraw kosmetyków ARTISTRY™

ZESTAW NAWILŻAJĄCY 
dla skóry normalnej i suchej

Dla skóry 
bardzo wrażliwej 
przeznaczony jest 
krem łagodzący.

Obydwa zestawy mogą być stosowane do cery wrażliwej.

„Produkty z serii ARTISTRY™ 
essentials dostarczają skórze 
niezbędnych jej składników 
pielęgnacyjnych, doskonale 
przygotowując ją 
do codziennych wyzwań.” 

3

2

1

ZESTAW 
NORMALIZUJĄCY 
dla skóry mieszanej i tłustej

3

2

1
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essent ia l s

T I M E  D E F I A N C E

Teraz, kiedy wszyscy kupują dużo 
prezentów, masz szansę zwiększyć 
swoją sprzedaż kosmetyków ARTISTRY™ 

Jeżeli z jakiegokolwiek powodu przeoczą Państwo któryś z etapów kwalifikacji, możliwe będzie zakwalifikowanie się do udziału 
w wycieczce, poprzez osiągnięcie dodatkowej Wartości Punktowej w innych etapach promocji. 

Ze względu na fakt, że celem promocji jest promowanie i nagradzanie wyników uzyskanych ze sprzedaży detalicznej produktów, 
Amway zastrzega sobie prawo sprawdzenia, czy uzyskane wyniki przekraczają poziom wartości zakupu produktów przeznaczonych 
do użytku własnego i czy produkty zostały sprzedane klientowi końcowemu. 

W programie motywującym mogą wziąć udział jedynie zarejestrowani Niezależni Przedsiębiorcy, 
ponieważ tylko oni mają prawo do detalicznej sprzedaży produktów. 

I faza promocji kończy się 31 grudnia 2008 r.
Nie zapomnij, że w listopadzie i grudniu należy osiągnąć 
Wartość Punktową na poziomie 300 WP.

Nagroda specjalna
20 uczestników, którzy osiągną najwyższą osobistą WP pochodzącą ze sprzedaży 
produktów do pielęgnacji skóry z serii ARTISTRY w Europie w trakcie trwania 
wszystkich trzech etapów konkursu, zostanie zaproszonych na trzydniową wycieczkę 
do międzynarodowej siedziby firmy w Ada, stan Michigan, USA, połączonej z wizytą 
w Instytucie Urody ARTISTRY.

Etap 1 1 lipca 2008 r. – 31 grudnia 2008 r.

Wymagania:  Należy osiągnąć następującą minimalną osobistą WP pochodzącą ze sprzedaży wszystkich produktów 
pielęgnacyjnych z serii ARTISTRY™, w tym ARTISTRY™ TIME DEFIANCE™, Essentials i Creme LuXury:

Nagroda:  Profesjonalne materiały prezentacyjne dla Niezależnych Przedsiębiorców, 
wspierające proces sprzedaży.

Lipiec ’08 Sierpień ’08 Wrzesień ’08 Październik ’08 Listopad ’08 Grudzień ’08

200 WP 200 WP 250 WP 250 WP 300 WP 300 WP

Etap 2 1 stycznia 2009 r. – 30 czerwca 2009 r.

Wymagania:  Należy osiągnąć następującą minimalną osobistą WP pochodzącą ze sprzedaży wszystkich produktów 
pielęgnacyjnych z serii ARTISTRY, w tym ARTISTRY TIME DEFIANCE, Essentials i Creme LuXury:

Nagroda:  Nagroda specjalna, która zwiększy efektywność w trakcie sprzedaży 
i rekomendowania produktów z serii ARTISTRY. 

Styczeń ’09 Luty ’09 Marzec ’09 Kwiecień ’09 Maj ’09 Czerwiec ’09

350 WP 350 WP 400 WP 400 WP 450 WP 450 WP

Etap 3 1 lipca 2009 r. – 31 grudnia 2009 r.

Wymagania:  Należy osiągnąć następującą minimalną osobistą WP pochodzącą ze sprzedaży wszystkich produktów 
pielęgnacyjnych z serii ARTISTRY, w tym ARTISTRY TIME DEFIANCE, Essentials i Creme LuXury:

Nagroda:  Weekend w spa i/lub zabiegi do wartości €250 (przelicznik po oficjalnym kursie euro 
danego dnia). Należy przedstawić fakturę, a my pokryjemy koszty pobytu do wartości €250 
(przelicznik po oficjalnym kursie euro danego dnia) przypadające na jeden numer umowy NP. 

Lipiec ’09 Sierpień ’09 Wrzesień ’09 Październik ’09 Listopad ’09 Grudzień ’09

500 WP 500 WP 500 WP 500 WP 500 WP 500 WP

Kryteria kwalifikacji i nagród
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Poznaj Alexa! 
Alex to czwarty z kolekcji znaczków dostępnych 
w sprzedaży w celu wsparcia projektów 
charytatywnych UNICEF. Kupując znaczek 
UNICEF, przyczyniasz się do polepszenia 
jakości życia pokrzywdzonych przez los dzieci. 
Ten mały znaczek UNICEF jest przypomnieniem, 
że Twoje działania mają również wpływ 
na zmianę jakości życia dzieci.

Nr kat. 107069

Akcje UNICEF i fundacji One by One możesz regularnie wspierać, 
przekazując pieniądze na rzecz dzieci w potrzebie w wybranym 
przez siebie momencie. Pomoże to zebrać środki na pomoc 
dzieciom na całym świecie. Aby wesprzeć UNICEF, wykorzystaj 
poniższy numer konta bankowego: 
35 1140 1010 0000 2192 9300 1011

KALENDARZYK 
UNICEF 
NA ROK 2009
W tym roku, zamiast tradycyjnej bożonarodzeniowej 
kartki, pomyśl o wysłaniu do swoich klientów, 
przyjaciół i rodziny pięknego kalendarzyka UNICEF. 
Aby Twoi bliscy pamiętali o Tobie przez cały rok, 
wewnątrz kalendarzyka możesz umieścić życzenia, 
osobiste informacje lub dowolną wiadomość. 
Pieniądze zebrane ze sprzedaży kalendarzy 
przekazane zostaną organizacji UNICEF w celu 
wsparcia projektów zdrowotnych i edukacyjnych.

Kalendarzyki sprzedawane są wraz z białymi kopertami. 
Wielkość kalendarza po rozłożeniu to 31 cm x 19 cm.
Nr kat. 107071  
1 op. / 5 kalendarzy i 5 kopert 

2,5 cm wysokości
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Święta, poza możliwością obdarowania najbliższych, są również 
czasem, w którym Twoi klienci mogą dodać do swojego życia odrobinę 
wyrafinowania. To również czas, który jest znakomitą okazją do spełniania 
najskrytszych zachcianek. Zachęć swoich przyjaciół, rodzinę i klientów, 
aby maksymalnie wykorzystali ten czas „wyrafinowania i pieszczoty”, 
kupując któryś z prezentowanych pomysłów na prezent. 

E. FUNKHOUSER NEW YORK Zestaw do makijażu ust

Przygotuj usta na świąteczne pocałunki, korzystając z zestawu 
do makijażu ust z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK. Usta podkreślone 
kosmetykami z tego zestawu natychmiast nabiorą blasku i powabu. 
Dzięki dodatkowi masła shea, wargi staną się miękkie i gładkie; 
charakterystyczny dla wszystkich produktów serii E. FUNKHOUSER 
NEW YORK zapach moreli, soczystej brzoskwini i zmysłowego piżma 
sprawi, że makijaż Twoich ust będzie wyjątkowy i niepowtarzalny.  

Nr kat. 105550

Wyrafinowanie i pieszczota 

Wyrafinowanie:  szczypta wyrafinowania 
na rozpoczęcie świątecznego okresu

E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Zestaw pędzli do makijażu

Wielbicielki kosmetycznych nowinek pokochają ten zestaw siedmiu pędzli, 
dzięki któremu wykreują nawet najbardziej skomplikowany makijaż. 
Kosmetyki z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK o luksusowych formułach 
zasługują na aplikację pędzlami wysokiej jakości. Zestaw pędzli zapewnia 
im to, co najlepsze. Zestaw dostępny jest w eleganckim etui, robiącym 
doskonałe wrażenie. Święta i Nowy Rok z pewnością przywitasz ze stylem!

Nr kat. 105558
Na stronie 12 AMAGRAMu znajdziesz dalsze szczegóły dotyczące produktów 
z serii  E. FUNKHOUSER NEW YORK.

ARTISTRY™ 
Puder brązujący

Podkreśl naturalny blask skóry 
pudrem brązującym z serii 
ARTISTRY. Aby uzyskać efekt 
„pocałunku słońca”, puder 
nakładaj na powieki, policzki 
i okolice ust. 

Nr kat. 8318  22 g

E. FUNKHOUSER NEW YORK 
Paleta do twarzy

Wielbicielkom wyrafinowania do gustu 
przypadnie paleta do twarzy z serii 
E. FUNKHOUSER NEW YORK, dostępna 
w efektownym, chromowanym kompakcie. 
W zestawie znajdują się trzy pomadki do ust, 
trzy cienie do powiek i dwa róże do policzków 
w uniwersalnych odcieniach, dzięki którym 
stworzysz perfekcyjny makijaż dzienny 
i wieczorowy.   

Nr kat. 105548

 produkty20

LISTOPAD/GRUDZIEŃ 08



Kosmetyki pielęgnacyjne ARTISTRY™

ARTISTRY Creme LuXury GRATIS

Zamów jednorazowo kosmetyki pielęgnacyjne (promocja nie 
obejmuje kosmetyków do makijażu) z serii ARTISTRY za kwotę 
734 zł z VAT, a otrzymasz próbkę ARTISTRY Creme LuXury 
z serii ARTISTRY (opakowanie 5 ml z pompką) GRATIS!

Oferta ważna od października do 31 grudnia 2008 roku 
lub do wyczerpania zapasów.

Creme LuXury z serii ARTISTRY™ to idealny prezent dla kobiet 
szukających jednego preparatu odmładzającego, oferującego 
maksimum korzyści połączonych z luksusem stosowania. 
Badania kliniczne wykazały, że ten elegancki i prestiżowy 
kosmetyk pozwala skórze zachowywać się jak skóra osoby 
o 15 lat młodszej. 

Przyjemność:  przeznacz odrobinę czasu 
na pieszczotliwy dotyk luksusowej pielęgnacji

BODY SERIES™ 
Odświeżający żel do kąpieli

Rozpieść swoją skórę tym łagodnie działającym, 
skoncentrowanym żelem do kąpieli, który myje, 
nawilża i dezodoruje skórę, dzięki czemu długo 
możesz cieszyć się uczuciem świeżości.  

Nr kat. 2162  400 ml

BODY SERIES G&H Balsam do ciała

Każdy pokocha ten balsam o oryginalnym 
zapachu, w którego składzie znajdują się 
miód i gliceryna. Balsam nawilża skórę, 
dodając jej miękkości i gładkości. 

Nr kat. 100268  250 ml

HYMM™ dla mężczyzn 
Pianka do golenia i balsam po goleniu

Jeżeli pragniesz, aby mężczyzna Twojego 
życia miał jedwabiście gładką skórę, 
daj mu w prezencie kosmetyki do golenia 
z serii HYMN dla mężczyzn. 

Gęsta, nawilżająca pianka HYMM ułatwia 
golenie i zapobiega podrażnieniom skóry.  
Lekki i odświeżający balsam po goleniu 
HYMM łagodzi podrażnienia, usuwa 
zaczerwienienia i doskonale nawilża skórę. 

HYMM Pianka do golenia: 
Nr kat. 102880  200 ml

HYMM Balsam po goleniu: 
Nr kat. 102881  100 ml

TOLSOM™ Pianka do mycia twarzy

Rozpocznij Nowy Rok z pianką do mycia twarzy 
z serii TOLSOM. Pianka zawiera aktywnie 
działające drobinki myjące, które z powierzchni 
skóry usuwają nadmiar sebum i działają 
odświeżająco.

Nr kat. 100916  125 ml
T I M E  D E F I A N C E ™

Kosmetyki pielęgnacyjne

essent ia l s
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W skali światowej, po niszczącym trzęsieniu ziemi, 
które 12 maja 2008 roku nawiedziło chińską prowincję 
Syczuan, pracownicy i przedstawiciele handlowi Amway 
w Chinach zebrali ochotników, którzy na pomoc 
ofiarom regionu dotkniętego tragedią przekazali 
pieniądze, jak również oddali krew oraz zajęli się 
zbiórką sprzętu niosącego pomoc i ratującego życie. 
W ciągu jednego tygodnia firma Amway przekazała 
sumę 2,9 milionów dolarów amerykańskich w celu 
niesienia pomocy poszkodowanym. 

Amway w Europie nadal wspiera projekty Amway 
i UNICEF w regionie Kilifi w Kenii, które 
skoncentrowane są na zmniejszeniu poziomu 
śmiertelności wśród dzieci poniżej piątego roku życia. 

Są to przykłady wspaniałych działań, w których 
możemy uczestniczyć wszyscy, aby nieść pomoc 
dzieciom w potrzebie. Działania te pokazują, że firma 
Amway, współpracujący z nią Przedsiębiorcy oraz jej 
pracownicy żyją w zgodzie z filozofią, która pomogła 
zbudować firmę Amway – dokładnie tak, jak Rich 
DeVos i Jay Van Andel przedstawili to 50 lat temu. 

Jednak nie zaprzestajemy swoich działań, bo nadal 
jest wiele do zrobienia. Dziś wciąż zbyt wiele dzieci 
umiera na choroby, którym można już zapobiegać; 
zbyt wiele dzieci umiera z głodu lub cierpi z powodu 
braku niedostatecznej ilości pożywienia. Nawet 
w Europie jest wiele pokrzywdzonych przez los dzieci, 
które potrzebują naszego wsparcia: dzieci żyjące 
w biedzie, chore i niepełnosprawne. 

Święta są czasem dzielenia się, czasem refleksji nad 
własnymi osiągnięciami. Czy nie uważasz, że byłoby 
rzeczą właściwą podzielić się własnym sukcesem 
z tymi, którzy nie mają szans na lepsze życie bez 
czyjejś pomocy? Przyłącz się do nas i przywróć 
uśmiech na twarzach dzieci z całego świata.

Czy zauważyłeś, ile projektów One by One 
realizowano w pierwszych 10 miesiącach 
tego roku?
Amway Polska wspiera budowę 
nowego szpitala dla dzieci z urazami 
mózgu. Amway w Rosji pomógł 
otworzyć pierwsze pokoje sensoryczne 
w szpitalach dziecięcych.
Amway we Włoszech sponsoruje klauna 
zabawiającego dzieci w jednej z klinik. 
Amway w Niemczech rozpoczął właśnie 
program prac ochotniczych, którego 
uczestnicy na rzecz dzieci w potrzebie 
przepracują 5000 godzin. 
W wielu krajach przedsiębiorcy Amway 
oraz pracownicy firmy wzięli udział 
w maratonach, których celem było 
zebranie środków na pomoc organizacji 
UNICEF. Są to jedynie niektóre z licznych 
przykładów wsparcia, jakiego firma 
Amway w Europie udziela potrzebującym. 
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Uprzejmie przypominamy, że do 31 grudnia 
2008 r. cena odnowienia umowy Przedsiębiorcy 
Amway/Stałego Klienta Plus wynosi 90 zł. 

Od 1 stycznia 2009 r. cena ta wzrasta do 115 zł.

Zapraszamy do odnowienia umowy: 

l przez stronę internetową www.amway.pl     

l przy zamawianiu produktów Amway: 
– telefon:  022 32 71 888, 022 54 64 888,
– faks:  022 32 71 855, 022 54 64 855
e-mail: zakupy.pl@amway.com

l przelewem / przekazem pocztowym 
na konto Amway Polska:
BRE Bank S.A. O/Warszawa 
71 1140 1010 0000 2192 9300 1042
(z dopiskiem „opłata za odnowienie umowy 
na rok 2009” i nr umowy Przedsiębiorcy Amway
lub Stałego Klienta Plus).

ODNOWIENIE UMOWY 
PRZEDSIĘBIORCY AMWAY 
I STAŁEGO KLIENTA PLUS 
NA ROK 2009

PRZEDŁUŻENIE CZŁONKOSTWA
STAŁEGO KLIENTA AMWAY 
NA ROK 2009

Stały Klient może przedłużyć członkostwo 
na rok 2009:

Dokonując w ciągu roku kalendarzowego 2008 (od 1 stycznia 
do 31 grudnia 2008 r.)* zakupów na łączną wartość 600 zł 
– przedłużenie będzie wówczas automatyczne i bezpłatne

lub

Wnosząc opłatę w wysokości 40 zł (przy zakupach lub 
na konto Amway Polska). Najlepszym terminem dla doko-
nania tej wpłaty jest styczeń 2009 r.

Zmiana statusu z Przedsiębiorcy Amway / Stałego
Klienta Plus na Stałego Klienta wymaga wypełnie-
nia i odesłania do Amway Polska umowy Stałego Kli-
enta (dostępnej w biurze Amway Polska). Dopiero po 
zmianie statusu w systemie komputerowym Amway 
możliwe jest odnowienie za 40 zł.

*  W przypadku zmiany statusu z Przedsiębiorcy Amway / Stałego 
Klienta Plus na Stałego Klienta, kwota uprawniająca do bezpłatnego 
przedłużania członkostwa naliczana jest od chwili zmiany statusu 
do ostatniego dnia ważności umowy.
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Gratulujemy wszystkim, którzy 
we wszystkich 12 miesiącach

Promocja Osobistych Obrotów, pierwszy krok Programu Motywacyjnego, została opracowana z myślą o wszystkich, 
którzy tworzą solidną bazę nabywców oraz konsekwentnie osiągają wyznaczone poziomy obrotu miesięcznego

Aas Sirje 
Aas Anne Rita i Pikner Rein
Aavistu Monika 
Abramaviśiene Rasa 
Abramek Małgorzata i Krzysztof
Abromaviciene Ona 
Adakauskiene Jurate 

i Latakas Jonas
Adamczak Edward 
Adamczewscy Edyta i Paweł 
Adamek Andrzej 
Adamek Anna i Marek
Adamek Brygida 
Adamiec Katarzyna 
Adamiec Tomasz 
Adamowicz Mirosława i Ryszard
Adamowska-Wruk Zofia 
Adamowski Maciej 
Adamska Elżbieta 
Adamsone Ieva 
Adomaitiene Alina 

i Adomaitis Gediminas
Adomaityte Kristina 

i Adomaitiene Dalia
Aduson Lea i Hillar
Adżgauskiene Vilija 
Aednurm Marje i Ranno
Afanasjevs Aleksejs 
Alaburdiene Grazina 
Alaskina Irina i Alaskin Genadiy
Alaskina Natalija 

i Alaskin Vadim
Albrechtiene Elena 

i Albrechtas Bronislovas
Alekceewa Ludmila 

i Nikitin Wladimir
Alekperova Guliar 
Aleksandraviciene Jadvyga 
Aleksandrowicz Stanisława 
Alekseyeva Svetlana 
Aleksiejuk Hanna i Wlodzimierz
Alesko Janina i Igor
Aljośina Natalija 
Alla Sidasa 
Alma Gontiene i Gintaras Gontys
Altynbaeva Nadejda 
Alvinskiene Adolfina 
Ambrazhevich Tatsiana 

i Uladzimer
Amolina Meldra 
Amzel Wiesława i Waldemar
Anasiewicz Małgorzata i Artur
Anderson Joanna 
Andrikiene Laima 
Andriuleviciene Nijole 

i Andriulevicius Valius

Andriusiene Svetlana 
i Ambrazevicius Darius

Andrukonis Danuta 
Andruszuk Hanna i Zbigniew
Andrzejewska Maria 
Andrzejewski Bogdan 
Andziuliene Julija i Andziulis Vitas
Anni Suive i Arvo
Anohina Rima i Anohins Olegs
Anspoka Oksana 
Antanaviciene Danguole 
Antoniuk Franciszek 
Antonova Anda 
Antosiewicz Monika 

i Stanisławski Pawel
Anusauskas Feliksas 
Apsite Aija 
Arcichowska-Maj Małgorzata 

i Maj Zygmunt
Arcimovica Vanda 
Arent Marzena 
Arinina Svetlana 
Arkabuz Teresa 
Artamaviľiene Olga 
Artamonovs Maksims 
Artyusevska Zoja 

i Artyusevskis Peteris
Asberg Svetlana i Sven R.
Astrida Eksteina 
Astrouskaya Iryna 

i Astrouski Mikalai
Aszendorf-Klimczuk Alina 

i Klimczuk Janusz
Aśmantiene Jursita 

i Aśmantas Antanas
Atte Vita 
Audrone Vaitkiene 
Augustyniak Aleksandra i Marcin
Augustyniak Dorota 
Ausra Bardauskiene 
Autukaite Genute 
Avota Gunta 
Avotniece Mara i Avotnieks Janis
Babayeva Vasila 
Babianskiene Irena 

i Babianskas Saulius
Babiarczyk Irena 
Baceviciute Kristina 
Bachanek Ewa i Wiesław
Bachanek Katarzyna i Robert
Bacia Marta 
Badyński Piotr 
Bagaslawskiene Irena 

i Bagaslawskas Edmundas
Bagińscy Jolanta i Wiesław 
Bagińscy Magdalena i Piotr 

Bagińska Agnieszka 
Bagińska Natalia 
Baglais Sandra 
Baika Maija 
Bajczyk Stanisława 
Bajdowscy Renata i Leszek 
Bajoriene Loreta 
Balcerowiak Regina 
Balcerzak Iwona 
Balcerzak Maria i Wladyslaw
Baleisiene Janina i Baleisis Jonas
Balina Lolita 
Balśiunas Zenonas 
Baltrusaitiene Lina 

i Baltrusaitis Vytautas
Baltuskiene Vida 

i Baltuska Zygintas
Balwierz Agata i Arkadiusz
Balwierz Wanda i Paweł
Balyniene Birute 

i Balynas Vytautas
Banach Tomasz 
Banachowicz Katarzyna

i Bogdan
Banaitiene Vilija i Banaitis Vilius
Banasiewicz Magdalena 
Banaszak Eugeniusz 
Baniak Elżbieta i Marek
Bany Małgorzata 
Bańka Janina 
Baradauka Aleksandr 
Baran Wanda 
Baranauskaite Simona 

i Misiunas Sarunas
Baranauskiene Lina 

i Baranauskas Alvydas
Baranova Marianna 
Baranovska Valentina 
Baranovskaja Danuta 
Baranowscy Agnieszka i Piotr 
Barańscy Genowefa i Marcin 
Barańscy Małgorzata i Tadeusz 
Barańscy Zofia i Krzysztof 
Barańska Elżbieta 

i Całka Genowefa
Barczyccy Alicja i Zdzislaw 
Bardauskiene Janina 

i Bardauskaite Edita
Bardina Aija i Bardins Andris
Bargieł Barbara i Wladyslaw
Barinova Lina 
Barinova Żanna 
Barkane Daiga 
Barnaszewska Bożena 
Barsiene Aldona i Barsyte Asta
Barszcz Małgorzata i Dariusz

Barteczko-Bugla Elżbieta 
i Bugla Dariusz

Bartkiene Stase i Bartkus Judzas
Bartkiene Vita 
Bartkute Gitana 
Bartmańscy Barbara i Tadeusz 
Bartniccy Barbara i Jerzy 
Bartosiewicz Anna i Tadeusz
Bartoszek Małgorzta i Andrzej
Bartoszewicz-Włodarczyk 

Monika 
Bartoś Bożena 
Bartusek Andrzej 
Barzdaitiene Birute 

i Barzdaitis Laimis
Barzdeniene Lidija 

i Bardzdenis Ricardas
Barzowska-Bielska Maria 
Barzowski Wojciech 
Basarevskaya Hanna 

i Basarevski Siarhei
Baszczyńscy Dorota i Bartosz 
Baszkowska-Dziak Joanna 

i Dziak Jacek
Bataviciene Reda 
Bauce Raitis 
Baumgart Barbara i Henryk
Bauża Darius 
Bazanowska-Sawczuk Lilianna 
Bąk Anna 
Bąk Irena 
Bąk Joanna 
Bąscy Ryszarda i Czesław 
Beata Wieteska 
Becela Małgorzata i Rafal
Bednarczyk Elżbieta 
Bednarczyk Grażyna 
Bednarczyk Lidia i Sara
Bednarek Bożena i Jarosław
Bednarek Władysława 
Bednarz Barbara 
Bednarz Edyta i Andrzej
Bednorz Zofia 
Beilinson Mariana i Harkov Vadim
Bekere Inta 
Bekere Tatjana i Bekers Leonids
Belaya Liudmila i Bely Ivan
Belke Grażyna i Bogdan
Belousovas Aleksandras 
Belova Jekaterina i Belov Anatoli
Belter Ewa i Zygmunt
Beluza Valija i Andris
Bereznaja Ludmila 
Berezowska Alina 
Berga Inga i Stikuts Ainars
Berlikowska Agnieszka i Maria
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osiągnęli 100 lub 200 Osobistej WP 
roku finansowego 2008. 

Bernacik Dorota 
Bernacisko Erika i Josef
Bernard-Delewska Jadwiga 

i Delewski Ryszard
Bernaś Irena i Jerzy
Bernharde Dagmara 

i Bernhards Janis
Bertulsone Iveta 

i Jakusenoks Raimonds
Berzanskiene Vilma 

i Berzanskas Darius
Berzina Inara 
Berzina Iveta i Berzins Edmundas
Besterda Vel Beszter Joanna 

i Zbigniew
Beta Dorota i Piotr
Bezrukova Liudmila 
Biała Elżbieta 
Białaszewski Jerzy 
Białek Halina i Bogdan
Białek Marzenna i Krzysztof
Białkowscy Hanna i Bartosz 
Białkowscy Teresa i Krzysztof 
Białkowska Ewa  
Bibik Alena i Anatoli
Biedroń Irena i Marek
Biegała Monika 
Bielak Eugeniusz 
Bielawscy Lucyna i Edward 
Bielecka Aneta i Kot Jacek
Bielecka Jolanta 
Bielecki Piotr  
Bielejewska Joanna 
Bieliauskiene Zita 

i Bieliauskas Darius
Bielinskiene Lina 
Bieliński Jan 
Bielska Karolina 

i Trzciński Marcin
Bieniek Bożenna i Zbigniew
Biernacka-Huang Anna 
Biernat Grażyna i Zdzislaw
Bieza Maija 
Biliakova Liudmila 
Bilotiene Zita 
Biłek Jerzy 
Bindare Silvija i Bindars Sandors
Biraite Solveiga 
Birbiliene Vanda i Talackaite Daiva
Bisikirskiene Laura 

i Bisikirskas Darius
Biskupiak Irena 
Bitariene Alina i Bitaris Sikstas
Bite Agrita i Atis
Bite Anna 
Bitiniene Vitalija 
Bizunowa Elena 
Blaszke Krzysztof 
Blidżius Natalijus 

Blite Tonija i Aivars
Bluma Ilona 
Bluma Irina i Blums Igors
Bluma Kristine 
Blusiewicz Agnieszka i Tomasz
Błaszczak Małgorzata 
Błaszczyk Beata i Grzegorz
Błaszczyk Elżbieta i Marek
Błażejowska Maria i Anna
Błęcki Włodzimierz 
Błocińska Aleksandra i Ewa
Błotniccy Marzena i Dariusz 
Bobińscy Magdalena i Michał 
Bobke Monika i Marek
Bobrovnich Larisa i Vitali
Bobrowska Beata 
Bobrowska Józefa  
Bocheńscy Urszula i Paweł 
Bochyńscy Barbara i Marek 
Bodaj Anna 
Bodrova Olga i Minakov Vladislav
Bogaccy Halina i Roman 
Bogdanova Irina 

i Krisjuns Donatas
Bogdanovs Leonids 
Bogdanow Dmitrij 
Boguska-Kung Grażyna 

i Pagliarulo Michele
Bogusz Andrzej 
Bogusz Anna 
Bogusz Anna 

i Medyński Grzegorz
Bogusz Urszula i Witold
Boguszewska Elżbieta 
Bojanowska Krystyna 
Bojko Danuta i Wojciech P.
Bokova Nadjeżda 
Bondalscy Danuta i Waclaw 
Bondarenko Irina i Olegs
Bondarowicz Beata i Maciej
Bonder Elżbieta i Arkadiusz
Borkowscy Ewa i Jacek 
Borkowska-Mosur Anita 

i Mosur Robert
Borowiecki Sławomir 
Borowski Filip 
Boruch Brygida i Dariusz
Borzemój Jan  
Bovtrukevics Aleksandrss 
Boyko Olga 
Bracka Irena 

i Krawczyk Bronislaw
Bradauskiene Vida 
Brajer Bernadeta i Franciszek
Braś Elżbieta i Adam
Braziuliene Jurate 

i Braziulis Egidijus
Bremane Sanita 
Briediene Valentina 

Brodzka Aleksandra 
Brokane Jeva 
Brol Agata i Grzegorz
Bronikowski Sławomir 
Brońska-Wolniak Krystyna 
Brud Jadwiga 
Brukstuviene Alma 
Bruzgulyte Rima 
Bruziene Dalia 
Bryja Jolanta i Krzysztof
Bryn Agnieszka i Tomasz
Brzechwa Krystyna i Jan
Brzezińska Magdalena  
Brzezińska Wioletta 
Brzozowscy Agata i Cezary 
Bucikna Regina 
Buczak Adela i Andrzej
Buczkowscy Danuta i Jan 
Buczma Grzegorz 
Buczyńscy Agnieszka i Jarosław 
Buczyńska Czesława 
Buda Inara i Ilmars
Budejiene Auśra 

i Budejus Aryydas
Budkiewicz Ewa i Adam
Budreckieme Asta 
Budrevica Laila 
Budziuliene Violeta 

i Budziulis Laimutis
Budziviene Svietlana 
Bugaj Danuta i Henryk
Bugaj Małgorzta i Robert
Bugla Maria i Sylwia
Bujacz Maria i Pawel
Bujarscy Jolanta i Andrzej 
Bujnicka Magdalena  
Bujwiccy Izabela i Marek
Bukato Izabela 
Bukauskiene Jurate 

i Bukauskas Arturas
Buke Oksana i Bukis Aleksejs
Bukowska Wioletta 

i Piskorska Izabela
Bukowska-Laurentowic Maria 

i Bukowska Beata
Bukowski Mirosław 
Bulat Lidia i Bogusław
Buldere Vita i Bulderis Janis
Bulders Arturs 
Bulotiene Jolanta 
Bulvydiene Aniceta 

i Bulvydaite Birute
Bumbiere Iveta 

i Bumbiers Raimonds
Burak Teresa i Stefan
Burcaka Nina 
Burczyk Ewa i Mariusz
Burczyn Joanna 
Burda Katarzyna 

Burdziliauskiene Daiva 
i Burdzliauskas Romas

Bureikiene Danute 
i Bureika Stasys

Burkhard-Mikruta Dorota 
Burnevica Sandra 

i Burnevics Artis
Burokiene Liongina 
Burscy Bożena i Leszek 
Burzyńska Kinga i Anna
Butkiene Danute i Butkus Vytas
Bybartiene Asta 

i Kybartas Algimantas
Bykowska Krystyna 
Bylińscy Halina i Dariusz 
Byrtek Urszula i Pawel
Byszczuk Halina 
Bytautiene Laima 

i Bytautas Virginijus
Cały Grażyna i Krzysztof
Capeeva Liudmila 
Cebrowski Zbigniew 

i Cebrowska Krzysztofa
Ceglińscy Maria i Jerzy 
Cekaviciene Rasa 

i Cakavicius Rustelis
Celiesiene Danute 
Cenkiel Grażyna 
Cepeliene Ausra 
Cepleniece Inese 
Cepuka Gunta 
Cerakaviśiene Rita 

i Cerakaviśiute Aiste
Ceremisina Olga 

i Ceremisins Sergejs
Cereskiene Danguole 

i Cereska Sigitas
Cerkascy Antonina i Witold 
Cerneckas Giedrius 
Cerniauskaite Alina 
Cerniauskas Raimondas 
Cerniauskiene Zita 

i Cerniauskas Vytautas
Cernovas Romanas 
Cesarz Wojciech 
Cevere Julija i Cevers Elmars
Cevolina Sarmite 
Chaberek Beata i Piotr
Chaborska Jolanta 

i Strzelecka Włodzisława
Chaczykowscy Iwona i Jacek 
Chalcarz Ewa i Warczak Fryderyk
Chałacińska Jagoda i Gabriela
Chardy-Jędrzejczak Anetta 
Charitonova Marija 
Charzewska Henryka 

i Olczak Krzysztof
Checińska Teresa  
Chillo Katarzyna i Jerzy



Chiniewicz Iwona i Andrzej
Chlebik Leszek 
Chlebińska Barbara 
Chlebna Wanda i Chlebny Jan
Chlebowska-Elwart Krystyna 

i Elwart Piotr
Chmielecka Marzena 
Chmielewscy Irimina i Marek
Chmielewscy Małgorzata 

i Marek 
Chmielewska-Zorga Agata 

i Chmielewski Robert
Chmielnik Leonia i Wlodzimierz
Chmura Bożena i Witold
Chmura Jadwiga i Mirosław
Chmura Piotr 
Chmura Rudolf 
Chojeccy Bożena i Wiesław 
Chojnacka Wanda 
Chomaccy Urszula i Zdzislaw 
Chomczyk Anna i Ryszard
Chomskiene Asta 

i Chomskis Marjans
Chorąży Elżbieta i Czesław
Choszcz Brygida i Marian
Chrabałowscy Zofia i Waldemar 
Chrobak Zbigniew 
Chrobot Izabella i Mariusz
Chrzaszcz Anna 

i Chrząszcz Marek
Chrząstek-Osuch Jadwiga 

i Osuch Bogusław
Chuduk Alena i Viachaslav
Chuvylo Iryna 
Chykalska Lilia 
Cichoccy Hanna i Waldemar 
Cichoń Stanisława i Stanislaw
Cicinskiene Edita 

i Masiukatiene Irena
Ciechońscy Barbara i Leszek 
Cieloszczyk Anna 
Cieloszczyk Krystyna i Ryszard
Ciesielski Wojciech 
Cieślewicz Krystyna i Jan
Cieślik Anna i Roman
Cieślik Marcin 
Cieślińscy Marta i Marek 
Cieślińska-Kołodziejczyk Maria 

i Kołodziejczyk Jerzy
Cieśliński Jerzy 
Cieświerz Ewa i Michał
Cildermane Galina 

i Cildermanis Roalds
Cincio Anna 
Ciołkowscy Katarzyna i Wojciech 
Cipena Inga i Cipens Didzis
Cirtautaite Liucija 
Cirtte Valda i Cirttis Arnis
Cirule Dace 
Cirule Zane 
Ciuzaite Danute i Asta
Ciziunaite Danute 
Cłapa Grażyna i Zbigniew
Cory Jolanta 
Csaky Janusz 
Cuchońscy Marija i Tadeus 
Cudzik Beata i Andrzej
Cybulscy Urszula i Jacek 
Cymerman Marek 
Cyrbus Eugenia  

Czabanowscy Mirosława 
i Franciszek 

Czaczkowski Rafał 
Czalej Halina i Bogusław
Czapiewska Iwona 
Czapla Jan 
Czarkowscy Beata i Zbigniew 
Czarna Danuta i Czarny Józef
Czarneccy Emilia i Piotr 
Czarneccy Maria i Pawel 
Czarnecka Małgorzata 
Czarnota Katarzyna i Krzysztof
Czekaj Krystyna i Ryszard
Czerny Alina i Mirosław
Czerwińscy Ewa i Czesław 
Czerwińscy Joanna i Krzysztof 
Czerwińscy Joanna i Ryszard 
Czerwińska Elżbieta  
Czerwińska Jadwiga 
Czerwińska-Geselle Magdalena 

i Geselle Rafal
Czerwińska-Pawłowska Helena 

i Pawłowski Slawoj
Czerwiński Robert 
Czylkowski Maciej 
Czyż Daniel 
Czyż Marzena 
Czyżewska Anna  
Czyżykiewicz Ewa 
Dace Jankone i Andris Jankuns
Daga Alicja 
Daga Zofia 
Daiga Vinka 
Dainauskaite Vaida 
Dainauskiene Aldona 

i Dainauskas Juozas
Dajnowicz Barbara i Ryszard
Dalberga Vineta i Plakans Girts
Dalikiene Brigita 
Damaz Jolanta i Tymoteusz
Dambrauskiene Irena 
Damulevic Beata 
Danel Władysław 
Danieliene Kristina 

i Ruseckiene Rita
Danieluk Elżbieta i Rafal
Danileviciene Jolanta 
Dankowski Stanisław 
Danovskis Januss 
Danute Dapsiene 
Dapkuniene Jurgita 

i Dapkunas Valdemaras
Dargiene Rasa i Dargis Arturas
Darmetko Grzegorz 
Darscy Krystyna i Jan
Daugirdiene Jadvyga 
Daugviliene Vilma 

i Daugvila Vytautas
Daujotiene Gitana 

i Daujotas Vigintas
Dauksaite Laima i Pacesa Juozas
Daukste Irita 
Daunaraviciene Laima 
Dauniene Grazina 
Daunoraviśiene Lina 
Dauseviciene Audrone 
Dawidczyk Ewa i Waclaw
Dawidowicz Jolanta i Jerzy
Dąbkowscy Jolanta i Tomasz 
Dąbkowska Małgorzata 

Dąbrowscy Magdalena i Tomasz 
Dąbrowscy Urszula i Grzegorz 
Dąbrowska Barbara 
Dąbrowska Hanna i Paula
Dąbrowski Andrzej 

i Dąbrowska Grażyna
Dąbrowski Sebastian 
Dąbrowski Tadeusz 
Dedyniene Roma 

i Dedynas Vidmantas
Deeg-Kowalczyk Laura 

i Kowalczyk Radoslaw
Deica Olga i Danilevics Dainis
Deinekina Valentina 

i Deinekin Aleksandr
Dekinder Katarzyna i Janusz
Deksniene Daiva 
Demetraki-Paleolog Andrzej 
Demska-Trębacz Mieczysława 
Dendek Wojciech 
Deoniziak Marta  
Derejczyk Leonora 
Derejczyk Maciej i Stanislaw
Derejczyk Maria i Stanislaw
Derlikiewicz Apolonia i Milena
Dersena Anna 
Deszcz Ewa 

i Pancielejko Mieczysław
Dębiec Janina i Tomasz
Dębscy Jolanta i Krzysztof 
Dębska Bożenna 
Didziulene Martina 
Dikalova Tatjana 
Dimsiene Ruta i Dimsa Petras
Djadjuna Silvija 

i Djadjuns Aleksandrs
Dłubała Marianna 
Dmowska Alicja i Teresa
Dobek Elżbieta i Ryszard
Dobelis Aisars 
Dobija Małgorzta i Wiesław
Dobosiewicz Mirosława 

i Andrzej
Dobroleccy Bożena i Dariusz 
Dobroś Katarzyna i Leszek
Dobrowolska-Wielogórska 

Małgorzata 
i Wielogórski Jacek

Dogzina Rita 
Doktorscy Grażyna i Marek
Dolina Danuta i Marian
Dołgowska Ewa 

i Grajzer Sebastian
Domantiene Danute-Gemute 
Domańska Elżbieta 

i Hofman Julian
Domańska Halina  
Domańska Katarzyna 
Domaszewski Andrzej 
Dominiak Wioletta 

i Nowicki Piotr
Dominiuk Grażyna 
Domżalscy Beata i Marek 
Dowbusz Halina i Eugeniusz
Draganek Danuta 
Dragojew Światoslaw 
Draszewscy Bożena i Jerzy 
Drauneviciene Rasa 

i Drauneviciute Juste
Drewnowscy Bożena i Zbigniew 

Drewnowska Agnieszka 
Drezno Jolanta i Piotr
Drobiec Barbara i Piotr
Drozd Maria 
Drozdowska Swetlana 

i Drozdowskis Wjaceslav
Drożdż-Kubiak Grażyna 

i Kubiak Janusz
Drwięga Monika i Piotr
Drymel Aneta i Stanisław
Drywa Anetta i Roman 
Dubarewa Liubow 

i Dubarew Wasilij
Dubauskas Arunas 
Dubauskiene Birute 

i Dubauskas Rolandas
Dubauskiene Daiva 

i Dubauskas Vytas
Dubiccy Lucyna i Stanisław 
Dubinova Tatjana 
Dubińscy Elżbieta i Zbigniew 
Dubkevica Dace 

i Dubkevics Nauris
Dublinowscy Dorota i Wojciech 
Dubniewicz Alicja i Marian
Dubova Jelena 
Duch Sylwester 
Duda Barbara i Dariusz
Duda Teresa 
Dudarenoka Inesa 
Dudek Agnieszka i Ryszard
Dudek Katarzyna i Zenon 
Dudek Krystyna 
Dudek Małgorzata i Antoni
Dudina Liliana 
Dudina Linda i Dudins Ints
Dudlauskiene Jurate 
Dudzińscy Elżbieta i Wojciech 
Dudziński Roman 
Duk Bożena i Antoni 
Dukalscy Ewa i Slawomir 
Dulat Danuta i Kazimierz 
Dulbinska Arta i Dulbinskis Juris
Duliunaite Vincenta 
Dundure Lolita 
Duszkiewicz Grażyna i Mirosław
Dutkiewicz Dagmara 
Dutkiewicz Irena 
Duziniene Vita 
Dvarioniene Arleta 

i Dvarionas Egidijus
Dwilewicz Radosław 
Dyduch Rafał 
Dyduch Tomasz 
Dzerve Eva i Martins
Dzialtuviene Nerija 
Dzidolikiene Ausra 
Dziedziejko Agnieszka i Cezary
Dziemiańczuk Urszula i Grzegorz
Dziewoński Wiesław 
Dzikowska Beata  
Dzintra Gurkina i Ilona Podina
Dziublińska Anna 
Dziudzik Maria i Jan
Dziwok Agnieszka 
Dziwosz Elżbieta i Edward
Dżaman Agata i Dariusz
Ebrus Albina i Vladimir
Egle Linda 
Eglite Marianna i Eglitis Viktors
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Egltte Benita 
Eiber Meeri 
Eisiniene Orinta 
Elenbergiene Aldona 
Elsneris Darius 
Endzinaite Danute 
Enkiene Jurate i Enkus Vygintas
Epp Voitka 
Eris Ilze 
Ermansone Brigita 
Ermel Ulvi 
Esaulenko Helena 

i Ribakova Lucija
Esnar Piret 
Fabirkiewicz Małgorzata i Maciej
Fabisiak Barbara i Bogdan
Falgot Sergei 
Faroń Aniela i Faron Eugeniusz
Faroń Anna i Eugeniusz
Faroń Krzysztof 
Ferenc Ewelina 
Ferenc Maria i Stanisław
Ferenc Teresa i Tadeusz
Fetingiene Audrone 

i Fetingis Rolandas
Fiałkowska Izabela 
Fido Sabina i Tomasz
Fielestak Krystyna i Tadeusz
Figiel Anna i Zygmunt
Figura Stanisława 
Fijałkowska Krystyna 
Filaber Ewa i Marek
Filbrandt Dorota i Krzysztof
Filipczak-Skonieczka Beata 

i Skonieczka Zbigniew
Filipczuk Kalina 
Filipek Ewa i Waldemar
Filipińscy Jadwiga i Wojciech 
Filipkowscy Anna i Andrzej 
Filipowicz Natalia 
Filipscy Lucja i Zbigniew 
Firek Jolanta 
Firek Radosław 
Firkowska Iwona 
Fistek Elżbieta  
Fiszer Bronislawa i Kazimierz
Fiszer Iwona i Zbigniew
Fit Justyna i Marek
Fjodorova Danuta 

i Fjodorovs Dmitrijs
Flakowicz Beata 
Florkowscy Renata i Robert 
Fochler Ewa i Robert
Fołtyn Krystyna 

i Szoblik Chrystyna
Fomina Vera 
Fornal Dagmara i Tomasz
Fralova Valiantsina 

i Fralou Yauheni
Franaszek-Kolasa Joanna 

i Kolasa Radoslaw
Franczak Lidia 
Franczyk Małgorzata i Jacek
Frankevich Alena 
Frąszczak Jolanta i Mirosław
Frąszczak Zdzisława i Jan
Freimane Inguna i Linda
Freivalde Iveta 
Fret Jolanta i Andrzej
Frischfelde Ilga 
Frychel Grażyna i Leslaw
Frychel Krzysztof 
Frychel-Wnętrzak Katarzyna 

Frydrychowska Teresa  
Fukowscy Katarzyna i Piotr 
Furczoń Bożena i Marian
Furmanek Bożena 
Furmanek Grzegorz 
Furmanek Stefania i Zdzislaw 
Furmaniak Teresa i Piotr
Furmańczyk Anna i Sebastian 
Furmańczyk Wiesława i Jerzy
Gabrane Skaidrite 
Gabrat Krzysztof 
Gad Teresa i Stanislaw
Gagat Julia i Elżbieta
Gago Katarzyna i Krzysztof
Gaharija Marina 
Gaideliene Janina 

i Gaidelis Romualdas
Gaidukeviciene Judita 

i Jurkieviciene Valerija
Gailis Maris-Raimonds 
Gailiuniene Ruta 

i Gailionas Ramonas
Gailiusiene Jurate 

i Gailiusis Arturas
Gaizauskiene Vitalija 

i Gaizauskas Judzas
Gajda Irena i Kazimierz
Gajda Irena i Leszek
Gajda Kazimierz 
Gajda Małgorzata i Zenon
Gajewscy Elżbieta i Marek 
Gajos Teresa i Andrzej
Gajowscy Urszula i Bernard 
Gakiene Vilte i Gakas Vidmantas
Galczak Jolanta i Witold
Galczak Przemysław 
Galdikieme Diana 

i Galdikas Algimantas
Galdikiene Aldona 
Galubauskiene Ale 

i Paketuras Arvydas
Galvadiskiene Nomeda 
Galvona Kristine i Peterjs Galvons
Gałaccy Marina i Grzegorz 
Gałczyńscy Anna i Zenon 
Gałecka Krystyna 
Gancarz Mirosława i Wiesław
Garbasauskaite Neringa 
Gargurne Vilhelmine 

i Gargurnis Valdis
Garliauskiene Jane 
Garuckiene Laima 

i Garuckas Julius
Garuckiene Vida 
Gasek Anna 
Gasek Elżbieta i Stanisław
Gasilewski Marian 
Gatnarczyk Janina 
Gaverska Franciska 
Gawełko-Paruk Grażyna 

i Gawełko Wojciech
Gawrowska Klara 

i Gelmans Marks
Gazda Małgorzta 
Gąsiorowscy Barbara i Andrzej 
Gąsiorowska Agnieszka 
Gąsowska Maria i Beatrycze
Gecewicz Edyta i Krzysztof
Geciene Jurate 

i Salugiene Ramute
Geciene Nomeda i Gecas Vaidas
Gecyngier Monika i Mróz Jerzy
Gede Danuta  

Gedminiene Janina 
i Gedminaite Indre

Gedviliene Birute i Gedvilas Rytis
Geidane Arija i Geidans Andris
Geidans Aivars 
Gelezeviciute Nijole 
Gelzinyte Gitana 

i Gelziniene Petronele
Gemser Alicja i Zbigniew
Gemser Magdalena 
Gennesina Larija 

i Gennesins Aleksandr
Genovaite Melikova 

i Karachanas Melikovas
Gerdele Velta 
Gerigk Danuta i Wiesław
Germane Jolanta 

i Germanis Nauris
Gędłek-Miłek Renata 
Giczela Beata i Dziubliński Piotr
Giedre Nutautiene 
Gierat Anna i Jacek
Gil Danuta 
Giler Birute 
Gilewicz Alicja i Henryk
Ginko Nadeżda 
Gintauskas Darius 
Gintauskiene Asta 

i Gintauskas Andrius
Girdvainiene Gina 
Giszczak-Koczberska Iwonna 

i Koczberski Janusz
Giza Kamila i Folwarczny Maciej
Gladinova Inna 
Gladyniene Vyganda 
Glaeske Beata i Wojciech
Gleizde Evita i Gleizds Janis
Glonek Eligia i Józef
Głowaccy Katarzyna i Wiesław 
Głowacka-Domanus Urszula 

i Głowacki-Domanus Bogumił
Głowienka Lucyna 
Głuch Ewa i Marek 
Gnich Ewa i Piotr
Gniewosz Dorota i Tomasz
Goba Inara 
Gocek Beata i Wojciech
Godlewska Halina  
Golanowscy Dorota i Roman 
Goldberga Ilze 
Goldberga Nelda 

i Goldbergs Ansis
Golik Ludmila 
Gollnisch Eleonora 
Goloskova Kristine 

i Goloskovs Igors
Golz-Malcer Kamila 
Gołąb Eugenia i Lucjan
Gołąb Wioletta i Adam
Gołębiewska Cecylia 
Gołębiewska Wacława 
Gołębiowscy Luiza i Ireneusz 
Gołębiowska Marta 
Gołka Anna i Mariusz
Gonśiauskaite Dalia 
Gontarek Maria 
Gontarz Ewa i Marek
Gorjanskaja Oksana 
Gorlova Natalja i Gorlov Vladimir
Gorneva Natalja 

i Gornev Vladislav
Gortych Krzysztof 
Gorzel Jolanta 

Gostek Marek 
Gościło Elżbieta i Piotr
Gotówko-Koc Ewa 

i Koc Wojciech
Goworkowa Natalija 

i Gaworkow Jurij
Goździelewska Monika 

i Maciejak Marcin
Góreccy Bernadeta i Robert 
Górna Wiesława i Górny Wiesław
Górzyńska Małgorzata 
Grabianowska Angelika 
Grabkowscy Grażyna i Maciej 
Grabowska Ewa 
Grabowski Stanisław  
Grajcarek Hildegarda i Marian
Grajek Maria i Andrzej
Granovska Raisa 

i Granovskis Aleksejs
Granowska Alicja 
Granta Ilze i Grants Janis
Grantovska Vija 
Graudina Guna i Graudins Juris
Graudina Ieva 
Grazanska Maruta 
Grażanska Brigita 
Grażanskis Aigars 
Greczaniuk Mariola i Artur
Grendelyte Neringa 
Greszler Krystyna i Szczepan
Greta Zolotuchiniene 
Griciene Regina i Gricius Vytautas
Griciute Goda 
Grigaite Kristina 
Grigensone Dzintra 
Grigiene Rasa i Grigas Antanas
Grigoniene Ramune 
Grigorjeva Anna 
Grigorovic Boguslava 
Grikpedis Alvydas 
Grinberga Ilze 
Grinbergiene Żivile 
Grinvalde Lolita 
Grocholscy Lucyna i Krzysztof
Grodziccy Bożena i Tadeusz 
Gromadzińscy Aleksandra 

i Edward 
Gronek Alina i Mirosław
Grońscy Janina i Ryszard 
Grosberga Nina 

i Grosbergs Guntis
Groskopa Inga 
Grotowska Danuta 
Grubliauskiene Eva 

i Grubliauskis Gintaras
Grudiene Jurate 

i Gruodis Giedrius
Grudziński Włodzimierz 
Grunte Dzintra i Ramona
Gruze Linda i Opelte Indra
Grygorczuk Grażyna 
Gryko Krystyna 
Grzegorzewska Józefa 
Grzegorzewski Grzegorz 
Grzelak Natalia i Karol
Grzembowscy Łucja i Andrzej 
Grzenkowicz Sabina 
Grzesiak Adela i Zbigniew
Grzeszczuk-Lipińska Barbara 

i Lipiński Krzysztof
Grześkowiak Eugenia 
Grzęda Katarzyna 
Grzybek Anna i Andrzej



Grzybołowscy Genowefa 
i Zdzisław 

Grzybołowska Urszula 
Grzybowscy Iwona i Krzysztof 
Grzybowska Alicja 
Grzybowski Tadeusz  
Grzymała Nina 
Grzymscy Teodozja i Sebastian 
Grzywna Krystyna i Kazimierz
Guborevica Ksenija i Svetlana
Gudasis Saulius 
Gudenaite Roma i Vita
Gugała Leokadia i Eugeniusz
Gulbe Inara i Gulbis Andris
Gumkowski Tomasz 
Guntars Krastins 

i Kripstaps Krastins
Guranowska-Marciniak Teresa 

i Marciniak Marek
Gurdak Bogumiła i Stanisław
Gurgul Andrzej i Zenona
Gurskiene Danute 
Gustyn Teresa i Jan
Gutkowscy Danuta i Marek 
Gutowscy Elżbieta i Stanislaw 
Gutowscy Lucyna i Wojciech 
Guz Krystyna i Krzysztof
Guzauskiene Kristina 
Guzik Ireneusz 
Guzowska Janina 
Gvildiene Kristina 
Gwara Elżbieta  
Gwardzik Jacek 
Gwiazda Lucyna 
Gwiazdowscy Beata 

i Wojciech 
Gwoździk Marzena i Zenon
Gyliene Angele 
Haabu Eda i Toomas
Habczyk Krzysztof 
Habicht Kaia-Liisa 
Hadrian Teresa i Grzegorz
Hadydoń Barbara i Wladyslaw
Hajdas-Rutkowska Aleksandra 
Hajder Alina 
Hajduk Elżbieta 
Hajek Jarosław 
Halustok Maria 
Hamanczuk Nina i Josif
Hanek Anna 
Hanek Halina i Adam
Hanek Krystyna i Zdzislaw
Hankiewicz Krystyna 
Hannolainen Janar 
Hannula Hede 
Hanusiak Wiktoria i Ludwik
Hara Renata i Skowron Michał
Harasiemowicz Ewa i Mariusz
Hardej Bożena 
Haritoncika Tatjana 

i Haritonciks Jurijs
Hartmann Iwona 
Haugas Jana 
Heinsaar Marianne 
Hejnowicz Beata 
Helina Paluoja i Lukin Marko
Hendzel-Rode Halina 
Hensen Ursula i Lembit
Hermane Irene 
Hermane Tatjana 

Hermanowicz Antoni  
Heromińscy Barbara i Marcin 
Hertel Marta i Danuta
Hetnał Sławomira i Leszek
Hiiuvain Ly 
Hiler Krystyna i Jarosław
Hilla Renata i Marcin
Hinckel Katja i Nikolaus
Hinz Barbara i Jerzy
Hofman-Różycka Teresa 

i Różycki Wiesław
Holanowska Ewa 
Holeczek Jacek 
Holowiecka-Bieszke Patrycja 

i Bieszke Tomasz
Hołuj Barbara i Bogdan
Honory Maria 
Hornowska Marta 

i Hornowska-Olszewska Beata
Horowska Władysława 
Hryniuk Nela 
Hugo-Bader Eliza 
Hugo-Bader Marcin 
Hugo-Bader Maria i Stefan
Hulińska Teresa 
Huminiak Alicja i Paweł
Humscy Janina i Ryszard 
Huszcza-Kościelska Beata 
Hylińscy Małgorzata i Krzysztof 
Hyrja Elżbieta i Bartosz
Hyrja Gabriela 
Idase Tatjana 
Ievane Liga 
Ilceviś Tatjana 
Indriksone Daina 
Inglot Jolanta i Andrzej
Inglot Jolanta i Andrzej
Ivanauskiene Danguole 

i Ivanauskas Linas
Ivanauskiene Danute 

i Ivanauskas Gerardas
Ivanou Vladzimir 
Ivanova Dżidra i Ruka Una
Ivanova Nina 
Ivanovskaja Galina 
Ivita Graudina i Janus Japins
Ivleva Egita 
Iwaniewicz Halina 
Iwanowicz Anna 
Iwańczyk Beata 
Iwańscy Krystyna i Andrzej 
Iwasiw Ljubov 
Izbicki Jakub 
Izdebscy Barbara i Jerzy 
Izdebska Eliza 
Jabcianikiene Maryte 

i Jabcianikas Jurijus
Jabłońscy Ewa i Andrzej 
Jabłońska Magdalena 

i Moskała Dariusz
Jaborscy Kazimiera i Bolesław 
Jachnis-Kreickmann Teresa 
Jackaityte Lina 
Jackeviśiene Loreta 
Jackiewicz Jarosław  
Jackowiak Jolanta i Wiesław
Jaczewski Jacek 
Jagielscy Beata i Piotr 
Jaglauskaite Ausra 

i Jablauskiene Genovaite

Jagodzińscy Jolanta i Paweł 
Jaik Mirjam 
Jajko Maria i Ireneusz
Jakaitiene Irena 
Jakaviciene Virginija 

i Vainavicius Arvydas
Jakobsone Erna 
Jakobsons Marcis 
Jakovela Karmena i Caune Oskars
Jakovele Larisa 
Jakowiec Krystyna i Aleksander
Jaksiene Grazina 
Jakstiene Genovaite 

i Jakstas Edmundas
Jakstiene Ineta i Jaksta Vaidutis
Jakubcewicz-Tadzik Ewa 

i Jakubcewicz Janina
Jakubowscy Alina i Krzysztof 
Jakubowscy Teresa i Maciej 
Jakutiene Jurate

i Jakutis Sarunas
Jalovojiene Rasa 
Janasik Jolanta 
Janasik Jolanta i Jerzy
Jancauskiene Rasa 
Janczak Jolanta i Zbigniew
Janeliuniene Ona 

i Janeliunas Jonas
Janiak Magdalena 

i Talacha Sebastian
Janiak-Maksimczyk Anna 

i Maksimczyk Jan
Jankauskiene Romualda 
Jankiewicz Urszula i Paweł
Jankowscy Ewa i Maciej 
Jankowscy Jadwiga i Edward 
Jankunaite Jurate 
Jankunas Egidijus 
Jankunas Marijus 
Jankuniene Vida 

i Jankunas Rimantas
Janowicz Jolanta 
Janowska Brygida 
Janowski Robert 
Jansevica Inese 
Jansevska Kristine 

i Jansevskis Raimonds
Jansons Janis 
Janulioniene Romualda 

i Janulionis Pranas
Januskeviciene Vaida 

i Januskevicius Rimantas
Januśkiene Asta 
Jarczak Piotr 
Jaroccy Maria Ji Stefan 
Jaroszewicz-Błochowiak Anna 

i Błochowiak Borys
Jarosz-Kulińska Magda 

i Kuliński Marek
Jaruszewska Barbara 
Jarv Aili i Naaber Ulo
Jarvis Helena i Kalogla Laine
Jarzębowska Elżbieta 
Jarzębowska-Maj Urszula 

i Maj Grzegorz
Jas Grażyna i Mirosław
Jasielscy Ewa i Józef 
Jasińscy Grażyna i Andrzej 
Jasioniene Ausra 

i Jasionis Ricardas

Jasiota-Kujan Hanna 
i Kujan Grzegorz

Jasiuniene Virginija 
Jaskólska Joanna 

i Przygoński Krzysztof
Jastrzębska Jolanta 

i Targowski Ryszard
Jasutiene Vida i Jasutis Justinas
Jaszczurowska-Kowalczyk 

Mirosława 
i Kowalczyk Tadeusz

Jaśko Mariusz 
Jauce Livija i Jaucis Aigars
Jauniskiene Rasa 

i Jauniskis Povilas
Jauniskiene Vita 

i Jauniskis Antanas
Javorovska Ludmila 
Jaworowscy Wanda i Leszek 
Jażdżewska Katarzyna 

i Kropińska Krystyna
Jedrzejczyk Monika 

i Jędrzejczyk Mirosław
Jenkauskiene Rima-Ona 

i Jenkauskas Kestutis
Jeremin Małgorzata 
Jeremin Wanda i Zbigniew
Jerozalska Stefania 
Jersova Jelena i Jersov Mihhail
Jezierska Agnieszka 
Jezierska Henryka 

i Czyżykiewicz Ewa
Jeziorna Aleksandra 

i Jeziorny Ryszard
Jeżak Beata 
Jędryszek Justyna 

i Borowy Cezary
Jędrzejczyk Agnieszka i Stanisław
Jędrzejczyk Julita i Marcin
Jętczak Irena i Kazimierz
Jociene Laima 
Jocz-Minich Agnieszka 
Jodeło Janina 
Joks Mirosława 

i Wróbel Krzysztof
Jokubaviciene Birute 

i Jokubavicius Antanas
Jokubaviciute Lina 
Jonaitiene Romualda 

i Jonaitis Juzas
Jonane Inta 
Jończyk Władysława i Jerzy
Jordane Maira i Jordans Henrijs
Joskowska Jadwiga 
Jouzaityte Giedre 
Judecka Jolanta 
Judickiene Salomeja 

i Judickas Arturas
Jugane Ligita 
Juhnevica Sandra 

i Juhnevics Jevgenijs
Jukaitiene Janina i Vinchs Juraitis
Jukneviciene Zita 

i Juknevicius Henrikas
Jumakajeva Naila 

i Jumakajevs Radmirs
Jung Irena i Jan
Juodiene Ausra i Juodis Kestutis
Juozapaviciene Irena 

i Juozapavicius Jonas
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Juozuniene Jurgita 
i Juozunas Remigijus

Juraviciene Ausra 
Jurczyk Dorota i Grzegorz
Jureviciene Daiva 

i Jurevicius Arvyjas
Jureviciene Grazina 
Jurga Ewa i Jan
Jurga Weronika 
Jurga Weronika 
Jurima Ulvi 
Jurimae Eleri i Rein
Jurkiene Gitana i Jurkus Algirdas
Jurkuviene Gina i Jurkus Aidas
Jursiene Daiva i Jursys Gintaras
Jurski Stanisław 
Jurzyk Anna 
Juszczak Małgorzata Ii Michał
Juszczyk Błażej 
Juszczyk Irena i Wiesław
Juśkeliene Jurate i Juśkelis Alfredas
Kaar Marge i Kerttu
Kabilinskaja Tamara 
Kacergis Tomas 
Kaczan Monika i Paweł
Kaczmarczyk Agnieszka i Marek
Kaczmarczyk Jolanta i Paweł
Kaczmarczyk Zofia 
Kaczmarek Barbara i Marek
Kaczmarek Joanna 
Kaczmarek Krystyna 
Kaczmarek Łukasz 
Kaczmarek-Skamira Elżbieta 

i Skamira Grzegorz
Kaczorowscy Antonina i Ryszard 
Kaczyńscy Grażyna i Andrzej 
Kaczyńscy Krystyna i Krzysztof 
Kaerama Olena i Karyna
Kairiene Virginija i Kairys Alfonsas
Kairiunaitiene Stase 

i Kairiunaitis Juozas
Kajietiene Janina 
Kajzer Dorota 
Kaktina Erika 
Kaladiene Liudmila 

i Kalade Ernestas
Kalaga Krystyna i Stanislaw
Kalasnika Tatiana 

i Kalasnik Dmitrijs
Kaleja Diana i Melnis Sandris
Kaleta Walentyna i Waldemar
Kalicińscy Agnieszka i Petro 
Kalicka-Kisiel Joanna 
Kalina Anita i Marek
Kalinina Tatiana i Kalinin Eugeni
Kalinowscy Urszula i Zbigniew
Kalinowska Jolanta 
Kalisz Adam 
Kalisz Anna i Andrzej
Kalisz Anna i Józef
Kaljumae Airi 
Kaljuno Ulle 
Kaljurand Pille i Urmas
Kallion Nadeżda i Vessov Sergei
Kalman Krystyna iI Ryszard
Kalmus Evelin 
Kalnina Ausma 
Kalnina Daina i Kalnins Vilnis
Kalnina Velta i Kalnins Aivars
Kalnmeiere Baiba i Dace
Kaltigina Margarita 
Kaluccy Grażyna i Zbigniew 
Kałmierczak Krystyna i Antoni

Kałuziak Katarzyna 
Kałuża Henryka i Bernard
Kamarauskiene Antanina 

i Kamarauskas Gediminas
Kaminska Inese 

i Kaminskis Gints
Kaminskiene Laima 
Kaminskiene Ruta 
Kaminskiene Vilija 

i Kaminskas Kastytis
Kamińscy Barbara i Kazimierz 
Kamińska Agnieszka 
Kamińska Iwonna 
Kamińska Jolanta 

i Szatkowski Jacek
Kamont Zofia 
Kanabaj Jan 
Kanceviśiene Nijole 

i Kanceviśius Valdas
Kandral Vera 
Kandziora Marta 
Kanep Ivo i Aigro Raili
Kania Anna i Antoni
Kankiewicz Elżbieta 
Kapcewicz Joanna 

i Baczewska-Golik Marta
Kapica Małgorzata i Zbigniew
Kapp Rait 
Kaptein Annika 
Kapusta Ewa i Wiesław
Kapusta Ewa i Jerzy
Kapusta Monika i Malak Maciej
Kapustins Vasilijs 
Karaliene Brone 
Karasek Katarzyna i Robert
Karcz Janina i Stanislaw
Karczewscy Aleksandra 

i Zbigniew 
Karczewscy Wiesława i Wacław 
Karczmar Anna i Roman
Karczmarczyk Edyta 
Kardaś Grażyna i Grzegorz
Kardel Józef 
Karin Valeriy 
Karkle Lolita i Lukaze Ina
Karkosz Barbara i Szczepan 
Karluka Dace i Karluks Aldis
Karna Ewelina 
Karnacewicz Grażyna 
Karnauskiene Inesa 

i Karnauskas Vilimantas
Karniccy Urszula i Zygmunt 
Karotamm Pille I Andrus
Karpikova Tatsiana 
Karpisiak Grażyna 
Karpiuk Anna i Paweł
Karpova Virginija 

i Karpovas Larionas
Kasakovska Sandra 
Kasaya Alena 
Kasjańscy Dorota i Tomasz
Kasprzak Aleksandra i Krzysztof
Kass Maarika 
Kasta Andrzej 
Kaszycka Krystyna 
Katarzyńscy Maria i Ryszard 
Katkuviene Weringa 
Kaudże Inta 
Kaulina Aija 
Kaupuza Iluta 
Kaur Maaja 
Kausa Lasma 
Kaveckiene Vilma 

Kavoliunas Raimundas 
Kazemekaitiene Valdemara 

i Kazemekaitis Vaidotas
Kazeniene Rima 
Kazimierczak Małgorzata 
Kazlauskaite Daiva 
Kazlauskaite Irena 
Kazlauskiene Ona 

i Kazlauskas Rimantas
Kazlauskiene Rita 
Kazubowska Anna 
Kazukauskaite Laima 
Kedder Aire 
Kelder Maimu 
Kembłowska Elżbieta  
Kemeziene Nijole 
Kempa Anna  
Kempa Elżbieta i Bogdan
Kernagiene Audrone 

i Kalinauskas Pranas
Kędzior Ewa i Marek
Kharchenko Marina 
Kiburys Mindaugas 
Kiedrowska-Zagozdon 

i Zagozdon Artur
Kielpikowscy Maria i Zbigniew 
Kiełbowicz Anna 
Kierepa Irena i Dariusz
Kieszek Danuta i Robert
Kieś Agnieszka 
Kieś Andrzej 
Kieś Jolanta i Henryk
Kieś Jolanta i Henryk
Kiipus Karin 
Kiipus Taima 
Kiissel Liivia i Oispuu Viljar
Kilanowski Roman 
Kim Inessa 

i Krzyżanowski Tomasz
Kimantiene Lione 

i Kimantas Jonas
Kinder Gabriela i Grzegorz
Kiraga-Motoszko Katarzyna 
Kirdeikyte Virginija 
Kirjanova Zanna 
Kirspelds Aigars 
Kiwior Małgorzta i Janusz
Klagisa Lidija 
Klapatauskiene Nijole 

i Klapatauskas Jonas
Klavina Ginta i Klavins Martins
Klawikowska Danuta 
Klawinska Tatjana 

i Klawinskis Anatolijs
Klemanskiene Irena 

i Klemanskis Śeslovas
Klemsonkova Irina 
Klenovski Vladzimir 
Klimantaviśiene Janina 
Klimas Mirosława 
Klimaszewska Alicja 
Klimaszewska Jadwiga 

i Laurencja
Klimczak Jan 
Klimczyk Alicja 
Klindzane Marita 

i Dunaiskis Ainars
Klinovics Gundars 
Klipstiene Morta 
Kliszczewska Marianna 
Klub Janina i Jerzy
Kluczek Barbara i Andrzej
Kłonkowscy Krystyna i Rafał 

Kmiecik Ewa i Bogdan
Kmiecik Paweł 
Kmieś Jolanta 
Kniuksta Nerijus 
Kniukśtiene Virgina 

i Kniukśta Rimantas
Knobloch Jolanta i Marek
Knop Elżbieta i Janusz
Knop Małgorzata 

i Begowski Ireneusz
Knycpel Magdalena i Marek
Kobiałko Barbara i Tomasz
Kochanek Wioletta 
Kochaniuk Wiesława 
Kochańczyk Renata 
Kochańska Monika 

i Gwardys Marcin
Koemets Liivi 
Kogan Margarita i Iosif
Kokoszka Jadwiga i Wiesław
Kolde Sigmar 
Kolinka Małgorzata i Jacenty
Kolpakova Olga 
Kolysko Anna i Lewgienij
Kołaczyk Mirosław 
Kołakowska Regina  
Kołbiał Elżbieta i Tomasz
Kołodenny Marcin 
Kołodziej Inga 
Kołodziej Jolanta 
Kołosionek Beata i Edward
Kołosowska-Tajmajer Anna 
Kołoszewskaja Barbara 

i Kołoszewskis Witoldas
Komorowscy Krystyna i Jacek 
Komorowscy Mirosława 

i Krzysztof 
Konarscy Anna i Mariusz 
Konarska Barbara 
Konciuviene Andra 
Kondrat Lucyna 
Kondratjeva Nadezhda 
Kondratovics Valentins 
Kondrotaite Rima 
Konefał Justyna 
Konieczna Janina 

i Konieczny Mirosław
Konieczna Slawomira 

i Konieczny Marek
Konieczna Wiesława 

i Konieczny Robert
Konieczny Jadwiga i Eugeniusz
Konieczny Michał 
Konopka-Stelmach Wioletta 

i Stelmach Bogdan
Konter Danuta i Kuciński Andrzej
Kontowicz Bożena i Antoni
Kontowicz Ewa i Zbigniew
Kontromaviciene Gintaute 

i Kontromavicius Bruno
Kontromaviciene Sigute 
Kontromaviciene Stanislava 
Konyaev Andrey 
Koń Izabela 
Koń Janina i Jan
Kończyk Jolanta i Grzegorz
Kopacz Maria i Janusz
Korczyńscy Irena i Kazimierz 
Korczyńska Agnieszka 
Korek Małgorzata i Artur
Kornatowscy Elżbieta i Zbigniew 
Kornatowska Justyna 
Korobova Grazina 



Koroliova Asia i Koroliov Michail
Korolkova Natalija 
Korotkov Andres 
Korsakoviene Greta 

i Korsakovas Arvydas
Korsaks Uldis 
Korzeniewscy Maria i Andrzej 
Korzeniewska Renata 
Korzeniowski Piotr 
Kosmal Beata i Bogdan
Kosoń Aneta i Marcin
Kosowscy Teresa i Leszek 
Kossakowska-Wojdaszk Jolanta 
Kostjuka Vineta i Kostjuks Viktors
Kostrubiec Ewa i Waldemar 
Kostrzewa Krystyna i Waldemar
Kostyk Beata i Michał
Koszewska Anna 
Kościelniak Elżbieta 
Kościuszko Barbara 
Kot Halina 
Kot Joanna 
Kotarska Joanna 
Kotrys Ewa 
Kotula Julita 
Kovalcuk Tatjana 
Kovaliauskiene Regina 
Kovalova Oksana 

i Ruskule Nadezda
Kovalyova Maria i Svitlana
Kovtun Ljudmila 
Kowalczyk Anna i Józef
Kowalewscy Irena i Edward 
Kowalewscy Jolanta i Mariusz 
Kowalik Barbara i Wojciech
Kowalscy Izabela i Jacek 
Kowalska Danuta 
Kowalska Elżbieta 

i Skowron Jerzy
Kowalska Jadwiga 
Kowina-Rak Ewa 
Kowol Adam 
Koza Jarosława i Ryszard
Kozacki Wiesław 
Kozak Grażyna i Stanislaw
Kozak Piotr 
Kozak Wacława  
Kozakiewicz Zygmunt 
Kozemekiniene Roma 

i Kozemekinas Dimitrijus
Kozenkoya Ludmila 
Koziara Krystyna i Jerzy
Kozlova Arija 
Kozłowscy Bogusława i Wojciech 
Kozłowscy Jadwiga i Wojciech 
Kozub Józefa i Sebastian
Kozub Oskar 
Kozubek Urszula 

i Szadkowski Jacek
Kozubowscy Teresa i Stefan 
Kozuch Joanna i Piotr
Kozyra Damian 
Kożurno Joanna i Ignacy
Krajewscy Bogusława i Maciej 
Krajewska-Pikuła Halina 
Krajewski Henryk 
Krakauskiene Virgina 
Krakowski Roman 
Kramiliene Giedre 

i Kramiliute Egle

Kramins Agris 
Kraniauskiene Vida 

i Kraniauskas Evaldas
Krapavickiene Kristina 

i Krapavickas Linas
Krasauskiene Inga 

i Krasauskas Arunas
Kraska Ewa i Marek
Krasoń Robert 
Krastina Dzintra i Santa
Kraśniccy Danuta i Krzysztof 
Kraśnicka Anna 
Kraśnicka Bożena  
Kraśnicki Marek 
Kraukle Inara i Krauklis Andris
Krauze Karina i Putnina Zaiga
Krawczyk Jolanta i Jarosław
Krawczyk Zofia i Czesław
Krawiec Mirosława i Henryk
Kreem Liia 
Kregzdyte Ruta 

i Kregzdiene Dalia
Krenciute Ona 
Kress Piotr 
Kretaine Indra i Kretainis Gunars
Kreżak Ewa i Krężak Stanislaw
Kręgiel Monika 
Kriauciunas Gintautas 
Krisane Valda i Krisans Antons
Kriśiniene Ilma 
Krivickas Antanas 
Krivorota Olga 
Kroll Edwin 
Królak Małgorzata 

i Majszak Jacek
Królik Jolanta i Zenon
Kruk Ludmila i Wiktor
Krukowscy Anna i Jan 
Krukowscy Janina i Andrzej 
Krukowscy Joanna i Andrzej 
Krumina Mara 
Krumina Vija i Krumins Martins
Kruminj Valdis 
Krumins Guntars 
Krumpane Anna 

i Krumpans Abvids
Krupa Bartosz 
Krupa Igor 
Krupińscy Grażyna i Piotr 
Krupińska Katarzyna i Teresa
Kruszewski Janusz 
Kruszyńscy Ewa i Marek 
Krutakova Marija 
Krutakova Nadezda 

i Krutakovs Vladimirs
Krutkiene Ema 
Kruzins Vigo 
Kryczka Danuta i Mirosław
Kryger Dariusz 
Krymkowscy Aniela i Zbigniew 
Krymscy Karolina i Tomasz 
Kryniccy Ewa i Artur 
Kryniecka Maria 
Krysińska-Luciejewska Lucyna 

i Krysiński Piotr 
Kryszkiewicz Gabriela i Jacek
Krzemińscy Grażyna i Piotr 
Krzemińscy Wanda i Stanisław 
Krzemińska Renata 
Krzewiccy Maria i Ryszard 

Krzysztowski Sławomir 
Krzywania Janina 
Krzywania Janina 
Krzyżewski Jarosław 
Kscenaviciene Rasa 

i Kscenavicius Kestutis
Kubacha Barbara i Roszak Piotr
Kubaty Grażyna i Edward 
Kubek Ewa i Marian
Kubiaczyk Teresa i Czesław
Kubiak Stanisława 
Kubiak-Baca Małgorzta 

i Baca Arkadiusz
Kubica Bożena i Jarosław
Kubicz-Czekańska Iwona 

i Czekański Dariusz
Kubilius Valdas 
Kubisiak Bogumiła i Krzysztof
Kubiś Grażyna i Andrzej
Kucharscy Małgorzata i Jacek 
Kuchtyn Beata i Tadeusz
Kucinska Irena 
Kucinskaite Dovile 
Kucinskiené Felicija 
Kuczkowscy Krzysztof i Paweł 
Kuczyńscy Krystyna i Czesław 
Kudabiene Milda 
Kudlak Kazimiera i Krzysztof
Kudła Jadwiga 
Kudryńscy Zofia i Tadeusz 
Kufel Barbara i Grzegorz
Kujawa Emilia 
Kujawa Przemysław 
Kujawska Teresa 
Kuk Wanda 
Kukhlevskaya Sviatlana 

i Kukhlevski Aliaksandr
Kuks Merike 
Kukułka Danuta i Jan
Kukuskina Tatjana 
Kula Edyta i Paweł
Kulaga Natalja i Nikolaj
Kulasalu Aivi 
Kuleviciene Grazina 
Kuliński Sebastian 
Kuljus-Triik Joole i Kuljus Pille
Kull Moonika 
Kulma Elżbieta i Andrzej
Kulma Hanna i Zbigniew
Kumeliauskiene Violeta 

i Kumeliauskas Edmundas
Kunigiskiene Ramute 

i Kunigiskis Kestutis
Kupena Tatiana 

i Kupens Raimonds
Kupete Lidia i Kupetis Jan
Kupidura Agnieszka 
Kupidura Joanna 
Kupriene Valerija 
Kupryte Loreta i Kupriene Maryte
Kurg Mare 
Kurkuliene Giedre 

i Kurkulis Ramunas
Kurme Dzintra i Kurmis Andrejs
Kurpiewska-Filipiuk Lucyna 

i Filipiuk Jerzy
Kurtinaitiene Stefanija 
Kurzawa Anna 
Kurzępa Małgorzta 
Kusibab Krystyna i Janusz

Kuske Taslima 
Kuszewska Halina i Serek Anna
Kuszmar Bogumiła i Wojciech
Kusznieruk Artur 
Kusznieruk Magdalena 
Kuśinskiene Lina 

i Kuśinskas Saulius
Kuśka Małgorzata i Andrzej
Kuśmierczyk Lucyna 
Kutaceva Natalja i Anastasija
Kutyła Bronisława 
Kuusmaa Marju i Vaino
Kuzeleva Tatjana 
Kuznecova Tatjana 
Kwaśniewscy Anna i Adam 
Kwiatkowscy Hanna i Mirosław 
Kwiatkowscy Renata i Marcin 
Kwiatkowski Michał 
Kwolek Lidia i Janusz
Labuda Jan 
Labuda Lucja i Alfons
Labutis Saulius 
Lace Vita 
Lacek-Janowska Beata 

i Janowski Grzegorz
Lachowscy Wioletta i Wiesław 
Laev Jana I Amata
Lagzdina Villija i Redko Nikolajs
Laimute Barauskiene 

i Vidminas Barauskas
Laimute Judzentiene 
Laizane Ltga i Laizans Peteris
Laizans Aigars 
Lakickas Rimantas 
Lakowscy Iwona i Brunon 
Lakowska Dominika 

i Kusy Maciej
Lanauskiene Ausra 

i Lanauskas Juozas
Landrate Ligita i Landrats Ilmars
Lankiene Elena 

i Lankaite Akvile
Lanskoronskyte Ona 

i Kairys Benjaminas
Lapczyńska-Gołoś Beata 

i Gołoś Jerzy
Lapienene Vita 
Lapina Dzintra i Lapins Janis
Lapina Inese 
Laptseva Liudmila 
Larsena Marita i Larsnes Agris
Laryionava Liudmila 
Lasek-Barucha Helena 

i Barucha Andrzej
Laskowscy Dorota i Dariusz 
Laskowski Jacek 
Lasmane Anita i Lasmanis Vars
Lasmane Dace 
Lasmane Terezija 

i Lasmanis Uldis
Laszczyk Anna 
Lataśkiewicz Mieczysława 

i Andrzej
Latos Marzena i Roman
Latoszek Beata i Maciej
Lauciene Zuzana i Laucyte Ieva
Laucyte Ruta 
Laugeliene Viktorija 
Laumets Merike i Sulev
Laur Karin i Igor
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Laureckiene Milda 
i Laureckis Antanas

Lausma Andriana i Tavo
Lauva Gints 
Lazauskiene Daiva 

i Lazauskas Teisutis
Lazauskiene Diana 

i Lazauskas Rimvydas
Lazdauskiene Rimute 
Lebedeva Natalja 
Lebioda Mariola i Marek
Legzdina Zane 
Lehiste Ene 
Leidsaar Ellen 
Leite Liga 
Lejins Peteris 
Lenart Maria 
Lenart Zbigniew 
Lengviniene Lilija 
Leopard Lea 
Lepeika Natalija i Marjan
Leppin Mare 
Lescinska Taisa 
Lesicka Dorota 
Leszczyńscy Agnieszka i Lech 
Leszczyńska Grażyna 
Leszczyńska Liliana  
Leścinskiene Auśra-Marija 
Leśniewscy Elżbieta i Mirosław 
Lewandowscy Barbara i Janusz
Lewandowscy Joanna i Sylwester 
Lewandowska-Zawisza Monika 

i Zawisza Ryszard
Lewandowski Kacper 
Lewczuk-Tilley Renata 

i Rozenkiewicz Helena
Liaudenskiene Vaida 
Liaugodas Evaldas 
Libiete Agita 
Lielmane Baiba 

i Lielmanis Rudolfs
Liepa Ingrida 
Liepa Iveta i Lelde
Liepa Linda i Vija
Liepina Biruta 

i Rustokins Aleksandrs
Ligi Tiina 
Liléniené Sigita 
Lilita Dundure 
Limanauskiene Regina 

i Limanauskas Zigfridas
Linjova Tatjana 
Linka Renata i Jerzy
Linnamagi Anne i Katrin
Lipińscy Jadwiga i Antoni 
Lipińska Anna  
Lipińska Bogusława 
Lipińska Lucja 
Lipiński Grzegorz 
Lipiński Krzysztof 
Lipka Aldona i Ryszard
Lipka Sylwestra  
Lippus Tiiu 
Lipski Bogdan 
Lis Anna i Jurek
Lis Kinga 
Lisauskiene Giedre 

i Lisauskas Romutis
Listopadskiene Sigita 

i Garśka Virinijus
Listwan Wiesława i Józef
Litwiniak Jadwiga i Wiesław
Litwiniak Jadwiga i Wiesław

Liubertiene Vilma 
i Liubertas Evaldas

Loban-Kozłowska Anna 
i Kozłowski Andrzej

Lodnia Jerzy i Halina
Loite Jaan 
Lomania Rudolf 
Loo Kati 
Lood Lea 
Lopiduc Olga 
Lubowicka Maria 
Ludwiczak Maria i Henryk
Ludwig Jan i Krystyna
Ludwig Michał 
Ludzińska Joanna 
Lukaszewicz Genoefa 
Lukauskiene Danguole 

i Lukauskas Vytautas
Lukazis Rinalds 
Lukina Tamara i Lukins Vladimirs
Lukins Vitalijs 
Lukk-Toompere Regina 

i Toompere Kalle
Lukoseviciene Regina 

i Lukosevicius Kostas
Lukośeviśiene Laimute 
Luks-Gniewkowska Magda 

i Gniewkowski Marek
Lukstina Ginta i Lukstins Valdis
Lull Gerle i Torva Uno
Luse Sanita 
Luste Zane i Gints
Luts Jelena i Jori
Luuken Ester i Margus
Łach Beata i Piotr
Łachańska Anna 
Łapa Zofia i Wlodzimierz
Łapun Grażyna 
Łasicka Lidia 
Łazowska-Kowtun Barbara 

i Kowtun Tomasz
Łdan Mariola i Tadeusz
Łobacz Agnieszka 
Łońska Krystyna 
Łoński Mirosław 
Łopaciuch Jadwiga i Jacek
Łopatin Kamila i Śluzałek Anna
Łopuszyński Aleksander 
Łotowska Teresa 
Łuczkowscy Irena i Józef
Łudzińscy Ewa i Janusz 
Łukasiak Maria i Henryk
Łukasik Teresa i Sylwester
Łukaszczyk Justyna 
Łukaszczyk Krystyna 
Łukaszek Urszula i Piotr
Łukaszewscy Aleksandra 

i Grzegorz 
Łukomska Elżbieta 
Łukowscy Anna i Ryszard 
Łysenko Irina i Igor
Machniowscy Barbara i Janusz 
Machnowscy Małgorzta i Jacek 
Maciejak Krystyna i Marek
Maciejczyk Sylwia 
Maciszewska Monika 
Maciulskiene Stanislava 

i Maciulskis Vytautas 
Mackevic Regina 

i Vilbrantas Rokas
Mackeviśiene Toma 

i Mackeviśius Vaidas
Macuka Daina 

Macuks Maris 
Madej Lidia i Jerzy
Madzajiene Laimute 

i Madzajus Antanas
Magda Barbara i Janusz
Magone Baiba 
Mahoni Raivo 
Maie Asur 
Maierhofer Eric 
Maileht Mart i Kairi
Mainka Olimpia 
Maisla Merle 

i Orumets Martin
Majcherczyk Irena 

i Wolkowicz Jacek
Majewscy Aneta i Marek 
Majewscy Dorota i Stanisław 
Majewscy Dorota i Janusz  
Majewscy Elżbieta i Andrzej 
Majewska Ewelina 

i Bonkowski Franciszek
Majewska-Wołniak Małgorzata 

i Wołniak Bogdan
Majkowscy Agnieszka i Cezary 
Majkowska Barbara 

i Osuch Mariusz
Majore Sigita 
Makarova Jelena 
Makarova Larisa 
Makaveckiene Jurate 

i Rimavicius Vilius
Makcinskiene Janina 

i Dailyda Vytautas 
Makowscy Małgorzata i Adam 
Makowska Elżbieta 
Maksakova Jevgenia 
Makse Sarmite 
Maksimaviciene Gene 

i Maksimavicius Jonas
Maksym Agata i Michał
Maksymiuk Joanna i Grzegorz
Maksymowicz Krystyna 

i Jarosław
Makuch Oliwia i Arkadiusz
Malak Elżbieta 
Malakaite Urmila 

i Valiukas Mantas
Malalinskaite Aldona 
Malczyk Maria  
Malec Danuta 
Malec Joanna 
Malinowscy Anna i Mirosław 
Malinowscy Zofia i Jacek 
Malkalna Aija i Malkalns Edgars
Małeccy Ewa i Marek 
Małeccy Halina i Edward 
Mamaj Danuta i Edward
Manaenkova Marija i Marina
Mandat Lidia i Jacek
Manguss Ingars 
Mankiene Nijole 
Mankiewicz Elżbieta i Grzegorz
Mankuviene Ineta 
Mannik Ave i Gunnar
Mańko Barbara 
Marcinek Dorota i Szymon
Marciniak Daria 
Marciniak Dorota i Sławomir 
Marciniak Irena  
Marcinkiewicz Elżbieta 
Marcinkowscy Nicole i Ryszard 
Marciulaitiene Zivile 

i Marciulaitis Rimas

Marcjanek Mariola 
i Marcianek Dariusz

Marcula Monika 
Marczak Henryka 
Marczuk Sławomir 
Marczyński Stanisław 
Mariniciene Edita 

i Marinicius Steponas
Marjowscy Barbara i Kazimierz 
Markeviciene Grazina 

i Markevicius Kestutis
Markiewicz Danuta i Aleksander
Markowscy Barbara i Ryszard 
Marozas Tadas 
Maroziene Dalia 

i Marozas Kestutis
Maroziene Regina 

i Marozas Juozas
Marszałkowscy Aleksandra 

i Marek 
Marszałkowscy Zofia i Tadeusz 
Marśenkova Galina 
Martinkute Aurelija 
Martins Lavrenovs 
Martinsone Sandra i Andrejs
Martynoviene Sigute 

i Martynovas Stanislovas
Marzec-Zięciowska Dorota 
Masaityte Jovita 
Masalska Natalia 

i Masalskis Janis
Maselskyte Inga 

i Doveika Aleksas
Masiokaite Daiva 
Maskoliuniene Danute 

i Maskoliunas Rimantas
Maskoliuniene Egle 

i Maskoliunas Valentinas
Masłoń Barbara i Jerzy
Masłowscy Wanda i Lech 
Masłowski Piotr 
Maspane Dace 
Mastalerz Róża i Marek
Masternak-Wasiuk Katarzyna 

i Wasiuk Borys
Masule Evita i Masulis Raits
Maśkowiak Bogumiła 
Maślanka Bogumiła i Ryszard
Matejek Edgar 
Matejek Jerzy 
Matejek Katarzyna 
Mateńko Barbara i Artur
Matijosiene Zita 
Matukiene Asta 

i Matukas Egidijus
Matuleviciene Danute 
Matuła Andrzej 
Matusevich Elena i Serguel
Matuseviciene Regina 
Matuseviciene Sandra 

i Matusevicius Mindaugas
Matuseviśiute Audrone 
Matusiak Halina i Marian
Matusiak Maria i Antoni
Matussevitsh Irina 
Matuszewscy Danuta i Bogusław 
Matuszewska-Bulińska Monika 

i Buliński Jarosław
Matveeva Maria 
Matvejev Nikolaj 
Matvejeva Irina 

i Sakurovs Genadijs
Matviejeva Marija i Silova Żenija



Matwiejczuk Stefania 
Matysiak Cecylia 
Mazgaj Małgorzta 
Maziliauskas Marius 
Mazur Adam 
Mazur Katarzyna i Wojciech
Mazur Mariola i Szczepan
Mazviliene Jurate 
Mączka Aniela 
Mączko Maria i Lukasz
Mąka Dorota i Marcin
Mechelewska Ewa 
Medyńscy Elżbieta i Andrzej 
Meiel Marju 
Meikar-Gratskov Elle 

i Gratskov Urmas
Meistaviciene Elvyra 

i Raitelaitiene Ramune
Mejza-Domagała Jolanta 

i Domagała Jerzy
Meldere Daiga 
Meletiene Grażina 
Mellere Daiga i Mellers Ralfs
Mendel Beata 
Merling-Zygmunt Iwona 

i Zygmunt Remigiusz
Merusk Irina 
Meskauskiene Laura 

i Neskauskas Stanislovas
Meskauskis Irmantas 
Mesters Janis 
Metsalu Renita 
Metstak Ene i Mwtstak Tonis
Mezitis Andris 
Meztte Andrita 
Miało Elena i Nikolaj
Michalczewska Beata 

i Jarosiński Maciej
Michalewski Piotr 
Michalik Danuta i Andrzej
Michalik Jolanta 
Michalik Tomasz 
Michalscy Maria i Włodzimierz 
Michalscy Maria i Krzysztof 
Michalska Ewa  
Michalski Tadeusz 
Michałkowicz-Jagodzińska 

Jolanta 
Michałowicz Mirosław 
Michałowscy Dorota i Kamil 
Michna Karolina 
Michniewska-Kwiatkow Teresa 
Mickiene Sidona 
Micuła Alicja i Grzegorz
Midor Anna i Krzysztof
Mielcarek Piotr i Wiesław
Mielcarz Gerda 
Mielczarek Grażyna 
Mielczarek Marzena i Józef
Mielczarek Teresa 

i Grala Stanisław
Miernik Grażyna 
Mierzejewscy Halina i Józef  
Mierzwa Grażyna i Stanisław
Mieszkowscy Ewa i Włodzimierz 
Migdalscy Krystyna i Jan 
Mihelsone Rasma 
Mikalauskaite Gintare 
Mikalauskaite Vestina 

i Mikalauskiene Virginija

Mikalauskas Stanislovas 
Mikalauskiene Dovile 

i Mikalauskas Restutis
Mikayelian Tereza i Aliaksan
Mikelaitiene Svetlana 

i Mikelaitis Juozas
Mikhlauskiene Ale 

i Mikalauskas Viktoras
Mikitaviciene Jolanta 

i Mikitavicius Jonas
Mikleusanu Daiga i Anatolits
Miklovaite Dalia 
Mikneviciene Raimunda 
Miknius Juozas 
Mikuckiene Zydra 

i Mikuckis Virginijus
Milberga Alda 
Milczanowscy Barbara 

i Waldemar 
Milczarkiewicz Agata 
Milczarscy Monika i Wacław 
Milewscy Grażyna i Krzysztof 
Miliunas Jonas 
Mindaugas Urbas 

i Gita Zilinskiene
Mindowicz Krystyna 
Mindrova Lyudmila 

i Lukynov Aleksandr
Minias Anna i Adam
Minkeviciene Marijona 
Mintauckiene Vida 
Miotke Krzysztof 
Miseviciene Regina 

i Misevicius Vilius
Misiak Lucja 
Misiak Maja 
Misiewicz Anna i Jerzy
Miszczak Ewa i Tadeusz
Miszewski Sylwester 
Miśtak Alicja 
Mitkute Ruta 
Mitura Krystyna 
Mjalika Marina i Mjalik Yurii
Młotkowski Stanisław 
Młynarczyk Ewa 
Mociak Izabela 
Moczulski Artur 
Modre Ingrida 
Modzelewska Katarzyna 
Mokrzan-Rosiak Elżbieta 

i Rosiak Jerzy 
Mokrzyccy Monika i Ireneusz 
Moliszewska Jadwiga 
Molitor Bożena 
Mołdrzyk Barbara 
Mongiało Grażyna i Ryszard
Mongiało Mikołaj 
Monozova Aleksandra 
Morański Tomasz 
Morawska Maria 
Morkuniene Janina 

i Morkunas Romualdas
Morkuniene Vida 
Morzyszek-Banaszczyk Ewa 

i Banaszczyk Grzegorz
Mossoczy Magdalena i Tomasz
Mosz Marta 
Moszczyńska Joanna 

i Łapczuk Bogdan
Moszyńscy Iwona i Zbigniew 

Motiekaitiene Asta 
Mottus Marco 
Mozolewscy Danuta i Piotr 
Mroczko Krzysztof 
Mroczyńscy Jolanta i Leszek 
Mroczyńska Anna 
Mroczyński Maciej 
Mrowińscy Iwona i Dariusz  
Mrozek Wanda i Wiesław
Mróz Janina 

i Żelazna-Pazur Lucja
Mróz Magdalena i Bogusław
Mróz Marta i Kaim Pawel
Mróz Zofia i Jerzy
Mrugalski Marcin 
Mucha Anna 
Mucha Jan 
Mucha Monika i Michał
Muchowscy Brygida i Zbigniew 
Muchowski Stanisław 
Mugauskiene Jurate 

i Mugauskas Aleis
Mugurevica Laine 

i Mugurevics Arwis
Mukane Ruta i Mukans Valdis
Muller Joanna i Tomasz
Muravska Anna 
Muravska Tatjana 

i Muravskis Sergejs
Murawa Halina i Jan
Murawscy Agnieszka i Mariusz 
Murk Ulle 
Muromcevs Konstantins 
Muromskaja Regina 

i Muromski Piotr
Musialscy Ewa i Marian 
Musialska Malwina 
Musiał Anna i Andrzej
Musiałowicz Małgorzata 

i Zbigniew
Mysio Lech 
Myszka Zofia 
Myszograj Anna 
Myszograj Anna 
Naaris Ly 
Nackowicz Anna i Jerzy
Nadela Tatjana 

i Durovs Aleksandrs
Nadolny Jolanta i Lech
Nael Tonu 
Nagielscy Jolanta i Janusz 
Najder Lucyna i Ryszard
Nakielscy Elżbieta i Ryszard 
Nalewajko Maria i Krzysztof
Nałęcz-Skałeccy Grażyna 

i Radomir 
Namirowska Lidia 
Napieralscy Czesław i Marian 
Narbutika Svetlana 

i Zhuravlev Vladimir
Narkuniené Jolanta 
Narmontas Arunas 
Narmontiene Jolita 
Narzyńscy Grażyna i Marek 
Nasiadka Renata i Edward
Nasleniene Anastazija 

i Naslenaite Rasa
Nastały Ewa 
Nasyr Valentina 
Natziazhenka Tatsiana 

Naujokaitiene Loreta I
i Naujokaitis Arunas

Navakaite Rita 
Navakshanava Alesija 
Navickiene Jadviga 
Navickiene Loreta 
Navikauskiene Lina 

i Navikauskas Gediminas
Nawroccy Janina i Marcin 
Nazarko Joanna i Piotr
Nazarova Larisa 
Necajeva Tamara 

i Morozov Evgenij
Nefedova Balina 
Nehhozina Galina 
Neugebauer Agata 

i Hanc Czesława
Niciejewscy Magdalena i Marek 
Niepiekło-Bąk Beata 
Niesobieccy Małgorzata i Marek 
Niewiadomska Liliana 
Niewiadomski Mirosław 
Niewieczerzał Bożena i Jerzy
Niinemets Merle i Jaanus
Niinemets Ulle 
Nikanorova Zoja 
Nikiel Elżbieta 
Nikiforova Jelena 

i Nikiforovs Aleksandrs
Nikitina Nadezda i Nikitins Vitalijs
Nikolaidi Olga 
Nikolajeva Antonija 
Nikolovska Laima 

i Nikolovskis Eriks
Niteccy Ewa i Ryszard
Nocuń Barbara 
Nokalna Ingrida i Nokalns Karlis
Norkiene Janina 
Norusiene Jane i Norusas Povilas
Nosowa Olga i Tatiana
Noszczyk-Kapkowska Irena 
Nowaccy Irena i Bogdan 
Nowak Anna i Eugeniusz
Nowak Bogusława 
Nowak Gabriela i Hieronim
Nowak Grażyna i Robert
Nowak Grażyna i Henryk
Nowak Izabela i Maciej
Nowak Jolanta 
Nowak Krzysztof 
Nowak Małgorzata i Piotr
Nowak Natalia 
Nowak Teresa i Wiesław
Nowak Teresa i Zdzisław
Nowakowscy Alicja i Zdzisław 
Nowakowscy Małgorzta 

i Mateusz 
Nowakowska Ewa 
Nowakowski Witold 
Nowak-Wojtowicz Maria 

i Wojtowicz Marek
Nowiccy Wiesława i Ryszard 
Noworolscy Barbara i Kazimierz 
Nowosielska-Czekaj Urszula 
Nurk Anne i Margus
Nurzyńska Maria  
Nycz Małgorzata i Krzysztof
Obstawska Grażyna 
Obudziński Dariusz 
Ocytko Grażyna i Wiesław
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Ogrodowscy Janina i Ziemowit 
Ohotskis Maksims 
Ojasoon Astrid 
Ojrzyńscy Barbara i Czesław 
Oklesińscy Ewa i Tomasz 
Okuniewicz Iwona i Krzysztof
Olczak Magdalena 

i Marcinkowski Maciej
Olczak Marzena i Arkadiusz
Olechna Anita i Robert
Olejniczak Ewa i Roman
Olejnik Aleksandra i Bogusław
Oleksiak Bartosz 
Oleksiak Hanna 
Oleksiak Zofia 
Olsauskiene Vida 

i Olsauskas Arnis
Olsza Teresa i Edmund
Olszewscy Elżbieta i Romuald 
Olszewscy Jagoda i Waldemar
Olszewscy Zofia i Witold 
Olszewski Wawrzyniec 
Olszówka Emilia 
Olszyńska Barbara 
Opalińscy Małgorzata i Rafał 
Opalińska Helena i Gurla Miron
Opincane Sandra 

i Vladimirs Laduss
Opuk Genowefa i Leon
Oramus Anna i Magaj Jarosław
Oras Annika i Kaarel
Orlaite Vilma 
Orlita Ludwik 
Orlova Daiva i Orlov Andrej
Orlova Galina i Orlovas Piotras
Orlova Jekaterina 
Orlovas Olegas 
Orłowscy Anna i Henryk 
Orłowscy Małgorzata i Jerzy  
Orłowska Alicja 

i Jasiewicz Zdzisław
Orłowska Danuta 

i Orliński Leszek
Orocz Joanna i Jan
Orumets Tiina i Mati
Orzechowscy Barbara i Ryszard 
Orżeł Nikolaj 
Osak Andrzej 
Ose Silvija 
Oseckiene Aldona 

i Nabbutiene Regina
Osek Julianna i Zbigniew
Oset Danuta i Robert
Osiak Anna i Krzysztof
Osiak Marta 
Osina Vita 
Osowska Helena 
Ossowscy Edyta i Wojtek 
Ostasiewicz-Misiuna Maria 
Ostaszewscy Urszula i Daniel 
Ostrovska Anita 
Ostrowska Agnieszka 
Osuch-Ostrowska Ludmiła 

i Ostrowski Wojciech
Osuchowscy Anna i Paweł 
Oszczapińscy Ewa i Andrzej 
Ościak Agnieszka 

i Kowalczyk Tomasz
Otrząsek Urszula i Mirosław
Overus Ain 
Owczarczyk Hubert 
Owczarczyk Małgorzata i Marcin
Owczarek Rozalia 

Ozdowscy Grażyna i Andrzej 
Ozdowski Tomasz 
Ozolina Liene 
Ozolina Maruta 
Ozolina Vija 
Paalberg Merike 

i Paalbergs Arvo
Pabian Władysława i Marian
Pac Anna  
Pacek Agnieszka 
Paceviciute Agne 
Paciorek Aneta 
Pacuła Teresa 
Paczos Ewa i Piotr
Padrostiene Rita 
Paeoja Toomas 
Paitian Jurate 
Pajor Joanna i Jerzy
Pak Tamara i Vladimir
Pakalne Ilva i Rubauskis Edgars
Pakalnyte Irena 
Pakler Sirje 
Pakuła Lukasz 
Palarz Wanda 
Palenga Katarzyna i Felicjan
Pall Viivika i Inderek
Paluoja Hanno 
Paluvitis Aide 
Pałosz Andrzej 
Pamula Anna i Waldemar
Panasiuk Stanislawa i Tadeusz
Panasiuk-Tracz Agnieszka 

i Tracz Michał
Panek Anna 
Panfil Dorota i Piotr
Panfil Włodzimierz 
Pankiv Svetlana i Andrei
Pantiuchova Jelena 
Pantiuchova Raisa 

i Pantiuchov Anatolij
Papiewska-Szpak Maria 
Paradowscy Grażyna i Stanisław 
Paradowska Renata 
Parchomiuk Krystyna i Adam
Parczyńscy Agnieszka i Rafał
Parfena Natalja 
Parl Ulle 
Paruch Wiesława 
Pasecnika Tatjana 

i Pasecniks Andrejs
Pashayew Nadir 
Pasionek Małgorzta i Adam
Paskeviciute Ivonna 
Passowicz Adela 
Pastor Bożena i Adam
Pastusiak Janina 
Paszek Aleksandra i Marek
Paszkiewicz Barbara i Tomasz
Paśkeviśiene Grażvita 

i Paśkevicius Dainius
Patapiene Rita 
Patune Juri i Vivian
Pavenskiy Alexey 
Pavlenko Nela 
Pavlova Lednarda 

i Pavlovs Vladimirs
Pavlovska Oksana 

i Pavlovskis Igors
Pavydyte Evalda 
Pawlak Barbara i Władysław
Pawlak Piotr 
Pawlicka-Żurakowska Honorata 
Pawlik Ewa i Zbigniew

Pawlikowska Elżbieta 
i Wiśniewski Jerzy

Pawlowska Urszula 
i Żurawski Marcin

Pawlukiewicz Wladimir i Lubow
Pawlus Hanna i Marek
Pawlus Marta i Sibilski Piotr
Pawłowska Elżbieta 
Pawłowska Joanna 
Pawłowska Julia i Anna
Paznekiene Rasa 
Peciuliene Aldona 
Peckuviene Lina i Peckus Tadas
Pelnens Valdis 
Penkała Aleksander 
Penkała Teresa i Krystian
Perczak Fryderyk  
Perenc Krystyna i Eugeniusz
Perevertina Valentina 

i Perevertins Olegs
Perkauskiene Renata 

i Perkauskas Evaldas
Perliubiene Danute 

i Perliuba Jonas
Pernak Elżbieta i Bolesław
Peterko Irena i Jan
Petkeviciene Gintare 

i Ziuteliene Gitana
Petkeviciene Irena 
Petkeviciene Liudmila 

i Petkevicius Valdas
Petkeviciene Nijole 
Petkeviciene Audrone Angele 
Petkiene Diana i Petkus Merunas
Petraitiene Aukse 
Petraitiene Danute 
Petraitiene Lina i Petraitis Vitalijus
Petrauskiene Stanislava 

i Petrauskas Albinas
Petreniene Regina 

i Petrenas Balys
Petrik Ana i Vilius
Petrikauskiene Nijole 

i Petrikauskas Pranciskus
Petrokaite Birute 
Petroniene Zita i Petronyte Iewa
Petrulyte Jolanta 
Petruskeviciene Jurate 

i Petruskevicius Arturas
Pęksa Maria i Andrzej
Piasecka Lucyna 

i Dwornik Grażyna
Piasek Daniela i Jerzy
Piątek Barbara i Mirosław
Piątek Dominika i Grzegorz
Pichler-Połniak Maria 

i Połniak Tomasz
Piech Jadwiga i Eugeniusz
Piechoccy Helena i Jerzy 
Piechota Stanisława i Jan
Piechowiak Bogusława 

i Wojciech
Piechowiak Elżbieta i Zbigniew
Piekacz Krzysztof 
Piekart Alina i Wiesław 
Piela Katarzyna i Krzysztof
Pielacińscy Anna i Damian 
Pielikiene Ligita 

i Pielikis Algimantas
Pieróg Halina 
Pietkiewicz Krzysztof 
Pietkiewicz Pelagia i Marian
Pietrowska Zuzanna i Hanna

Pietrucha Dorota i Bogusław 
Pietruszewscy Dorota i Dariusz 
Pietrzak Beata i Mocek Lukasz
Pietrzak Iwona i Bogdan
Pietrzak Janina i Paweł
Pietrzyk Lidia 
Piękna Stanisława 

i Piękny Zbigniew
Pigoń Bożena i Ireneusz
Pihla Merike 
Pikulscy Barbara i Marek 
Pilarscy Elżbieta i Andrzej 
Pilarscy Wanda i Jan 
Piliszko Grażyna 
Pilkauskiene Jurate 
Pilveliene Vida i Pilvelis Stasys
Pilybas Jonas 
Piosik Ludmila i Jarosław
Piotr Danuta i Hieronim
Piotrkowicz Piotr 
Piotrkowscy Ewa i Marek 
Piotrkowska Paulina 
Piotrowicz Elżbieta i Krzysztof
Piotrowscy Anna i Andrzej 
Piotrowscy Danuta i Sławomir 
Piotrowscy Joanna i Lukasz 
Piotrowscy Małgorzta i Zbigniew 
Piotrowski Patryk 
Piotrowski Piotr 
Piórek Grażyna i Waldemar
Pipiniene Genute 

i Zelniene Neringa
Pipiriene Kristina 

i Aukstikalniene Audrone
Piroga Natalja i Pirogs Juris
Pisarczyk Róża 
Pisarscy Iwona i Jacek 
Pivoriene Gene 
Piwko-Chudzik Magdalena 

i Chudzik Jacek
Piwońska-Sternak Agnieszka 

i Sternak Bogusław
Plepe Laima 
Pleskiene Jadvyga 

i Pleskis Judzas
Plesuma Aija 
Pliszka Monika 
Plucińscy Małgorzata i Paweł 
Płaczek Tomasz 
Płatek Agnieszka 
Płoszaj Małgorzta i Marian
Płuska Jacek 
Pobóg-Pągowski Tomasz 
Podbielski Krystian 
Poddubnaja Jelena 

i Poddubnijs Igors
Poderat Sulev 
Podlascy Joanna i Artur 
Podobed Jadviga 
Podolski Marek 
Podsędek Agnieszka 
Podsędek Wanda i Tomasz
Podwyszyński Janusz 
Pogiene Linda 
Pogodzińska-Kruczek Grażyna 
Pogorzelska Barbara 

i Sacharczuk Stanisław
Pogorzelska Joanna 

i Jakóbczyk Marek
Pohla Helle I Riho
Pokk Luule 
Pokora Iwona i Krzysztof
Pokorscy Aleksandra i Stanisław 



Pokorska-Zbońkowska Barbara 
i Zbońkowski Marek

Pokvytyte Rasa 
Polarczyk Stanisława 
Pold Mirje i Juri
Polok Maria 
Polubiec Stanisław i Władysława
Poluniniene Regina 
Polus Wanda i Henryk
Połoncarz Danuta i Stanisław
Pomarańska-Drobnik Anna 
Ponurska Olga i Ponurskis Nikolaj
Popesku Sandra 

i Grambergs Maris
Popinigis Maria i Jan
Popiołek Grażyna i Edmund
Popławscy Rozalia i Michał 
Popovs Konstantins 
Porębska Krystyna 
Potapova Inga i Potapov Vitalij
Potasenkova Maria i Anna
Povilaitiene Adele 

i Povilaitis Gintaras
Povilauskiene Dainora 

i Povilauskas Edmundas
Povilioniene Kristina 

i Likincev Dmitrij
Pozdniakoviene Jelena 
Poziemscy Mariola i Jacek
Poziemska Agnieszka 
Pozorska Zofia  
Półchłopek Dorota i Grzegorz
Półtorak Elżbieta 
Praca Svetlana 
Pradelok Krystyna i Stefan
Prajznar Beata i Piotr
Pranskeviciene Regina 
Pranskumiene Astolda 

i Cereśka Robertas
Pranys Lidija i Aleksandras
Praszczyk Aleksandra 

i Maierhofer Eric
Pregel Diana 
Prelova Tatjana 

i Prelov Valentin
Preweda Waldemar 
Prędota Dorota i Mieczysław
Prints Helle 
Prokopczuk Janina i Jan
Prokoposina Larissa 
Prosvirnikova Jelena 
Próba Sławomir 
Prunskiene Zinaida 
Prunskus Andrius 
Prusakova Natalia 
Pruuli Kai i Olex
Pruusapuu Katre i Juhan
Przewoźnik Adam 
Przyak Maria i Ireneusz
Przybyła Lidia i Ludwik
Przybysz Mariola i Tomasz
Przybysz Weronika 
Przybyszewscy Danuta i Jan 
Przytuła Barbara i Jerzy
Ptak Katarzyna i Przemyslaw 
Ptaszyńska Barbara 
Puchalska Agnieszka 
Puchalski Andrzej 
Puczek Mirosław 
Pudane Natalija 

Pudzinskiene Jolanta 
i Valatkeviciene Vilija

Puikiene Nijole 
i Puikys Valdemaras

Pujda Ruta 
Pukstaite-Rimsiene Vaida 

i Rinza Erlandas
Puodziuniene Alma 
Puotkaliene Kristina 

i Puotkalis Darius
Purina Dzintra 
Puriuskiene Audra 
Purvina Barsuka Kristine 

i Barsuks Dmitrijs
Purwin Krzysztof 
Puskieviciene Danuta 
Puszkarscy Danuta i Włodzimierz 
Puszkarski Mateusz 
Puśka Inese i Janis
Putsep Mare 
Puvaciauskaite Rita 

i Puvaciauskiene Asta
Puzina Nataliya 
Pycel Irena 
Pypynjene Antanjna 

i Dzedzevjcjene Birute
Pyrzak Maria i Ireneusz
Pyszny Krystyna i Wojciech
Raatsin Taimi i Teet
Rabkevica Ilona 
Racenaja Asja i Racenajs Karlis
Rachwalik Elżbieta 
Racicka Jelena i Racickis Viktors
Racz Bogda i Wlodzimierz 
Raczkowscy Zdzisława i Ryszard 
Raczkowska Ewa 
Raczkowski Piotr 
Radionova Ljudmilla 

i Radionov Andrei
Radionoviene Dalia 

i Radionovas Algimantas
Radkowscy Halina i Stanisław 
Radkowski Marcin 
Radolak Agata i Tomasz
Radomscy Agnieszka i Marcin 
Radyno Natalia 
Radzeviciene Julia 
Radzikowscy Elżbieta i Jarosław
Radzikowscy Krystyna i Ryszard 
Radziszewscy Halina i Dominik 
Radziszewski Stanisław 
Ragus Andrzej 
Raihonds Breide 
Rais-Klauze Izabela 

i Klauze Radosław
Raj Anna i Edward
Rajasaar Rando 
Rak Katarzyna i Maciej
Rakauskiene Violetta 

i Rakauskas Vidmanta
Rakhmanova Nelya 

i Rakhmanov Valery
Ralniak Sylwia i Dariusz
Ramaciuniene Asta 

i Ramanciunas Tomas
Ramaliene Ilona i Ramalis Zigmas
Ramanauskiene Violeta 
Ramane Veronika 
Ramaskaite Ewelina 
Rando Traks 

Rapacka Barbara 
Rapczyński Zdzisław 
Rasch Bożena i Aleksander
Ratabylscy Jelena i Jurij 
Ratajczak Lidia i Zimolzak Jerzy
Ratuśniak Aneta i Danuta
Rauckis Aidanas 
Raudoniene Violeta 

i Raudonius Antanas
Raukstiene Ausrine 
Raupeliene Laimute 

i Raupelis Alvidas
Raus Ewa i Tomasz
Reca Liga i Mirdza
Reclik Jolanta i Janusz
Reder Magdalena i Stanisław
Rediger Mirosława i Roman
Reine Mairita i Reinis Ojars
Rej Bożena 
Rej Marta 
Rek Wanda 

i Kożuchowski Michał
Rek Zofia i Zbigniew
Rekasiene Laima 

i Rekasius Vladas
Rekasiene Lina 

i Rekasius Vaclovas
Reke Iveta 
Reksena Daiga 
Rekuccy Antonina i Zbigniew 
Rembowska Lidia 
Remeikiene Danute 
Rendecka Emilia 
Rentz Bogusława i Zbigniew
Repova Nastazja 
Rękawek Anna i Adam 
Ribina Milana 
Ribina Vera i Ribin Vladimir
Ribins Ruslans 
Ribins Vitaljs 
Rieksta Rasma 
Rihsiene Danute 
Riisalu Helve 
Rimdeikiene Vesta 

i Rimdeika Haroldas
Rimkiene Salva 

i Rimkus Raimondas
Rimkuviene Zita 
Rimoviśa Zoja 

i Rimovics Vladimirs
Rimsaite Jurgita 

i Germanavicius Vytautas
Rimsha Regina 
Ringaitis Mindaugas 
Rinkeviciene Akvilina 
Ristimae Ingrid i Raivo
Ritenberga Aldona 
Ritina Ina 
Robak Dorota  
Roben Krista 
Robińscy Bolesława i Bogdan 
Roeske-Pruchniewska Bogumiła 

i Pruchniewski Zdzisław
Rogowska Alicja 
Rogowska Teresa 
Rogowska-Miler Dorota 

i Miler Grzegorz
Rogozina Jevgenia 
Rogoża Krystyna i Ryszard
Rogoża Sylwia 

Rogulska Krystyna 
Roguscy Monika i Norbert  
Rohde Lucyna i Tadeusz
Rohleder Małgorzta 
Rohtmets Terse 
Rojek Halina i Robert
Rojek Jadwiga 
Romanovska Regtna 
Romanowscy Danuta i Krzysztof 
Romanowscy Oksana i Robert 
Romanowska Anna 
Romislovs Pavels 

i Romislova Nelde
Roosileht Aade 
Rootalu Mari 
Rosa Elżbieta i Tomasz
Rosenberg Tatjana 
Rosiak Danuta i Tadeusz
Rosińscy Aleksandra i Paweł 
Rosińscy Joanna i Arkadiusz 
Rosolski Maciej 
Rotberga Agrita 
Rotman Jadwiga i Ryszard
Rotman Michał 
Rozenbergaite Evelina 
Rozentale Astrida 
Rozite Renate i Rozitis Andrejs
Rozov Erika 
Rozpędowscy Krystyna i Roman 
Rubina Ginta i Ingrida
Rucel Sławomir 
Rucinska Halina 
Rudaitiene Rimanta 

i Rudaitis Elegijus
Rude Jadviga i Lukiceva Tatjana
Rudiene Dalia 

i Pliuskeviciene Janina
Rudko Beata i Artur
Rudnicki Mirosław 
Rudokiene Dale 

i Rudokaite Militina
Rudzeviciene Sigute 

i Benediktaviciene Marija 
Rudzite Inguna 
Rudzite Ligita i Rudzitis Aldis
Rudzka Stanisława 

i Danielak Mirosław
Rugevica Ludmila 
Ruginiene Maryte 

i Ruginis Donatas
Rugor Maria i Rajmund 
Ruibiene Ingrida 
Ruka Laura 
Rumbiniene Vilija 

i Rumbinas Viktoras
Rumińska Ewa 
Rumjancev Aleksandr 
Rumskiene Regina 
Rupeikaite Monika 
Rusin Bożena 
Rusmane Vera 
Rusteccy Anna i Włodzimierz 
Rustecka Marta 
Rustecki Maciej 
Rusteika Kestutis 
Rutkauskiene Aldona 

i Rutkauskas Jonas
Rutkauskiene Rasa 

i Rutkauskas Mecislovas
Rutkowscy Teresa i Antoni 
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Rutkowska-Filipiak Renata 
i Filipiak Henryk

Ryba Zofia 
Rybak Bożena 
Rybak Jolanta i Wiesław
Rybak Stanisława 
Rybakova Ana 
Rybczyk Barbara i Wojciech
Rybiccy Małgorzata i Zbigniew 
Rybicka-Jóźwiak Jadwiga 
Rybicki Piotr 
Rybina Natalia i Rybin Andrei
Rybnik Katarzyna i Jacek
Rybowscy Anna i Sławomir 
Rychlec Stanisław 
Rychlicka Irina 
Rychlińscy Dorota i Ireneusz 
Rylscy Agnieszka i Józef 
Ryłko Zofia i Kazimierz
Rynek Sabina i Aleksander
Rynkowscy Małgorzata 

i Andrzej 
Rynska Irena-Anna 
Ryska Krystian 
Rytel Katarzyna i Adam
Rytka Bogusława i Zbigniew
Rytwińscy Ewa i Lech 
Rzepa Jan 
Rzepeccy Halina i Norbert 
Rzeszotarska-Wójcik Maria 
Saadi Asta 
Saaron Mari 
Sabalina Irina i Sabalin Sergej
Sabane Inna 

i Orlovs Vladimirs
Sachajko Albina i Józef
Sadbariene Monika 

i Sadbaras Audrius
Sadkova Rozalija 
Sadło Jacek 
Sadowscy Magdalena i Wojciech 
Sadowscy Zofia i Bolesław 
Saitov Roman 
Sajadjan Dżeraldina 
Sak Siarhej 
Sakalaite Vidija 
Sakalauskas Arvydas 
Sakalauskiene Vida 

i Sakalauskas Linas
Sakowicz Ewa i Robert
Saks Maire i Margit
Saksone Inese 
Salamon Estera 
Salaveika Emiliya i Artsiom
Saleja Galina 
Salkauskiene Elena 

i Gaidelioniene Raimonda
Salmiste Sirje i Eino
Salniene Vida 
Salu Hele 
Sałachub Janina i Roman
Sałacińscy Aneta i Dariusz 
Sałaciński Krzysztof 
Sałańska Aneta i Suk Bogdan
Samuleviśiene Nida 
Samulik Krzysztof 
Samulioniene Irina 

i Samulionis Vidminas
Sanita Strada 
Sanojca Anna 
Sapranaviciene Jolanta 

i Sapranavicius Arvydas
Sarapas Jaunius 

Sarapasevaite Asta 
i Sarapaseviene Ele

Sarapova Ljudmila 
i Krivoglazov Vjatseslav

Sarapuu Gunnar 
Sarg Evelina 
Sargune Anna 
Sarkowicz Teresa i Stanisław
Sarmite Popena 
Sarota Marek 
Sarunas Cepulis 
Sasinowscy Beata i Artur
Sasinowska Janina 
Sauer Barbara i Grzegorz
Sauka Larisa i Raimonds
Saule-Klavina Arlita 

i Ervtns Klavins
Saulite Natalija 
Savickiene Danguole 
Savickiene Giedre 

i Savickas Vytautas
Sawczyn Tomasz 
Sawiccy Agata i Jarosław 
Sawicka Maria 
Sawicki Eugeniusz 
Sawicki Maciej 
Sawińscy Janina i Zbigniew 
Sądel-Wróbel Kazimiera 
Seduikiene Asta 
Segzdaviciene Ruta 

i Segzdavicius Regimundas
Segzdaviciute Laura 

i Morkunas Dangis
Sekreccy Emilia i Zbigniew 
Sekular Janina i Bolesław
Sekuła Mariusz 
Selgis-Botker Sigrid 
Selke Jolanta i Mirosław
Semak Ele 
Semenaviśiene Rima 

i Semenaviśius Vytautas
Semennikov Aija i Sergiej
Semennikovs Olegs 
Semevskaja Natalia 
Semrau Elżbieta i Andrzej
Semyonova Anna 

i Semyonov Vladimir
Sena-Laizane Inga 

i Laizans Maris
Sendeccy Teresa i Łukasz 
Sendecka Izabela 
Sepp Ljudmila 
Sepp Maire 
Seppel Anu 
Serafin Elżbieta 
Seremak Małgorzata 
Sergejeva Niina 
Serniene Vilma i Sernas Dainius
Seroczyńscy Izabella i Marek 
Serpytiene Lijana 

i Serpytis Vygantas
Serzysko Katarzyna i Dariusz
Shabanova Idvan 
Shakavina Tatsiana 

i Shakavin Andrel
Shakurova Lidia 

i Shakurov Ruslan
Sharova Natalia 

i Chepukova Tatsiana
Shirdel Mirzanagh 
Shkatula Pavel 
Shneidar Aliaksandr 
Siarkiewicz Hanna 

Siarkiewicz-Byszewska Dorota 
i Byszewski Adam 

Sidor Paweł 
Sidor Urszula i Jacek
Sidorczuk Barbara i Adam
Sidoroviczs Vjaceslavs 
Sidorowicz Wacław 
Siegieda Marzena i Andrzej
Siemieńska Halina 
Sieńczyk Agata  
Sieroccy Małgorzata i Jan 
Siewior Anna 
Sigrid Vahemets 
Sikareva Jelena i Sikiarevs Igors
Sikora Grzegorz 
Sikora Małgorzta 
Sikorscy Beata i Dariusz 
Silbauma Inese 
Sild Assar 
Sileniece Baiba i Silenieks Ainars
Silerova Inga i Inta
Silina Marite i Cielavs Imants
Siliuk Alena i Vitali
Silkina Kristina i Silkin Oleg
Silm Eve i Heiki
Simonaviśiene Ausra 
Simson Reet 
Simutyte Jurgita 
Sionkowscy Izabela i Piotr 
Sipińska-Mainka Urszula 

i Mainka Andrzej
Sirma Edite i Sirmais Maris
Sirmule Ligita 
Sirvydiene Jurgita 

i Sirvydas Zydrunas
Sitarz Maria 
Sitnik Barbara 
Siwek Halina i Ireneusz 
Siwek Jadwiga 
Skaidrtte Roztte 
Skaiste Buivyte 
Skarulskiene Aurelija 

i Skarulskis Andrius
Skawina Irena i Henryk
Skibińscy Anna i Marek 
Skibniewscy Zofia i Jerzy 
Skierniewscy Krystyna i Józef 
Skinderska Irina 

i Lebedevs Andris
Skinderyte Zaneta 

i Skinderiene Irena
Skła Aneta 
Składnik Magdalena 
Skonieczka Bogumił 
Skopane Renate 
Skorodumova Irina 

i Skorodumovs Igors
Skowron Katarzyna i Teresa
Skowrońscy Elżbieta i Zdzisław 
Skowrońska-Postół Elżbieta 
Skóra Sylwia i Mirosław
Skrobotova Teresa 

i Skrobotovas Vitalijus
Skrzek Małgorzata i Bogdan
Skrzydelska Bożena 
Skrzypaszek Jolanta i Mirosław
Skrzypek Krystyna 
Skrzypek Renata i Krzysztof
Skrzypiec Klaudia i Jerzy 
Skrzypulec Danuta 

i Grzybek Grzegorz
Skudule Agija i Skuduls Guntis
Skuja Ilze 

Skuja Jolanta 
Skupień Małgorzata i Tadeusz
Skutele Leonora i Skutels Janis
Skwirut Maria 

i Nalewajek Magdalena
Slars Sarmite 
Slavinskiene Danute I Slavinskas 

Apolinaras
Slavinskiene Lina 
Slepiene Ligita I Mindaugas
Slezeviciene Regina 

i Slezevicius Edvardas
Sliumpiene Raneta 

i Sliumpa Valdas
Sliupiene Asta i Sliupas Rolandas
Slivina Nadeżda 
Slivinskiene Ruta 

i Slivinskas Arturas
Slobodjanika Galina 
Słomscy Ewa i Tomasz 
Słowik Kazimiera i Ryszard
Smilingiene Raimonda 

i Smilingis Egidijus
Smirnova Ellana 

i Smirnovs Viktors
Smoleńscy Anna i Zbigniew 
Smyczek Beata i Jarosław
Snarskiene Alsenija 
Snochowska Elżbieta 
Soasepp Kulli 
Sobczak Małgorzata 
Sobeccy Katarzyna i Paweł 
Sober Elo 
Sobierajski Bohdan 
Sobieszczuk Elżbieta i Bogdan
Sobocińska Danuta 
Sobolewska Iwona 

i Robak-Sobolewski Artur
Sociusz Monika 

i Gniedziejko-Sociusz Jadwiga
Sojecki Adam 
Sokol Nadejda 
Sokolnikiene Gemute  
Sokolscy Alicja i Stefan 
Sokołowscy Barbara i Waldemar 
Solak Barbara i Jan 
Solarska Elżbieta 
Solarska Natalia 
Solarz Grażyna i Marek
Soleccy Marzena i Piotr 
Solecki Dariusz 
Solodovnikova Tamara 
Sołtysiak Barbara i Marek
Sołtysik Mirosława 
Sołtyszewscy Jolanta i Jarosław 
Sondaj Joanna i Sylwester
Soom Peeter i Kalli
Sopkowscy Urszula i Kazimierz 
Sorichta Gertruda i Marian
Sosnowscy Agnieszka i Jacek 
Sowińscy Mariola i Krzysztof 
Spaginiene Jurate 

i Spaginas Aleksandras
Sparite Inta i Pampe Aigars
Spaustynaitis Sigitas 
Speczik Joanna 
Spolankiewicz Barbara i Szymon
Sproge Agnese 
Spula Ilze i Spuls Valdis
Spule Ilze i Kaspars
Sriubiene Vida i Sriubas Bronius
Sriubsiene Daiva i Sriubsa Audrius
Stachelek Izabella i Wojciech



Stachera Janusz 
Stachowiak Bogusława 

i Waldemar 
Stachowska-Zalewska Ewa 

i Zalewski Bogumił
Staciokas Linas 
Stadnik Małgorzata i Jerzy
Stadnik-Kuchnowsdka Marta 

i Kuchnowski Marcin 
Stakiene Irena 
Stalbovs Janis 
Staliauskiene Laima 
Stalinger Anna i Sebastian
Stalinger Wanda i Alfred
Stalmach Wioletta i Adam
Stanczak Czesława i Roman
Staneccy Barbara i Arkadiusz 
Staneczko Grażyna i Henryk
Staniene Elena i Stanys Arturas
Stanisławscy Karolina i Józef 
Stanisławska Justyna 
Staniuliene Jolanta 
Stankevica Valentina 
Stankeviciene Jolanta 
Stankiewicz Danuta i Józef
Stankiewicz Mirosława 
Stankuniene Daiva 
Stankuviene Kristina 
Stanziene Doneta 

i Stanzys Saulius
Stańczyk Halina i Dagmara
Starczewscy Jadwiga i Czesław 
Starczewska-Krawczyk 

i Krawczyk Szymon
Starobrat Katarzyna i Artur
Starobrat Kazimiera i Jan
Starościc Mirosława i Dariusz
Stasiak Marian 
Stasiak Teresa i Krzysztof
Stasiuk Liubov 
Stasiulewicz Bogumiła 
Staszczyszyn Dariusz 
Staszko Katarzyna 
Staszko Marek 

i Tomaszewska-Staszko Ilona
Staśkiewicz Krystyna i Jan
Staugaityte Rima 
Stawicka-Kusznieruk Joanna 

i Kusznieruk Janusz
Stefaniak Małgorzta 
Stefanowscy Elżbieta i Tadeusz 
Stefańscy Iwonna i Janusz 
Stefańscy Marzena i Józef 
Stefańska Halina 
Stefański Sławomir 
Steinberga Laila 
Stekolnikova Liudmila 

i Stekolnikovs Dmitrijs
Stelmach Leokadia i Jan
Stelmokiene Grażyna 
Stepane Inara 
Stepaniuk Maria i Andrzej
Stepień Ewa i Norbert
Stepień Iwona i Grzegorz
Stepkowscy Berta i Wojciech 
Stępkowscy Julita i Jacek 
Stochlak Ewa i Buczyński Witold
Stokłosa Maria i Jerzy
Stolarczyk Natalia i Jan
Stolecki Grzegorz 

Stołycia Marcin 
Stradina Antra i Stradins Janis
Stralauskiene Jurate 

i Stralauskas Evaldas
Strauta Lucija 
Stravinskiene Danute 

i Stravinskas Antanas
Strączkowski Marcin 
Strebkova Oksana 
Strelcova Daiva 

i Strelcovas Vladimiras
Strelcovas Andrius 
Strelcovas Simas 
Strimaitiene Stase 

i Strimaitis Jonas
Striogiene Audrone 
Strojny Jarosław  
Stronk Bożena i Zenon
Stróżyna Grażyna 
Struglińska Bogna 
Struk Henryk 
Strupause Antonina 

i Strupausis Aivars
Struzik Bogusław i Anna
Stryszak Anna 
Strzeciwilk Stanisława i Alfred
Strzyżewscy Jadwiga i Janusz 
Stube Mirosława i Ambroży
Studnicka Joanna  
Stupchyk Alena i Andrei
Sturme Tamara 

i Sturms Herberts
Stworzeńscy Barbara i Jerzy 
Stychlerz Hanna 
Styrna Grzegorz 
Styrnał Barbara 
Subota Natalja 
Suchta Maria 

i Strojewska Barbara
Suciliene Virginija i Sucila Algis
Suhalona Renata 

i Suhalov Aleksandr
Sukelovic Anzelika 

i Scitovic Marja
Sukeviciene Danguole 

i Liubiniene Vilmante
Sukhova Elena 
Sukiene Valerija 

i Sukys Zenonas-Jonas
Sukmanova Juzgita 

i Sukmanov Nikolaj
Sulcaite Inga 
Sulowski Marek 
Suma Dzintra 
Sumauskiene Regina 
Supe Daiga i Inars
Sustrina Iveta 
Susz Adriana 
Sutkuviene Reda i Sutkus Viktoras
Suwała Iwona i Fedorko Witold
Svaziene Elena 
Svenciuniene Rima

i Svenciunas Vytas
Svilaite Dalia 
Svilpiene Jelena 
Svilpiene Rimute i Svilpa Petras
Svipsta Ineta i Svipsts Maris
Svirydova Elena 
Svitina Ilze i Svitins Haralds
Swat Barbara  

Swatek Wiesław 
Sycz Jacek 
Sykała Mariola 
Sykuła Marek 
Synowiecka Grażyna 
Sypko Bożena i Kulach Marcin
Syrek Katarzyna 
Szadkowscy Zofia i Zbigniew 
Szafirscy Krystyna i Lech 
Szafrańscy Renata i Mariusz 
Szajowska-Foryt Anna 

i Foryt Marek
Szałapscy Monika i Jerzy 
Szałkowscy Ewa i Jarosław 
Szameto Janina i Stanislaw
Szarkele Svetlana 

i Szarkels Viktors
Szczechowiak Danuta i Wojciech
Szczepanik Barbara i Grzegorz
Szczepańscy Bogumiła 

i Aleksander 
Szczepańscy Iwona i Marek 
Szczepańscy Zofia i Andrzej 
Szczepańska Ewelina 
Szczepańska Krystyna 

i Paszkiewicz Tomasz
Szczerba Alina i Ryszard
Szczerbińska Anna 
Szcześniak Violetta i Jacek
Szczupak Grażyna 
Szczygiel Galina i Wiesław
Szeląg Halina i Ireneusz
Szerszeń Leszek 
Szewczyk Jan 
Szewczyk Jolanta 
Szewczyk Renata 
Szingaryowa Inna 

i Szingaryow Dmitriy
Szkolnicka Alina 
Szkudlarek Krystyna 
Szopa Małgorzata 
Szpatowscy Janina i Bolesław 
Sztaba Grażyna i Tadeusz
Szubert Ewa i Ireneusz
Szuksta-Cendrowska Magdalena 

i Cendrowski Jarosław
Szulc Elżbieta i Andrzej
Szulczewscy Barbara i Zenon 
Szultka Mariusz 
Szuster-Corcuera Teresa 

i Corcuera Carlos
Szustkowska-Jarzębowska 

Katarzyna 
Szwaja-Mięsowicz Małgorzata 
Szwed Andrzej 
Szyja Józefa i Andrzej
Szymańczyk Małgorzata 
Szymańscy Dorota i Władysław 
Szymańscy Edyta i Michał 
Szymańscy Magdalena i Andrzej 
Szymańscy Renata i Krzysztof 
Szymańska Anna 
Szymańska Marzena 
Szymańska-Janot Anna 
Szymańska-Zimnicka Ewa 

i Poprawski Ryszard
Szymczak Agnieszka 
Szymczak Danuta i Bogdan
Szymczak Dominika 
Szymczak Iwona i Zbigniew

Szymczak Lila 
Szymczak Magdalena 
Szymczak Teresa i Bogdan
Szymczak-Żak Agnieszka 

i Żak Pawel
Szymczyk Krystyna i Janusz
Szymkowiak Alina i Jerzy 
Szymłowska-Mickiewicz Joanna 

i Mickiewicz Robert
Szyszko Barbara i Mirosław
Szyszko Halina i Wojciech
Szyszko Marta i Zieliński Marek
Szyszkowska Anna 
Ściuk Anna i Krzysztof
Śimaitiene Marijona 

i Śimaitis Vidmantas
Śimkiene Żaneta 
Śiugżdiniene Evelina 
Śledziecka Elżbieta 
Śledziecka Monika 
Śliwa Krystyna 
Śmaiziene Vilma 

i Śmaizys Saulius
Śmiałkowscy Gabriela i Andrzej 
Śmiel Jolanta i Edward
Śpiewak Beata i Gerard
Śpitalniak Helena i Marian
Śvediene Joana 

i Śvedas Eustachijus
Świątkowscy Katarzyna 

i Krzysztof 
Świątkowscy Katarzyna i Dariusz
Świątkowska Danuta 
Świątkowski Janusz 
Świder Anna 
Świderscy Maria i Andrzej 
Świercz Elżbieta 
Świercz Lilla i Kazimierz
Świertniewscy Małgorzata 

i Marek 
Świetlik Danuta 

i Szyszkowski Ryszard
Świstak-Mazur Wiesława 

i Mazur Kazimierz
Tachasiuk Ewa 
Taczkowska-Kaczmarek 
Tadaraviciene Rima 

i Lipkoviene Nijole
Taidre Silvi 
Talancewa Olga 

i Talancew Leonid
Tamasauskas Alfonsas 
Tambek Viive 
Tamsalu Eveli 
Tamuliene Ale 
Tamuliene Aleksandra 
Tanczos Dorota i Istvan
Tańscy Agnieszka i Robert 
Tarach Grażyna i Ryszard
Tarane Galina 

i Tarans Aleksandrs
Taras Ewa i Jacek
Taratun Natalia i Leonid
Tasama Christi 
Taśkane Marite 
Tatarenko Jekaterina 

i Rogozina Tatjana
Teffo Katrin i Toomas
Teodorowicz Bożena i Ryszard
Teofilak Monika i Michał
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Teplakova Julija 
Teppan Tiina 
Teras Heeli i Kalle
Terech Anna i Zbigniew
Terentjeva Irina 

i Terentjevs Valerius
Tihomirova Tamara 

i Tihomirov Michail
Tiia Toomet 
Tilika Lolita 
Tilinskiene Virginija 

i Tilinskas Juozas
Tillo Olga 
Timane Daiga i Timanis Janis
Timma Kristine 
Timofeewa Vera 
Timofejevas Jakovas 
Timtiene Rita 
Tkacz Elżbieta i Henryk
Tkaczyk Krystyna i Witold
Tłusty Aldona i Tomasz
Tobolewscy Alina i Piotr 
Tobolscy Barbara i Witold
Tobolska Magdalena 
Tokarska Barbara 
Tołwińska Barbara 
Tomaniak Małgorzata i Jan
Tomaszewicz Arkadiusz 
Tomaszewscy Elżbieta i Marek 
Tomaszewscy Magdalena 

i Witold 
Tomaszewska-Staszko Ilona 

i Staszko Marek
Tomczak Helena 
Tomczuk Agnieszka i Andrzej
Tomczuk Dorota 

i Chaborski Marek
Tomczyk Danuta i Tadeusz
Tomkeviciene Lina 
Tora Anda 
Tracz Kazimiera i Zbigniew
Traczyńscy Krystyna i Michał 
Trawińscy Danuta i Tomasz 
Trawińska-Tyszka Danuta 

i Tyszka Wojciech
Trawka Marta i Paweł
Trebińscy Małgorzata i Michał 
Treciokiene Violeta 
Treder Alicja i Witold
Treial Ulo i Pahn Kulli
Treiliba Sandra i Treilibs Aldis
Treu Andrus 
Treufeldt Lea i Kanep Eik
Tricjakova Svetlana 
Trifane Veronika 
Trimoniene Janina 
Trofimova Janina 
Trofimovs Vladimirs 
Troka Renata 
Troszczyńscy Bogumiła i Andrzej 
Truchan Elwira 
Trusele Anita i Truselis Aivars
Trzaska Durski Wojciech 
Trzcińscy Ewa i Jacek 
Trzcińscy Grażyna i Paweł 
Trzewiczek Krystyna i Marek
Tseng-Koszur Chi-Huan 
Tsezhina Viktoria i Svetlana
Tunylaite Vaida 
Turciakiene Jurate 
Turek Katarzyna 
Turek-Molska Anna 

i Molski Adam

Turkevich Larysa i Siarhei
Turlejska Mirosława 
Tustanowski Roman 
Twardowscy Agnieszka i Marcin 
Twardykus Halina i Ignacy
Tworek Beata 
Tybel Małgorzata i Andrzej
Tyburscy Alina i Ireneusz 
Typiak Elżbieta 
Tyraj Danuta i Marek
Tyrakowski Michał 
Tyszkiewicz Anna 
Uba Tiina i Mart
Udriene Dalia 
Uholnik Tatsiana i Aliaksandr
Ulatowscy Danuta i Witold 
Uliene Asta 
Ulpe Nina 
Ulpyte Violeta 
Ulvi Kull 
Umińscy Irena i Henryk 
Unciuriene Donalda 

i Unciurys Vidas
Unciurys Donatas 
Undzena Sandra 
Ungure Inta 
Unt Ester i Erich
Uogintiene Nijole 

i Uogintas Saulius
Upeniece Solveiga 
Urawski Jarosław 
Urbaitiene Aldona 

i Urbaitis Juozas 
Urbanaviciene Aldona 

i Urbanavicius Edvardas
Urbanaviciute Alyte 
Urbaniak Mieczysława i Jerzy
Urbaniak Natalia 

i Pflegel Łukasz
Urbanovica Irena 

i Urbanovics Ceslavs
Urbańczyk Hubert 
Urbańska-Galewska Elżbieta 
Urboniene Jurate 
Urszulak Agata i Zbigniew
Uszko Józef 
Uzemeckiene Diana 
Vagale Rita 
Vahermagi Joosep 
Vahesaar Maik 
Vahtramae Piret 
Vahtramae Timo 
Vaicekaviciene Akvilina 

i Vaicekavicius Edvardas
Vaiciukyniene Ingrida 
Vaiciuleniene Danguole 

i Vaiciulenas Vedmantas
Vaiciulioniene Zita 

i Vaiciulionis Arvydas
Vaiman Elli 
Vaisniene Audrone 
Vaiśnoriene Vida 

i Vaiśnoras Ramunas
Vaitekuniene Rita 
Vaitovich Liliya i Andrei
Vaitseshiyk Dzina 
Vaivode Gita i Vaivods Dzintars
Valaitiene Danute 
Valantiniene Dalia 
Valaskevics Evita i Andris
Valdmaa Rein 
Valdmane Tatjana 
Valdmann Inge 

Valeikaite Indre 
Valeikiene Birute 

i Valeika Vytautas
Valiukiene Eugenija 

i Valiukas Vytautas
Valtere Raisa 
Vanśiene Kristina 

i Vanśys Anzelmas
Varanauskaite Osvalda 
Varanauskiene Albina 
Vareihiene Inga

i Vareika Remigijus
Varkaliene Zita i Varkalis Stasys
Vasileuskaya Tatsiana 

i Vasileuski Leanid
Vasiliauskiene Inga 

i Rasiulis Nerijus
Vasiliauskiene Rima 
Vasiliene Inga i Eidukas Jowas
Vasiljeva Anna 
Vasiljeva Nina i Vasiljevs Valerijs
Vasiljeva Svetlana 

i Vasiljevas Olegas
Vasiljeviene Marija 
Vavilova Inara i Vavilov Vasily
Vederiene Jolanta 

i Vederis Arvydas
Veide Zinta i Vede Guntis
Vejnbergsz Szvetlana 

i Vejnbergs Raimond
Velaviciene Irena 

i Velavicius Edvardas
Venckiene Audra 

i Venckus Rolandas
Venckiene Elena 

i Venckus Algimantas
Venckiene Elena 

i Venckus Kestutis
Venckunaite Veronika 
Venckuviene Ramune 

i Venckus Arnoldas
Vene Leelo i Arvo
Vepstiene Lina 
Verpecinskiene Vilija 

i Verpecinskas Arvydas
Versane Mairita 

i Versans Martinas
Vesma Ungure 
Vetrenkiene Jurate 

i Vetrenko Arturas
Vezite Marite 
Viciuviene Aldona 
Vidauska Aira i Vidauskis Maris
Vieśko Dace i Tomaśuns Vigo
Vieśko Edtte i Inese
Viganie Maruta 
Viksna Ingrida 
Viktoraviciute Ieva 
Vilbikiene Birute 
Vilcane Silva i Vilcans Igors
Vilimiene Asta i Vilimas Albertas
Vilina Aina i Vilins Valguts
Vilka Guna 
Vilka Ilga 
Vilka Liga 
Vilkiene Aurelija 
Vilma Kisieliene 
Vilutis Eldas 
Vimere Arija 
Vimm Eva i Tarmo
Vincloviene Zita 
Vintere Biruta 
Violeta Vejelyte 

Viselgiene Roma i Viselga Gintas
Viskanta Danute 
Vitkauskiene Algima 

i Vitkauskas Remigjus
Vlasova Angelina 
Voboliene Aldona 

i Vobolyte Jolita
Voinova Jelena 
Volgins Sergejs 
Volkovica Tatjana 
Volungeviciene Elvyra 

i Volungeviciute Dovile
Vorslava Velta i Vorslavs Valfrids
Vostriakova Larisa 

i Vostriakov Sergej
Vovchuk Danute i Viktor
Voveris Donatas 
Vygeliene Jolanta 
Wachnik Barbara i Zdzisław
Walczuk Krystyna 
Walewscy Elżbieta i Maciej 
Waliszka Anna 
Waliszka Liliana 
Walling Maarika i Orlow Cergej
Wałachowska-Cebula Agnieszka 

i Cebula Wojciech
Wałdoch Andrzej 
Wałdoch Dorota 

i Daszkiewicz Zdzisław
Wanat Agnieszka i Marcin
Wanat Małgorzata i Jacek
Warda Jadwiga i Edward
Warulik Iwona 
Warych Maria i Zdzisław
Warzocha Michał 
Wasak Hanna 
Wasilewscy Teresa i Przemysław 
Wasilieva Liudmyla 
Wasiljewa Elena 

i Liwczan Walerij
Wasińska Aneta 
Wasylków Teresa i Henryk
Waszczuk Kamil 
Waszczuk Zofia 
Watemborscy Małgorzta i Artur 
Wawak Marcin 
Wawrzyccy Urszula i Kazimierz 
Wawrzyn Lidia i Tadeusz
Wawrzynek Grażyna 
Wawrzyniak Urszula i Zdzisław
Wawrzyńczak Wanda i Maja
Ważne Ingrida 
Wąsak-Krupniewska Jolanta 

i Krupniewski Dariusz
Wąsik Jolanta i Artur
Wąsikowscy Jolanta i Romuald 
Wąsikowska Magdalena 
Wąsowscy Dorota i Piotr 
Wąsowska Agnieszka 
Wdowczak-Messyasz Ilona 

i Messyasz Andrzej
Wdowiak Joanna i Kot Marcin
Weber Henryka i Tomasz
Wencel Elżbieta i Mirosław
Werle Elżbieta 
Węglarz Elżbieta i Lech
Węglarz Lidia i Zbigniew
Węsierski Lech 
Wiatr Regina i Andrzej
Wiącek Janusz 
Wicher Iwona 
Widera Justyna 
Widłak Elżbieta 



Widłaś Grażyna i Andrzej
Widzgowska Ewa 
Wieccy Ewa i Wojciech 
Wielechowski Krzysztof 
Wielgosz Agata i Grzegorz
Wielgus Anita i Grzegorz
Wielgus Tomasz 
Wiera Grażyna i Stanisław
Wierzba Janusz 
Wierzbiccy Wanda i Leszek 
Wieszczek-Mażewska Małgorzta 

i Mażewski Marek
Wieszok Danuta i Rufin
Więckowscy Kazimiera i Andrzej 
Więckowska Joanna 

i Lenart Zbigniew 
Wiklińscy Bożena i Tomasz 
Wilczyńscy Jolanta i Grzegorz 
Wilińska Katarzyna  
Wimuńś Ewa 
Winczura Barbara i Tadeusz
Winer Jolanta 
Winiarscy Elżbieta i Adam 
Winter Wiesława  
Wisłocka Alicja 
Wiśniewscy Danuta i Jerzy 
Wiśniewscy Dorota i Marek 
Wiśniewscy Grażyna i Marek 
Wiśniewscy Iwona i Zenon 
Wiśniewska Anna 
Wiśniewska Jadwiga 
Witczak Jadwiga 
Witeccy Ewa i Michał 
Witek Czesław 
Witek Iwona i Piotr
Witkowscy Agnieszka i Piotr 
Witkowska Halina 
Witkowska Irena 
Witkowski Krzysztof 
Witulscy Renata i Mirosław 
Włodarczyk Elżbieta i Zdzisław
Wnuk Renata i Grzegorz
Woch Danuta i Zbigniew
Wodczak Teresa i Grzegorz
Wodo Lucyna i Włodzimierz 
Wojciechowscy Grażyna i Adam 
Wojciechowscy Henryka 

i Ireneusz 
Wojciechowscy Zofia 

i Wlodzimierz 
Wojciechowska Magdalena 
Wojcieszak Maria i Roman
Wojdak Monika 
Wojdeccy Jolanta i Zbigniew 
Wojdyła Maria i Jan
Wojnar Elżbieta i Artur
Wojnowska-Broda Anna 

i Broda Ryszard
Wojtczak Ewa i Mirosław
Wojtkowska Anna 
Wojtys Angelika 
Wojtysiak Jolanta 

i Pietrzak Mirosław
Wolf Justyna 
Wolińscy Wanda i Jacek 
Wolińska Marianna  

Wolniak Urszula i Ryszard
Wolnik Agnieszka i Witold
Wolscy Bogusława i Jan 
Wolscy Elzbieta i Jerzy 
Wołczok Lidja 
Wołniak Irena i Marian
Wołniak Małgorzata i Cezary
Wołniak Teresa i Janusz
Wołniewska Alicja 

i Tański Krzysztof
Wołyniak Stanisław i Stanisława
Worek Ewa 
Wosiak Dariusz 
Woszczyk Grażyna i Bogusław
Woynarowska-Kubicka Barbara 
Wójcicka Aniela 
Wójcicka Ewelina 
Wójcik Barbara i Wiesław
Wójtowicz Elżbieta i Witold
Wójtowicz Liliana i Artur
Wróbel Elżbieta 
Wróbel Elżbieta i Janusz
Wróbel Małgorzata i Kazimierz
Wróblewska Wergina 
Wrzodak Anna i Andrzej
Wszołek Janina i Janusz
Wtorkowska Elżbieta 

i Blachowicz Wojciech
Wujek Urszula i Mirosław 
Wydra Mariola i Janusz
Wyganowscy Jadwiga i Wojciech 
Wyganowska Agata 
Wyrebek-Androszczuk Justyna 

i Androshchuk Mykola
Wyrzykowscy Ewa i Andrzej 
Wyrzykowscy Joanna i Andrzej 
Wyrzykowski Robert 
Wysocka Aneta i Sołtysiak Jerzy
Wysowscy Krystyna i Stanislaw 
Yakimovich Yuliya i Pavel
Yakovleva Galina 
Yakushava Sviatlana 
Zabłocki Wojciech 
Zabost Jadwiga i Henryk
Zadrożna Anna 

i Zadrożny Piotr
Zadworna Elżbieta 

i Zadworny Jerzy
Zagloba Anna i Zbigniew
Zagrajek Żaneta 
Zagrobelny Bożena i Jerzy
Zagurskis Julius 
Zajac Janusz 
Zajaca Valentina 
Zając Alicja, Warszawa 
Zając Alicja, Wrocław 
Zając Anna 
Zając Elżbieta 
Zając Irena i Andrzej
Zając Joanna i Roman
Zajet Barbara i Grzegorz
Zakarauskiene Sandra 
Zakrzewscy Teresa i Kazimierz 
Zakrzewska Anna 
Zakrzewska Barbara 
Zakrzewska Iwona 

Zakrzewska Katarzyna 
Zakrzewska Monika 
Zakrzewska-Lalik Anna 
Zalega Ilona i Piotr
Zalega Małgorzata i Andrzej
Zalewska Grażyna 
Zalewska-Świtalska Jolanta 
Zalewski Sylwester 
Załęski Adam 
Załucka Jolanta 
Zamara Anna i Janusz
Zamze Dagnija 
Zaniewska-Janusz Joanna 
Zapolskiene Nijole 

i Zapolskis Vytautas
Zaręba Dominik 
Zaręba Sebastian 
Zarina Sigita 
Zaruna Lilija 
Zaśśilinskaja Liucija 
Zaumane Marita 

i Zaumanis Uldis
Zaveckiene Aldona 
Zawadzcy Elżbieta i Sławomir 
Zawadzcy Urszula i Bogusław 
Zawadzka Antonina 
Zbroch Katarzyna i Andrzej
Zbyrat Iwona i Bartłomiej
Zdanowicz Joanna 
Zdrojewscy Marzena i Grzegorz 
Zebrauskiene Birute 

i Zebrauskas Domas
Zeile Lidija 
Zeime Inese 
Zejdler-Guz Ewa 
Zelionyte Daiva 
Zelman Mariusz 
Zemdega Svetlana 
Zemke Anna i Tomasz
Zemzare Aija 
Zemzare Ieva 
Zemzare Indra i Zemzars Juris
Zeniauskiene Rasa i Augenijus
Zenkevica Daina 

i Zenkevics Juris
Zenkeviciene Viktorija 

i Volskiene Vita
Zeps Andris 
Zgarda Przemysław 
Zglińscy Liliana i Michał 
Zglińska Magdalena 
Zgódka Teresa i Jan
Zhuk Tatiana i Hajfek Lev
Ziarko Dorota i Michał
Ziarniak Halina 
Zielińscy Katarzyna i Tomasz 
Zielińscy Katarzyna 

i Zbigniew 
Zielińscy Maria i Julian  
Zielińscy Wioletta i Ireneusz 
Zielińska Teresa 
Zieliński Piotr 
Zielonka Joanna 
Zielonka Roman 
Zielonka-Mitura Agnieszka 

i Mitura-Zielonka Paweł

Ziemba Danuta i Kazimierz
Ziemski Szymon 
Zięba Leokadia i Grzegorz
Ziętal Jadwiga 
Ziętek Swietlana i Tomasz 
Ziętek-Twardowska Grażyna 

i Twardowski Dariusz
Zilbermane Ludmila 
Zilinskiene Asta 
Zilinskiene Grazina 

i Ceponis Romualdas
Zinkavicziene Irina 
Zinkiene Veronika 

i Zinka Vidmantas
Zinta Libkena 
Ziobakiene Vilma 
Ziobrowscy Krystyna i Ryszard 
Zita Dobiliene 
Zitkuviene Rasa 

i Kubiliene Birute
Ziukaite Monika 
Zizberga Diana i Zizbergs Janis
Zlobina Svetlana 
Zmarzły Iwona i Grzegorz
Zmitraite Aldona 
Znamirowska Maria 
Zokaitiene Renata 
Zonenberg Barbara 
Zosare Ingrida 
Zoviene Vytaute i Zove Elvis
Zubcenko Svetlana 
Zuber Elżbieta i Marek
Zukauskiene Irena 
Zuśevica Ella i Zusevics Peteris
Zutere Iwara i Zuters Uldis
Zwolska-Maciejak Maria 
Zych Danuta 
Zych Elżbieta 
Zychowicz Teresa 
Zyjewska Kamila 
Żak Marta i Piotr
Żak Stanisława i Andrzej
Żak Teresa 
Żakeviśiene Jolanta 
Żalis Bogumiła i Tadeusz
Żelech Elżbieta i Wiesław
Żementowscy Elżbieta 

i Romuald 
Żiukiene Daiva i Żiukas Arturas
Żmudzcy Barbara i Krzysztof 
Żorawowicz Maria i Janusz
Żółkiewicz Danuta i Piotr
Żuchowscy Dorota i Jan 
Żukauskiene Ona 

i Żukauskas Algiroas
Żukowscy Barbara i Dariusz 
Żukowscy Hanna i Bogusław 
Żurawek Izabela 
Żurawska Anna 
Żurawska-Wiśniewska Krystyna 

i Wiśniewski Igor
Żurek-Raczyński Bogdan 
Żvingilaite Virginija 
Żyjewscy Jadwiga i Ireneusz 
Żyto Mirosława 
Żyznowscy Iwona i Kazimierz
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Program Promocji Osobistych Obrotów
Gratulujemy wszystkim, którzy w sierpniu 2008 r. 
po raz pierwszy uzyskali nagrodę za osiągnięcie 100 lub 200 Osobistej WP. 

SIERPIEŃ 

Nagroda 
o równowartości 
30 euro

Adomaviciene Vanda 
i Adomavicius Vytautas

Adov Maarika 
Alaburdiene Laima 
Andriuskeviciene Nijole 
Arinina Svetlana 
Arus Erkki 
Bacurina Marina 
Bakunaite Ruta 
Balciunaite Ina 
Bałda Martyna i Paweł
Bartyzel-Komur Mirosława 

i Komur Mariusz
Baubiene Irena 
Bialkauskiene Dangirute 

i Bialkauskas Vaidotas
Bieleccy Emilia i Dariusz
Bogdan Krystyna 
Bogomazova Ninela 
Bruvere Edita 

i Bruveris Dainis
Bujokiene Marijona 
Bulanova Alena 
Burbuliene Vaidile 

i Burbulis Andrius
Caplikiene Vida 
Chmielewska-Stefańska 

Grażyna 
i Chmielewska Katarzyna

Choniawko Piotr 
Cicinskiene Nijole 

i Cicinskaite Veronika
Czubkowski Sylwester 
Daniszewska Beata 
Daunaravicius Valdas 
Diliene Jurate 
Domanowska Izabela 
Domańska Maria 
Dovidas Vytautas  
Druskiene Rita 

i Druskis Stasys
Dzikowska Lilianna 
Endzins Ugis 
Falkenberg Ulle 
Furmanek Wanda i Andrzej
Gelaziene Ruta 

i Gelazius Alvydas
Govina Galina 

Grendeliene Veronika 
Grisane-Ozolina Arija 
Grundule Ruta 
Grygierek Magdalena 
Gusciuviene Regina 
Hely Botker 
Hohlova Jelena 

i Satsuk Ljatseslav
Jakiene Jolanta i Jakas Nerijus
Jakstas Sigitas 
Jankantiene Alvyra 

i Jankantas Kestutis
Jankauskiene Nijole 
Janoniene Tamara 

i Janonis Aivaras
Jefremova Tatjana 
Jelisejeva Irena 

i Jelisejevas Nikolajus
Jędryszek Justyna 

i Borowy Cezary
Joneliene Danguole 

i Jonelis Gedas
Juoceviciene Giedre 

i Juocevicius Nerijus
Juodiene Rima 
Kakoulin Vassili 
Kamanina Svetlana 

i Kamanin Vassili
Karpińska Teresa 
Karys Marzena 
Khadaronak Tatsiana 
Kirss Tiia i Reelika
Klapatauskiene Marija 

i Klapatauskas Ignas
Klige Inta 
Koch Krystyna 
Kochanowska Izabela i Ewa
Kołaczewska Monika 
Kondratowicz-Trusz Roma 

i Trusz Piotr
Kozera Ewa 
Kraas Aivo i Salumae Leelo
Krasauskaite Laima 
Krivickiene Reda 

i Krivickas Eimantas
Król Urszula i Michalak Jerzy
Królicki Mariusz  
Kucharczyk Janina 
Kufel Barbara i Grzegorz
Kuodiene Danguole 

i Kuodis Algirdas
Laima Intiene 

i Bronius Intas
Lapins Arvis 

Lipiński Grzegorz 
Lychina Julija 
Mai The Anh i Vu Thi Thuy
Majauskiene Violeta 
Maksimoviene Virginija 

i Maksimovas Ramvydas
Mańkowska Matylda 
Materlak Teresa i Dariusz
Matosek Adam 
Michalscy Barbara i Andrzej
Mikelioniene Dalia 

i Mikelionis Juozas
Mirijauskiene Jurate 

i Mirijauskas Gintautas
Mitura Krystyna 
Mokrzańska Julia  
Momot Sergej 
Mushynskaya Katsiaryna 
Nasledova Irina 
Nguyen Thi Quynh Huong 
Nguyen Nguyet Anh 
Nowak Agnieszka i Jerzy
Ozaliewe Danute 
Palisaitiene Milda 

i Palisaitis Mindaugas
Paskeviciene Grazina 
Pauziene Ilona 

i Pauza Karolis
Pawłowska Łucja  
Petrikiene Petronele 

i Toliene Lina
Pietrzyk Zygmunt 
Plotko Sanita i Laura
Pokvytyte Rasa 
Poneditch Natalia 

i Smalec Robert
Pospieszna Barbara 
Pospieszyński Ryszard 
Povilanskiene Rasa 
Pronina Elena 
Pusiarski Zbigniew 
Pychyrek Izabela 
Raassild-Valt Sirje 
Radzikowski Sebastian 
Rasinskiene Reda 
Rogowska Lidia 
Rojewska Grażyna 
Romanuks Magnuss 
Roosileht Kristina 
Rumbaviciene Dana 

i Rumbavicius Kestutis
Rybak Sofya i Anatoli
Sadowska-Kołosionek Zofia 
Sakiniene Rita i Pociute Arvile

Saskevic Aldona 
Saule-Saulite Inguna 

i Medveds Vairis
Saulitena Jevgenija 

i Zhivulko Svetlana
Seglina Raima 
Sergejeva Niina 
Serlatiene Galina 

i Serlatas Risardas
Seweryn Maria 
Sipaviśiene Lolita 
Slekiene Edita 
Słabosz Anna i Zenon
Sober Ettel i Ahto
Solarek Elżbieta 
Stalgiene Vilija 

i Stalgys Arvydas
Stankariene Nijole 
Stolecki Grzegorz 
Stołycia Marcin 
Svetashova Larisa 

i Komarov Vasiliy
Szakodyn Agnieszka 

i Reluga Dariusz
Szczepaniuk Krystyna 

i Krzysztof
Szumnarski Antoni 
Tartes Eve i Uno
Teino Oksana 
Telling Ly 
Terbak Piotr 
Ternovskaja Jekaterina 
Trawińska Edyta 
Ulciniene Valda 

i Ulcimas Raimondas
Vaisyte Kristina 

i Vaisiene Regina
Vanaga Vilma 
Veidemane Evija 
Velikianec Danuta 

i Velikianecas 
Stanislavas

Viin Ene 
Vitjazeva Irina 

i Vitjazev Viktor
Widaj Ewa i Mariusz
Wojtecka Anita 
Wojtowicz Zenon  
Zając Katarzyna i Artur
Zalewska Bożena  
Zerniene Zita 

i Zernys Adomas
Zlataraviśiene Lina 
Zydelyte Asta 
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Program Promocji Osobistych Obrotów

SIERPIEŃ

Nagroda 
o równowartości 
10 euro

Adamska Barbara 
Alechnaviciene Zita 
Andrzejewska Anna 

i Drozdowska Beata
Anisiene Meilute 

i Anisas Vidmantas
Ashikhmina-Birt Rita 
Balsaitiene Brone 
Barabasz Jacek 
Bauźiene Viktorija 

i Bauźa Vaidotas
Beconiene Lidija 
Berger Piotr 
Beżnasjuks Vjaceslavs 
Bińkowska Aleksandra i Ewa
Boguszyński Maciej 
Brazioniene Ausra 

i Brazionyte Sigita
Byszewska Anna 
Cereěkeviśiene Virginija 

I Cereěkeviśius Arunas
Chmielewscy Aleksandra 

i Szymon
Cipruss Dainis 
Damaszke Oriana 
Damuliene Jovita 

i Damulis Stasys
Dang Thi Phuong Anh 

i Ngujen Hoang Tung
Daunyte Danguole 

i Abrutaitis Rolandas
Dubovikas Marius 
Dylewska Barbara 
Edele Gunta 
Frankowski Tomasz 
Gailite Irina i Liga
Gałka Dorota 
Gburzyński Bogdan 

i Gburzyński Bogdan
Gedviliene Danute 
Gornatkewic Olga 
Górscy Anetta i Andrzej
Grabianowscy Magdalena 

i Gerard
Grędys Iwona 
Grineviciene Jolanta 
Grinkeviciute Ramute 
Grzanecka Małgorzata 
Grzymała-Balcer Aneta 

i Balcer Krzysztof

Gudoniene Ale 
i Gudonis Virginijus

Gulbe Tatjana 
i Gulbis Zigmars

Guzman Justyna i Artur
Herbasz Joanna 

i Jarosław
Hinn Jana 
Jadeviciene Sonata 
Jankowski Bartłomiej 
Jansone Edite 

i Jansons Guntis
Jaworscy Laura i Paweł
Jogeliene Lina 
Juciene Danute 

i Jucius Arturas
Kaiser Krzysztof 
Kalinauskas Juozas 
Kalmet Leili i Alar
Kalmus Agnieszka 

i Skrzypczak Tomasz
Kałużny Mariusz 
Kanasewiciene Ona 

i Kanasewicius Juozas
Kanka Anna 
Karnit Niina 
Kavaliauskaite Asta 

i Kavaliauskas Antanas
Keisa Dina 
Keizeryte Viktorija 
Kiudiene Daina 

i Peceliuniene Regina
Klisiewicz Lucyna 
Kocewiak-Duda Wanda 
Kolodinska Janina 

i Kolodinskis Viktors
Kołosowska Elżbieta 

i Kołosowska-Pełka Hanna
Komkova Larissa 
Konieczna-Sieńczak Ewa 
Kovalenko Lolita i Valentins
Kovalevska Jekaterina 
Kovalovs Sergey 
Kozioł Katarzyna 
Kozioł Beata i Wiktor
Kozlova Vitalija 

i Sestakovas Viaceslavas
Kraujaliene Verute 
Krukar Mirosław 
Kucharczyk Beata 
Kuiciene Jolanta 

i Kuica Arunas
Kunstamane Linda 

i Kirsis Andris
Kuptsevich Volha 

i Kupryk Liliya

Kuźma Bartłomiej 
i Wojciech

Laak Mare 
Lavetska Yulia 
Lepson Sirli 
Lewandowska Anna 
Liduma Ilvita 
Ligindra Lipina 

i Dainis Vuskans
Liniov Jevgenij 
Lopetaitiene Edita 

i Lopetaitis Mindaugas
Lukoseviciene Grazina 

i Lukosevicius Skirmantas
Lumi Stella 
Maceliene Zivile 

i Macelis Gediminas
Macuewicz Inguna 
Maisla Eva 
Majchrzak Wioletta 

i Przemysław
Maksvytiene Danute 

i Maksvytis Stasys
Mamaj Grażyna 
Mamaj Wojciech 
Markauskaite Regina 
Mazur Ewa 
Miążkiewicz Danuta i Janusz
Mielech Magdalena 
Mikeliunaite Kristina 
Mikeniene Rosita 

i Mikenaite Ernesta
Miniotiene Irina 
Miśkiniene Daiva 

i Miśkinis Rimantas
Motuziene Rasa 

i Motuzas Edmundas
Narits Gina 
Nesmelova Viktoria 

i Monski Jevgeni
Niezgoda Bogusława 
Nowak Emilia  
Nowicka Agnieszka 
Opalińscy Teresa i Zenon
Parkel Ago i Parkel Aime
Patamsa Żilvinas 
Pawelec Anna i Monika
Perepjolkina Jelena 
Petrikiene Rita 

i Petrikas Remigijus
Pieśniak Agnieszka 

i Nyczka Przemysław
Pleseviciene Jolanta 

i Plesevicius Raimondas
Prakaite Violeta 
Raap Sirje i Raivo

Ramuckiene Gedrima 
i Gzegozevskiene Ryte

Rotman Jolanta i Andrzej
Rybarczyk Katarzyna i Jacek
Sadowska Elżbieta 
Sakaviciene Dalia 

i Sakavicius Algimantas
Sakowska Dagmara 
Sariga Nina 
Satkauskiene Laimute 
Sereicikiene Danguole 
Serzante Zoja 
Silvestraviciene Jolanta 
Sindariene Nijole 
Sirokova Jevgenia 

i Sirokov Aleksandr
Skowrońscy Monika 

i Mirosław
Staneviśiene Dalia 

i Staneviśiute Toma
Stanislovaitiene Diana 

i Stanislovaitis Virmantas
Stankeviciene Rasa 

i Stankevicius Hrydas
Stępień Monika i Dariusz
Svobuniene Rita 

i Svobunas Vytautas
Szeliga Alicja 
Szkarpetowscy Barbara 

i Zygmunt
Szkliniarz Agata 
Szymański Krzysztof 

i Ryszard
Timanov Jurij 
Timośtśuk Ljubov 
Toleikiene Jurgita 

i Toleikis Saulius
Treigiene Ausra 

i Treigis Gediminas
Truuse Niina i Juri
Usacke Jovita 

i Usackas Vidmantas
Valinskiene Regina 

i Valinskas Liudvikas
Vergiene Salomeja 

i Veryga Vytautas
Vilnis Jekaterina i Slavomir
Visockiene Nijole 
Wojnar Iwona 
Wójt Krystyna i Zdzisław
Zaczyńscy Marzenna 

i Marek
Załachowska Wanda i Alicja
Zarubina Tamara 
Zatylna Karolina 

i Zatylny Krzysztof
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NUTRILITE™ Aktywny styl życia

 103786 FIT H2O mandarynkowy 1 op./20 sasz. 10,20 51,00 51,00 3,57 54,57 71,00

 103788 STRIVE+ grejpfrutowy 1 op./20 sasz. 12,75 63,75 63,75 4,46 68,21 89,00

 Błyszczyki ARTISTRY™

107189 Carefree    107193 Brazen         107195 Celestine 1 szt. 6,80 34,00 34,00 7,48 41,48 56,00

107199 Unrivaled   107201 Spontaneous

107204 Adore        107206  Scarlet

 219510 Zestaw E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 1 zestaw 194,07 970,34 970,34 213,47 1 183,81 1 598,00

E. FUNKHOUSER NEW YORK – KOLEKCJA 008

 232443 Karta kolekcji 008 1 szt. 0,00 0,00 4,40 0,97 5,37 7,00

 105548 Paleta do makijażu Softlight Diva 1 szt. 23,34 116,69 116,69 25,67 142,36 192,00

 105549 Puder z połyskiem 1 szt. 9,96 49,82 49,82 10,96 60,78 82,00

 105550 Zestaw do makijażu ust 1 szt. 14,28 71,40 71,40 15,71 87,11 118,00

 105551 Kredka z połyskiem do oczu Phanstasm 1 szt. 7,62 38,09 38,09 8,38 46,47 63,00

 105547 Kredka z połyskiem do oczu Vision 1 szt. 7,62 38,09 38,09 8,38 46,47 63,00

 105552 Błyszczyk do ust i kredka Abracadabra 1 szt. 12,89 64,46 64,46 14,18 78,64 106,00

 105553 Błyszczyk do ust i kredka Hocus Pocus 1 szt. 12,89 64,46 64,46 14,18 78,64 106,00

 105555 Cienie do powiek Charmed/Mesmerised/Bemused – potrójne 1 szt. 15,24 76,18 76,18 16,76 92,94 125,00

 105556 Cienie do powiek Transfused/Entranced/Spellbound – potrójne 1 szt. 15,24 76,18 76,18 16,76 92,94 125,00

 105557 Lakier do paznokci 1 szt. 10,48 52,42 52,42 11,53 63,95 86,00

 105558 Zestaw pędzli do makijażu 1 szt. 26,98 134,91 134,91 29,68 164,59 222,00

 106253 Rozświetlający błyszczyk do ust Sorceress 1 szt. 11,97 59,85 59,85 13,17 73,02 99,00

 106254 Rozświetlający błyszczyk do ust Ilusionist 1 szt. 11,97 59,85 59,85 13,17 73,02 99,00

 104032 Żelowy róż do policzków Nouveau Chic 1 szt. 8,49 42,44 42,44 9,34 51,78 70,00

 104033 Żelowy róż do policzków New Mod 1 szt. 8,49 42,44 42,44 9,34 51,78 70,00

Od 1 października 2008 roku obowiązywać 
będzie nowa, łatwiejsza zasada zwrotu zakupionych 
produktów. 

W tym celu stworzyliśmy dla Państwa formularz 
zwrotów, który podpowiada, jakie dane i dokumenty 
są potrzebne do realizacji zwrotu i wypłaty należności. 
Dokument składa się z dwóch części: formularza 
zwrotów oraz przypomnienia zasad ich dokonywania. 

Od 1 stycznia 2009 r. nie będą realizowane 
zwroty bez tego formularza, natomiast już 
od 1 października br. formularz jest dostępny 
na stronie internetowej www.amway.pl w zakładce 
Informacje biznesowe / Biblioteka / Formularze online. 
W razie dodatkowych pytań informacji udziela 
Dział Obsługi Klienta tel. 022 32 71 888, 
adres e-mail: zakupy_pl@amway.com

NOWE zasady zwrotu produktów
Punkt odbioru zwrotów:Amway Polska Sp. z o.o.Magazyn Centralnyul. 3 Maja 8

05-800 Pruszków 

FORMULARZ ZWROTÓW

 
 
Numer umowy z Amway   
 

Imię i nazwisko  
 
 

Ulica 
 
 
 
Kod pocztowy Miejscowość  
 
 

Telefon 
 
 
 

Właściciel rachunku (1)  

 
Nr rachunku bankowego  
 
 
 

  Kod powodu zwrotu  

1   Produkt niezamawiany 2   Nadmiar produktów nieużywanych do 1000 zł (minus 10% koszty manipulacyjne - dotyczy tylko Przedsiębiorcy Amway) 

3   Gwarancja Satysfakcji Amway (należy załączyć oświadczenie o powodzie zwrotu) 

4   90-dniowa Gwarancja Satysfakcji (naczynia iCook, System oczyszczania wody eSpring) 

5   Rezygnacja (do 6 miesięcy od daty zakupu Zestawu Początkowego) 

6    Zwrot od klienta finalnego (należy załączyć kserokopię rachunku sprzedaży wystawionego klientowi finalnemu 

oraz oświadczenie klienta finalnego o rozliczeniu się z dostawcą – Przedsiębiorcą Amway)

7   Inne 
 

 
   Symbol produktu Nazwa produktu Ilość Kod powodu zwrotu Numer zamówienia Data faktury

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączam (zakreśl odpowiednio):  

kserokopia faktury zakupu  
oświadczenie o powodzie zwrotu z tytułu Gwarancji 
Satysfakcji Amway (dotyczy również klienta finalnego)  
 

kserokopia rachunku sprzedaży wystawionego klientowi finalnemu 

 
 oświadczenie klienta finalnego o rozliczeniu się z dostawcą (Przedsiębiorca Amway) 

 
 

 Podpis Kandydata  
Podpis Współkandydata  

Data 

  
 

(tylko w przypadku rezygnacji ze współpracy) 

 
 .................................................................... 

.......................................................................................................................  .....................................................

(1) Amway Polska nie zwraca należnych kwot na rachunek osób trzecich

kopia umowy (dotyczy rezygnacji) 
oświadczenie o rezygnacji(dotyczy rezygnacji)



  Wsch. słońca: 06.57           Wsch. księżyca: 17.04

  Zach. słońca: 15.44           Zach. księżyca: 10.08

Sobota

 Miejsce: Centrum Kongresowe Hotelu Mazurkas
  Ożarów Mazowiecki k. Warszawy 
  ul. Poznańska 177

 11:00 Otwarcie stoisk
  

Sean Foy – Trening 1*    – 12:00
Sean Foy – Trening 2*    – 14:00
Sean Foy – Trening 3*    – 16:00

 * ten sam program na każdym treningu

 17:00 Zamknięcie stoisk

 17:30 Zakończenie ostatniego Treningu

Listopad
2008
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Specjalna promocja 
dla Przedsiębiorców Amway

KALENDARZ PRACY AMWAY POLSKA NA NAJBLIŻSZE MIESIĄCE

Godziny obsługi klientów: 

Biuro Amway Polska
od poniedziałku do piątku, 8.00 – 16.00
Dział Zamówień Telefonicznych 
od poniedziałku do piątku, 8.00 – 17.00
Access Business Group International Polska Sp. z o.o.
05-800 Pruszków, ul. 3 Maja 8 
od poniedziałku do piątku, 8.00 – 16.00

Biuro nieczynne

 Pn Wt Śr Cz Pt S N
      1 2
 3 4 5 6 7 8 9
 10 11 12 13 14 15 16
 17 18 19 20 21 22 23
 24 25 26 27 28 29 30

Listopad

 Pn Wt Śr Cz Pt S N
 1 2 3 4 5 6 7
 8 9 10 11 12 13 14
 15 16 17 18 19 20 21
 22 23 24 25 26 27 28
  29 30 31    
 

Grudzień

LISTOPAD/GRUDZIEŃ 08

Życzymy dobrej zabawy!

Przedsiębiorcy Amway, którzy osobiście przyjadą 
na EXPO i złożą zamówienie na zakup produktów, 
otrzymają 15% upustu ceny przy zachowaniu 
pełnego WP/WO. Maksymalny upust ograniczony
jest do wysokości zamówienia o WP 1000. 

Każdemu numerowi umowy PA przysługuje złożenie 
1 zamówienia.

Termin realizacji dostawy: w pierwszym tygodniu po EXPO.

Uwaga – promocja nie dotyczy pierwszego zamówienia 
(składanego wraz z Zestawem Początkowym)

Program EXPO umożliwi Państwu:

•  bliższe zapoznanie się ze wszystkimi liniami produktowymi 
oferowanymi przez naszą firmę,

•  rozmowę ze specjalistami zajmującymi się poszczególnymi 
markami,

•  udział w pokazach wizażu i konkursach,
•  zapoznanie się ze specjalną ofertą przygotowaną przez ERA 

biznes dla osób współpracujących z Amway, a posiadających 
działalność gospodarczą. 

Pokazy produktów w Kielcach

Informujemy, że Amway Polska będzie 
współorganizatorem pokazu wszystkich 

linii produktów, który odbędzie się 
7 grudnia 2008 roku, w Kielcach 

w Hotelu Kongresowym. Szczegóły tego 
wydarzenia wkrótce na stronie www.amway.pl.

Mapka dojazdu do Ożarowa
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